

Federazione Italiana Giuoco Calcio Lega Nazionale Dilettanti

COMITATO REGIONALE TOSCANA

VIA GABRIELE D'ANNUNZIO, 138 - 50135 FIRENZE TELEFONO: 055 6521400 - FAX: 055 6540782/ 055 617028

> Indirizzo Internet: www.figc-crt.org e-mail: crtInd@figc-crt.org

STAGIONE SPORTIVA 2016/2017

Comunicato Ufficiale n. 19 del 06/10/2016

Indice

Comunicato Ufficiale n. 19 del 06/10/2016	697
COMUNICAZIONI	698
1. Comunicazioni della F.I.G.C	698
2. Comunicazioni della L.N.D.	698
3. Comunicazioni del Comitato Regionale	698
3.1 Consiglio Direttivo	698
3.2. Segreteria	698
CALCIO FEMMINILE	712
CALCIO A 5	720
COMUNICAZIONI SETTORE GIOVANILE E SCOLASTICO	726
RISULTATI	732
GIUSTIZIA SPORTIVA	740
Decisioni Giudice Sportivo	740
ERRATA CORRIGE	759
ALLEGATI	759
CALENDARIO GARE	760

COMUNICAZIONI

1. Comunicazioni della F.I.G.C.

• Comunicato Ufficiale n.75/A del 28/09/2016 della F.I.G.C. riguardante modifica art.40 regolamento del Settore Tecnico (obblighi e deroghe).

2. Comunicazioni della L.N.D.

• Comunicato Ufficiale n.126 del 05/10/2016 della L.N.D. riguardante persone ammesse al recinto di giuoco gare in ambito regionale e del Settore Attività Giovanile e Scolastica.

3. Comunicazioni del Comitato Regionale

3.1 Consiglio Direttivo

CAMPIONATI DILETTANTI STAGIONE SPORTIVA 2016/2017

PROMOZIONI E RETROCESSIONI MODALITA' DI COMPLETAMENTO DEGLI ORGANICI

PER I CAMPIONATI DELLA STAGIONE SPORTIVA 2017/2018

1. ORGANICO VIGENTE

Eccelle	nza	Promozione 1^ Categoria 2^ Categoria		mozione 1^ Categoria		oria	
Gironi	Squadre	Gironi	Squadre	Gironi	Squadre	Gironi	Squadre
1 x 16 1 x 16	32	3 x 16	48	6 x 16	96	12 x 16	192

2. NORMATIVA PER REGOLARE PROMOZIONI E RETROCESSIONI DELLA STAGIONE SPORTIVA 2016/2017

a) CRITERI DI BASE

- rispettare il programma di promozioni e retrocessioni stabilito dal C.U. n.1 del 1° Luglio 2016 della L.N.D.;
- L'eventuale società perdente lo spareggio per l'acquisizione del diritto di iscrizione al campionato di ordine superiore è da considerarsi 2° classificata e dovrà partecipare ai play–off;
- ricorrere, sempre e comunque, per la formazione delle classifiche, ai dettami dell'art. 51 N.O.I.F.
- valorizzare i risultati conseguiti in "Coppa" consentendo inserimenti validi alle promozioni nei vari campionati secondo i "meccanismi" dei campionati stessi e i regolamenti delle coppe, riepilogati per quanto di interesse, in modo esplicito nelle varie ipotesi;
- applicare:

il sistema dei play-off, per tutti i campionati per determinare la squadra da collocare definitamene al secondo posto in classifica utile per il diritto agli spareggi in fase nazionale per il campionato di Eccellenza, in fase regionale per i campionati di Promozione, 1^o e 2^o categoria, e per la 3^o categoria agli effetti dell'acquisizione del titolo sportivo per il diritto di iscrizione al campionato di 2^o categoria per la stagione Sportiva 2017/2018.

il sistema dei play-out per tutti i campionati esclusa la 3[^] Categoria, per determinare in ogni girone le ulteriori squadre da far retrocedere, oltre l'ultima classificata, destinata a retrocessione diretta;

prevedere il "completamento organico" agganciato ai risultati agonistici conseguiti nella stagione sportiva 2016/2017 articolato come segue: la posizione in graduatoria di merito occupata dalle singole squadre, secondo il piazzamento nei play-off di ogni singolo girone, che però può anche non conferire automaticamente il titolo sportivo per il diritto di iscrizione al campionato di ordine superiore anche in presenza di posti liberi in quel campionato. La posizione in graduatoria di merito costituisce tuttavia garanzia del diritto. Qualora infatti il Comitato Regionale Toscana, con specifica delibera del suo Consiglio Direttivo, decida il completamento organico per colmare eventuali posti vacanti nel campionato di ordine superiore a quello di appartenenza delle squadre inserite in graduatoria di merito, la graduatoria diventa esecutiva e alle squadre, nel numero indicato nella delibera, o in funzione dei posti disponibili se non indicato esplicitamente, viene conferito il titolo sportivo per il diritto di iscrizione al campionato di competenza;

b) PROMOZIONI E RETROCESSIONI

Fermo restando la priorità di eventualmente riportare l'organico del Campionato d'Eccellenza a 32 squadre, anche se il numero di squadre Toscane che retrocederanno dal Campionato Nazionale Dilettanti 2016/2017 nel Campionato Regionale di Eccellenza, fosse tale da far dilatare nuovamente l'organico dei Campionati di Eccellenza, alle Società viene garantito il passaggio alla Categoria di ordine superiore, nelle modalità come di seguito elencate:

acquisiscono titolo per il diritto di iscrizione al campionato di ordine superiore:

- le squadre vincitrici di girone di ogni campionato;

- le squadre del campionato regionale di Eccellenza seconde classificate,dopo lo svolgimento dei play-off, nel proprio girone secondo quanto previsto dal C.U. n. 1 della L.N.D., e l'eventuale vincitrice la fase nazionale di "Coppa Italia", secondo quanto previsto dal C.U. n. 1 della L.N.D.;
- la squadra del **campionato di Promozione** vincente gli spareggi, fra le Società vincenti i play off e la squadra vincente la Coppa Italia di Promozione; (diritto non riconosciuto qualora la Società, vincente la Coppa, retroceda direttamente o tramite i play out o sia vincitrice di Campionato, in tal caso gli spareggi interesseranno soltanto le 3 squadre vincitrici i play-off di ogni singolo girone tramite l'effettuazione di un triangolare);
- le squadre di **1^ e 2^ categoria** vincitrici di "Coppa Toscana"; (diritto non riconosciuto qualora la Società retroceda direttamente o tramite i play-out);
- la squadra di **1^ categoria** posizionata al 1° posto della <u>graduatoria di merito</u>, stilata fra le **3 squadre** vincenti gli spareggi tra le **6 squadre** vincenti i play-off di ogni singolo girone;
- la squadra di **2[^] categoria** posizionata al 1[°] posto della <u>graduatoria di merito</u>, stilata fra le **6 squadre** vincenti gli spareggi tra le **12 squadre** vincenti i play off di ogni singolo girone;
- le squadre di 3^ Categoria vincitrici dei play-off;
- la squadra di 3^ Categoria vincitrice della fase regionale di "Coppa Provinciale";

A precisazione di quanto detto sopra : le Società vincenti la "Coppa Toscana" di Promozione, 1^ e 2^ categoria che dovessero retrocedere direttamente o per effetto dei play out mantengono il titolo per l'iscrizione al Campionato al quale partecipavano nella corrente Stagione Sportiva.

- retrocedono al campionato di ordine inferiore:
- * Campionati di Eccellenza, Promozione, 1^ Categoria:

le squadre classificate al 16° posto di ogni girone di campionato e le due squadre determinate dai play-out;

* Campionato di 2^ Categoria :

le squadre classificate al 16° posto di ogni girone di campionato e la squadra perdente lo spareggio tra le perdenti i play-out nell'ambito del proprio girone, fermo restando quanto previsto dalle norme generali di effettuazione dei play out riportate nell'apposito capitolo.

La gara di spareggio, come avviene per quelle dei play-out, sarà disputata in casa della meglio classificata in campionato e al termine della gara in caso di parità saranno disputati i tempi supplementari, persistendo la parità al termine degli stessi retrocederà la squadra peggio classificata in campionato.

Nell'ambito di ciascuno dei 12 gironi si applica il meccanismo della cosiddetta "forbice" (distacco tra le squadre interessate di 10 o più punti):

- a) distacco di 10 o più punti tra la squadra classificata al terzultimo e la squadra classificata al penultimo posto
 - non saranno effettuate le gare di play-out e il successivo spareggio
 - la squadra penultima classificata retrocederà direttamente al Campionato di Terza Categoria stagione sportiva 2016/2017
- b) <u>distacco di 10 o più punti tra la squadra classificata al quintultimo posto e la squadra classificata al penultimo</u>
 - non sarà effettuata tale gara di play-out
 - la squadra penultima classificata disputerà direttamente lo spareggio contro la squadra perdente la gara di play-out tra la squadra quartultima classificata e la terzultima
- c) <u>distacco di 10 o più punti tra la squadra classificata al quintultimo posto e la squadra classificata al</u> penultimo e tra la squadra quartultima classificata e la terzultima
 - non sarà effettuata nessuna gara di play-out
 - si disputerà direttamente lo spareggio tra la squadra terzultima classificata e la penultima

C) COMPLETAMENTO ORGANICO

Premessa

- (1) PER GRADUATORIA DI MERITO A PARITA' DI TITOLI ACQUISITI IN CAMPO
 - * dal campionato di Eccellenza per il Campionato Nazionale Dilettanti:

di competenza della Divisione Interregionale della Lega Nazionale Dilettanti;

* dal campionato di Promozione per il campionato di Eccellenza:

nel rispetto di quanto previsto dal meccanismo di promozione, vengono prese in considerazione:

- la squadra perdente lo spareggio finale e a seguire le squadre perdenti il primo spareggio ed ordinate per graduatoria di merito al 3° e 4° posto;
- La squadra classificata al 3° posto del triangolare (se la squadra vincente la Coppa retrocede o risulta vincente di campionato come già riportato);
- in <u>seconda fascia</u> le squadre perdenti la finale dei play-off di ogni singolo girone, sempre posizionate attraverso una graduatoria meritocratica, unitamente alla finalista di Coppa Italia di Promozione, se avente titolo, gualora non si fosse ancora concretizzato il merito di Coppa.
- * dal campionato di 1[^] Categoria per il campionato di Promozione:

nel rispetto di quanto previsto dal programma della graduatoria di merito, vengono inserite <u>in prima fascia</u> le squadre posizionate dal 1° al 3° posto nella graduatoria di merito fra le squadre vincenti li spareggi tra le vincenti i play off dei singoli gironi in <u>seconda fascia</u> le squadre perdenti li spareggi tra le vincenti i play off di ogni singolo girone posizionate dal 4° al 6°posto attraverso una graduatoria meritocratica, unitamente alla finalista di Coppa Toscana di 1^ Cat., se avente titolo, qualora non si fosse ancora concretizzato il merito di Coppa;

* dal campionato di 2[^] Categoria per il campionato di 1[^] Categoria:

nel rispetto di quanto previsto dal programma della graduatoria di merito, vengono inserite <u>in prima fascia</u> le squadre posizionate dal 1° al 6° posto nella graduatoria di merito fra le squadre vincenti li spareggi tra le vincenti i play off dei singoli gironi in <u>seconda fascia</u> le squadre perdenti gli spareggi tra le vincenti i play off di ogni singolo girone posizionate dal 7° al 12°posto attraverso una graduatoria meritocratica, unitamente alla finalista di Coppa Toscana di 2^ Cat., se avente titolo, qualora non si fosse ancora concretizzato il merito di Coppa;

* dal campionato di 3[^] Categoria per il campionato di 2[^] Categoria:

nell'ordine (ordinate fra loro per graduatoria di merito):

- le squadre perdenti lo spareggio per l'acquisizione del titolo per il diritto di iscrizione al campionato di ordine superiore e contemporaneamente perdenti la finale dei play-off;
- le squadre classificate a fine calendario al 12° posto ex-aequo, perdenti di spareggio nell'ambito del girone e retrocesse dal campionato di 2° categoria, per effetto dei play-out;
- le squadre retrocesse dal campionato di 2° categoria per effetto dei play-out classificate a fine calendario al 12° e 13° posto del proprio girone;
- le squadre perdenti la finale dei play-off e, contemporaneamente seconde in campionato e seconde classificate nella fase Regionale di "Coppa Provinciale".
- le squadre perdenti la finale dei play-off e, contemporaneamente seconde in campionato;
- le squadre perdenti la finale dei play-off;
- le squadre classificate a fine calendario al secondo posto della graduatoria di girone e contemporaneamente seconde classificate nella fase Regionale di "Coppa Provinciale".
- le squadre classificate a fine calendario al secondo posto della graduatoria di girone;
- le squadre seconde classificate nella fase Regionale di "Coppa Provinciale";
- le squadre vincitrici la "Coppa Provinciale" partecipanti alla selezione interprovinciale e alla fase regionale;

D) RETROCESSIONI:

* quelle indicate nel prospetto:

CampionatiRetrocesse al Campionato inferioreEccellenza- 6Promozione- 91^ Categoria-182^ Categoria-24

NORME DI SVOLGIMENTO PLAY-OFF E PLAY-OUT STAGIONE SPORTIVA 2016/17

PREMESSO CHE, IN BASE ALLE DISPOSIZIONI INDEROGABILI DELL'ART. 51 N.O.I.F.:

- A) la squadra prima classificata di ogni girone viene direttamente ammessa al campionato di categoria superiore ed almeno l'ultima classificata retrocede direttamente al campionato di categoria inferiore;
- B) in caso di parità di punteggio al termine del campionato tra 2 squadre, il titolo sportivo in competizione (promozione diretta al campionato di categoria superiore o retrocessione diretta al campionato di categoria inferiore) verrà assegnato mediante spareggio in campo neutro, con eventuali tempi supplementari e calci di rigore;
- C) in caso di parità di punteggio tra 3 o più squadre si procederà preliminarmente alla compilazione di una speciale graduatoria (cd. Classifica avulsa) tra le squadre interessate in base all'art. 51, c. 3, 4 e 5, con spareggio in gara unica su campo neutro con eventuali tempi supplementari e calci di rigore tra le due squadre meglio classificate, se si tratta di promozione al campionato di categoria superiore o tra le due squadre peggio classificate se si tratta di retrocessione al campionato di categoria inferiore.

STABILITI COME CRITERI UNIVOCI PER LE GARE DI PLAY-OFF:

- A) partecipano alle gare dei play-off le società classificate al 2°, 3°, 4° e 5° posto in ciascun girone;
- B) nell'ipotesi che una delle suddette società, abbia già acquisito il diritto di partecipare al campionato di categoria superiore, disputerà i play-off, al posto di quest'ultima, la società 6^ classificata del girone interessato, la quale dovrà occupare l'ultimo posto nella graduatoria delle 4 partecipanti;
- C) in caso di parità di punteggio tra 2 o più squadre al termine del campionato, come previsto dal C.U. n. 23 del 14.07.11 della L.N.D., per individuare le squadre che hanno titolo a partecipare ai play-off ovvero per stabilire l'ordine della classifica, si procederà, in deroga ai commi 3, 4 e 5 dell'art. 51 N.O.I.F., a compilare una graduatoria (cd. "Classifica avulsa") fra le squadre interessate, tenendo conto, nell'ordine:
 - a. dei punti conseguiti negli incontri diretti fra tutte le squadre:
 - b. della differenza tra le reti segnate e subite nei medesimi incontri:
 - c. della differenza tra reti segnate e subite nell'intero campionato;
 - d. dal maggior numero di reti segnate nell'intero campionato;
 - e. del sorteggio.
- D) nel primo turno, le 4 società partecipanti ai play-off si incontreranno fra loro in gara unica sul campo delle società che al termine del campionato avranno occupato nei rispettivi gironi la migliore posizione in classifica, secondo i seguenti accoppiamenti:
 - a. Seconda classificata Quinta classificata;
 - Terza classificata Quarta classificata.
- E) se il distacco tra le due squadre 2[^] e 5[^] classificata, è pari o superiore a 10 punti l'incontro di play-off non verrà disputato e la società 2[^] classificata passerà al turno successivo;
- F) se il distacco tra le due squadre 3[^] e 4[^] classificata, è pari o superiore a 10 punti l'incontro di play-off non verrà disputato e la società 3[^] classificata passerà al turno successivo;
- G) se il distacco tra le due squadre 2[^] e 3[^] classificata, è pari o superiore a 10 punti, gli incontri di playoff non verranno disputati e la società 2[^] classificata risulterà vincente dei play-off;
- H) nel primo turno, in caso di parità al termine dei tempi regolamentari, saranno effettuati i tempi supplementari e in caso di ulteriore parità, accederà al secondo turno, la società meglio classificata al termine del campionato;
- I) le società vincitrici dei due accoppiamenti, disputeranno la gara di finale per stabilire la squadra vincente dei play-off. Tale gara sarà disputata in campo neutro. In caso di parità al termine dei tempi regolamentari, saranno effettuati i tempi supplementari e in caso di ulteriore parità, verrà considerata vincente la società in migliore posizione di classifica al termine del campionato.

STABILITI COME CRITERI UNIVOCI PER LE GARE DI PLAY-OUT:

partecipano alle gare dei play-out le 4 società ultime classificate al termine del campionato, esclusa la società retrocessa direttamente nel campionato di categoria inferiore;

- A) in caso di parità di punteggio tra 2 o più squadre al termine del campionato, come previsto dal C.U. n. 23 del 14.07.11 della L.N.D., per individuare le squadre che parteciperanno ai play-out ovvero per stabilire l'ordine della classifica, si procederà, in deroga ai commi 3, 4 e 5 dell'art. 51 N.O.I.F., a compilare una graduatoria (cd. "Classifica avulsa") fra le squadre interessate, tenendo conto, nell'ordine:
 - a. dei punti conseguiti negli incontri diretti fra tutte le squadre;
 - b. della differenza tra le reti segnate e subite nei medesimi incontri;
 - c. della differenza tra reti segnate e subite nell'intero campionato;
 - d. dal maggior numero di reti segnate nell'intero campionato;
 - e. del sorteggio.
- B) le 4 società partecipanti ai play-out si incontreranno fra loro in gara <u>unica da svolgersi in casa della meglio classificata</u>, in caso di parità di punteggio al termine del confronto, <u>anche dopo i tempi supplementari</u>, retrocederà nel campionato di categoria inferiore la squadra peggio classificata al termine del campionato, secondo i seguenti accoppiamenti:
 - a. A (Sq. classificata al quintultimo posto) D (Sq. classificata al penultimo posto);
 - b. B (Sq. classificata al quartultimo posto) C (Sq. classificata al terzultimo posto).

- C) se il distacco tra le due squadre A e D, è pari o superiore a 10 punti l'incontro di play-out non verrà disputato e la società D retrocederà direttamente nel campionato di categoria inferiore;
- D) se il distacco tra le due squadre B e C, è pari o superiore a 10 punti l'incontro di play-out non verrà disputato e la società C retrocederà direttamente nel campionato di categoria inferiore;
 L'applicazione di quanto illustrato sopra è valida e condivisibile per tutti i campionati dilettanti regionali e provinciali della stagione sportiva 2016/2017

CRITERI, NORME E MODALITÀ PER DETERMINARE LA GRADUATORIA DI MERITO E RELATIVI PUNTEGGI PER COMPLETAMENTO ORGANICI

- (1) Per il Campionato di Promozione le modalità di svolgimento degli spareggi tra le vincenti i play off dei rispettivi gironi e la vincente la Coppa Italia:
 - * Primo spareggio : accoppiamenti tra le suddette quattro squadre stabiliti come segue:

Vincente girone A contro vincente girone B Vincente girone C contro vincente Coppa Italia

- * Spareggio finale
 - Gara tra le vincenti gli accoppiamenti del primo spareggio.
- * Le gare sia del primo spareggio che di quello finale si effettueranno in gara unica in campo neutro. Al termine dei 90' regolamentari persistesse la parità, si effettueranno due tempi supplementari di 15' ciascuno, persistendo la parità si provvederà all' effettuazione dei calci di rigore con le modalità stabilite dalla regola 7 delle "regole del calcio" e "decisioni ufficiali".
- * Qualora la squadra vincente la Coppa Italia di Promozione dovesse, per effetto dei play out o direttamente, retrocedere al campionato di categoria inferiore,o vincere il Campionato, lo spareggio sarà effettuato tra le 3 squadre vincenti i play off dei rispettivi gironi con la formula e le modalità previste per i triangolari. Modalità riportate in altra parte del presente C.U.
- (2) Per il Campionato di 1° categoria, le modalità di svolgimento degli spareggi tra le vincenti i play-off dei rispettivi gironi :
 - accoppiamenti tra le squadre interessate, vincenti la finale play off del proprio girone, stabiliti come seque:

gir. A contro gir. B gir. C contro gir. D gir. E contro gir. F

- Le gare degli spareggi si effettueranno in gara unica in campo neutro.
- Se al termine dei 90' regolamentari persistesse parità si effettueranno due tempi supplementari di 15' ciascuno. Persistendo la parità si provvederà all'effettuazione dei calci di rigore con le modalità stabilite dalla Regola 7 delle "Regole del Gioco" e "Decisioni Ufficiali".
- (3) Per il Campionato di 2° categoria, le modalità di svolgimento degli spareggi tra le vincenti i play-off dei rispettivi gironi :
 - accoppiamenti tra le squadre interessate, vincenti la finale del proprio girone, stabiliti come segue:

gir. A contro gir. B gir. C contro gir. D gir. E contro gir. F gir. G contro gir. H gir. I contro gir. L gir. M contro gir. N

- Le gare degli spareggi si effettueranno in gara unica in campo neutro.
- Se al termine dei 90' regolamentari persistesse parità si effettueranno due tempi supplementari di 15' ciascuno. Persistendo la parità si provvederà all'effettuazione dei calci di rigore con le modalità stabilite dalla Regola 7 delle "Regole del Gioco" e "Decisioni Ufficiali".

(4) Esclusioni

sono escluse dal completamento organico per graduatoria di merito le società che abbiano:

* nelle stagioni sportive 2014/2015 – 2015/2016 – 2016/2017 subito sanzioni di illecito sportivo passate in giudicato;

(5) Risultati sportivi

Campionati

vengono valutati con il punteggio riportato nella tabella seguente i risultati di ogni Stagione Sportiva nel triennio 2014/2015 – 2015/2016 – 2016/2017

Campionati						
Classifica	C.N.D.	Eccellenza	Promozione	1 [^] Categoria	2 [^] Categoria	3^Categoria
1° posto	22	20	18	16	14	12
2° posto	18	16	14	12	10	8
3° posto	16	14	12	10	8	6
4° posto	14	12	10	8	6	5
5° posto	12	11	9	7	5	4
6° posto	11	10	8	6	4	3
7° posto	10	9	7	5	3	2

Coppa Italia

vengono assegnati per ogni Stagione Sportiva i seguenti punteggi cumulabili per i risultati ottenuti nelle Stagioni Sportive 2014/2015 – 2015/2016 – 2016/2017

. vincente Coppa Italia fase Nazionale punti 20 . finalista fase Nazionale punti 10

. partecipante alla fase nazionale punti 3 (per turno)

vincente fase regionale **Eccellenza** punti 8 vincente fase regionale **Promozione** punti 15

. partecipante alla fase regionale punti 2 (per ogni passaggio di turno)

. rinunciataria al diritto di partecipazione punti - 1
. rinunciataria al diritto di partecipazione punti - 5 (**)

(**) dopo la pubblicazione del calendario

Coppa Toscana e Provinciale di Terza Categoria

vengono assegnati per ogni Stagione Sportiva i seguenti punteggi, cumulabili, per i risultati ottenuti nelle Stagioni Sportive 2014/2015 – 2015/2016 – 2016/2017. vincente Coppa Toscana o Prov. 3^ cat.

fase regionale punti 15 finalista Coppa Toscana 1^, 2^ e 3^ cat. punti 8. vincente fase Provinciale o Interpr. per

i raggruppamenti Coppa Prov.le 3[^] cat. **punti 5**

. partecipante punti 2 (per ogni passaggio di turno).

rinunciataria al diritto di partecipazione punti - 1 rinunciataria al diritto di partecipazione punti - 5 (**)

(**) dopo la pubblicazione del calendario

(6) Coppa Disciplina

vengono valutati i punteggi della Coppa Disciplina delle Stagioni Sportive 2014/2015 – 2015/2016 – 2016/2017 secondo la seguente tabella valida per tutte le categorie:

Punti di penalità

fino a 10	punti 20
maggiore di 10 a 20	punti 15
maggiore di 20 a 40	punti 10
maggiore di 40 a 80	punti 0
maggiore di 80 a 100	punti - 10
oltre 100	punti - 15

La suddetta tabella per la 3[^] categoria deve intendersi riferita al girone ideale di 16 squadre con 30 gare in calendario. In questa categoria, in relazione al diverso numero di squadre che compongono i vari gironi, si impone un correttivo volto a riequilibrare la classifica del premio disciplina, correttivo espresso con l'assegnazione di punti 1,5 positivi o negativi per ogni partita giocata in più o in meno rispetto alle 30 gare del girone ideale. La consistenza di punti 1,5 del correttivo scaturisce dalla media delle penalità rilevate, per statistica, dai campionati presi in considerazione, delle squadre classificate a metà graduatoria del premio disciplina. Non sono computabili le partite di spareggio e dei play-off.

(7) Anzianità Federale rilevata dal tabulato della F.I.G.C. computata al termine della stagione sportiva corrente (30 giugno)

Sarà presa in considerazione soltanto se dovesse verificarsi una situazione di parità di punteggio tra una o più squadre.

- (8) Partecipazione attività Federale nelle Stagioni Sportive 2014/2015 2015/2016 2016/2017
 - punti 4 per ogni assemblea . partecipazione alle Assemblee Regionali
 - , partecipazione ai corsi per dirigenti regionali e provinciali punti 2 per ogni corso (indipendentemente dal numero di freguentatori della Società)
- (9) Attività parallele nelle Stagioni Sportive 2015/2016 2016/2017

. calcio a 5 punti 5 per squadra . calcio femminile punti 7 per squadra

(10) Attività Giovanile nella Stagione Sportiva 2016/2017

. Juniores punti 2 . Allievi punti 1 Allievi B punti 1 . Giovanissimi punti 1 Giovanissimi B punti 1

punti 1 per squadra . Esordienti a 11c11 Esordienti a 9c9 e 7c7 punti 1 per la categoria . Pulcini punti 1 per la categoria

. Scuola Calcio punti 1

(11) Punteggi per posizione acquisita in Campionato validi per la sola Stagione Sportiva terminata per le società di Promozione, di 1[^] Cat., 2[^] Cat. che vincono i play-off nell'ambito del proprio girone:

Alle Società, vincenti di play off nell'ambito del proprio girone, verrà attribuito un punteggio aggiuntivo (coefficiente correttivo) che tiene conto della posizione in classifica di girone al termine del campionato, prima della disputa dei play-off:

2° Classificata punti 33 3° Classificata punti 26 4° Classificata punti 19 5° Classificata punti 12

6° Classificata punti 5 Da applicare nell'ipotesi che la Società vincente la

Coppa Italia di Promozione, o la Coppa Toscana di 1[^] 2^ e 3^, si classifichi nel girone dal 2° al 5° posto.

(12) Riconoscimento di ulteriore punteggio per posizione acquisita, dopo spareggio:

le Società perdenti lo spareggio per l'acquisizione di titolo utile per il diritto di iscrizione al campionato di ordine superiore e partecipanti ai play off, vengono inserite nella tabella meritocratica di competenza in posizione prioritaria

(13) Altri elementi di valutazione:

Il Consiglio Direttivo di questo Comitato si riserva la facoltà di rivedere e modificare la presente normativa in tutto o in parte con particolare riferimento all'ordine delle "fasce di merito" e di attribuire punti aggiuntivi a quelli acquisiti per i titoli di cui ai precedenti paragrafi per soddisfare il riconoscimento alle Società con situazioni particolari vissute nel corso dei campionati e delle Coppe, nonché a Società con ampio bacino di utenza e con disponibilità di impianto sportivo di rilievo, o per la ottimizzazione della composizione dei gironi;

VALIDITA' DEL PROGRAMMA

Le presenti norme sono conformi alle disposizioni della Lega Nazionale Dilettanti fissate con il Comunicato Ufficiale n.1 pubblicato in Roma il 1 luglio 2016. Il programma tracciato è suscettibile di modifiche fino alla conclusione della Stagione Sportiva in corso ove provvedimenti e/o disposizioni nazionali della F.I.G.C. o della L.N.D. vengano, anche all'ultima ora (dopo gli spareggi di qualificazione e quelli di promozione) a cambiare i termini tanto da condizionarne la sua attuazione; per casi del tutto particolari e per quelli non previsti dal programma che dovessero verificarsi durante o al termine dei campionati e delle Coppe, il Consiglio Direttivo del Comitato Regionale Toscana si riserva di intervenire di volta in volta e a ragion veduta con correttivi del caso, espressi mediante specifica delibera da pubblicare sul primo C.U. utile in relazione alla gravità degli eventi verificatisi.

3.2. Segreteria

3.2.1. SOCIETA' INATTIVE

Si rende noto che la sotto segnate Società, han dichiarato la propria inattività per la Stagione Sportiva 2016/2017:

A.S.D. RB VALDINIEVOLE CF

Matricola 914135

IN BASE ALL'ART. 110 DELLE N.O.I.F. I CALCIATORI TESSERATI PER LA SOCIETÀ' SOPRAINDICATA SONO LIBERI DA OGNI VINCOLO DALLA DATA DEL PRESENTE COMUNICATO E PERTANTO POSSONO ESSERE TESSERATI PER QUALSIASI ALTRA SOCIETÀ MEDIANTE LA PROCEDURA ONLINE "AGGIORNAMENTO DI POSIZIONE".

3.2.2. RIPRISTINO IDONIETÀ CAMPI DI GIOCO

CAMPIONATO DI PROMOZIONE

La società **FORCOLI 1921 VALDERA** ha comunicato che è stata ripristinata l'idoneità dell'impianto sportivo **STADIO BRUNNER - FORCOLI - PI,** pertanto tutte le partite interne relative al campionato di Promozione a partire dalla prossima gara interna del <u>9 ottobre 2016</u> verranno disputate presso l'impianto di cui sopra fino al termine del campionato.

CAMPIONATO DI SECONDA CATEGORIA

La società **SAN POLO** ha comunicato che è stata ripristinata l'idoneità dell'impianto sportivo **COMUNALE VIA BELLINI - SAN POLO IN CHIANTI,** pertanto tutte le partite interne relative al campionato di Seconda Categoria a partire dalla prossima gara interna del <u>9 ottobre 2016</u> verranno disputate presso l'impianto di cui sopra fino al termine del campionato.

3.2.3. MODIFICHE AL PROGRAMMA GARE

DEL 08 OTTOBRE

CAMPIONATO JUNIORES REGIONALE

Variazione orario

Seguito accordo fra le società interessate le sotto indicate gare si effettueranno:

SETTIGNANESE - ATLETICO PIOMBINO ORE 16:30 MALISETI TOBBIANESE - PIETRASANTA 1911 CALCIO ORE 16:20

DEL 09 OTTOBRE

CAMPIONATO DI ECCELLENZA

Variazione orario

Seguito accordo fra le società interessate la sotto indicata gare si effettuerà:

CALCIO CASTELFIORENTINO - PONTE BUGGIANESE ORE 14:30

CAMPIONATO DI PROMOZIONE

Variazione campo

Causa indisponibilità del campo principale, a seguito accordo fra le società interessate la sotto indicata gara si effettuerà:

PONTE A MORIANO - REAL CERRETESE STADIO S. GIULIANO TERME

CAMPIONATO DI PRIMA CATEGORIA

Variazione campo

Causa indisponibilità del campo principale, la sotto indicata gara si effettuerà:

REAL VINCI - CASOLESE MONTEBORO - EMPOLI

A seguito della squalifica del campo della Società Piagge, la sotto indicata gara si effettuerà:

PIAGGE - SAN GIUSTO IL NETO - SETTIMELLO

CAMPIONATO SECONDA CATEGORIA

Variazione campo

Causa indisponibilità del campo principale, le sotto indicate gare si effettueranno:

PALAZZI MONTEVERDI - CALDANA ATHOS MARTELLACCI

MONTEMIGNAIO - PALAZZO DEL PERO COMUNALE STIA

SPEDALINO CALCIO - ATLETICO SPEDALINO STADIO BELLUCCI AGLIANA

UNIONE PONTIGIANA - CIREGLIESE BANDITORI - PONTE BUGGIANESE

SAN NICCOLO CALCIO - CASA POPOLO C.VAIANO **OSTE - MONTEMURLO**FIESOLE CALCIO - ALBERETA 72 **POGGIOLONI - CALDINE**

3.2.3. COPPA TOSCANA SECONDA CATEGORIA

Preso atto dei risultati conseguiti nelle gare del 1° turno della manifestazione indicata in oggetto che hanno determinato una completa parità fra le Società di seguito riportate:

- > MARCIANA MARINA SALIVOLI CALCIO
- CASTELNUOVO VAL DI CECINA MONTIERI POMARANCE

In applicazione di quanto stabilisce l'Art.3 del Regolamento della Coppa, si è proceduto ad effettuare il sorteggio per determinare le Società che proseguiranno, sorteggio che ha dato il sequente risultato. Società ammesse al 2° turno:

- MARCIANA MARINA
- > MONTIERI

Le variazioni di data, di orario e di campo di giuoco, sono pubblicate in altra parte del presente C.U. (capitolo Calendario gare).

3.2.4. COMUNICAZIONI DELL'UFFICIO TESSERAMENTO

RINNOVO TESSERAMENTI CALCIATORI STRANIERI LND

Si raccomanda a tutte le Società di porre la <u>massima attenzione</u> al momento dell'istruzione delle pratiche di tesseramento calciatori stranieri comunitari ed extracomunitari, al fine di evitare inutili ritardi nella convalida delle stesse.

Il programma del tesseramento on line indica tutta la documentazione necessaria per ogni tipologia di pratica. Si invitano pertanto le Società ad attenersi scrupolosamente a quanto richiesto per ogni singola pratica poiché i calciatori stranieri possono essere impiegati in gara esclusivamente dopo la ratifica dell'Ufficio tesseramento del Comitato, verificabile attraverso la propria pagina web sul sito www.lnd.it (sezione "pratiche aperte").

Infine si consiglia di inviare le suddette pratiche di tesseramento direttamente al Comitato Regionale per abbreviare i tempi di attesa.

PROCEDURA TESSERAMENTO ONLINE CALCIATORI DILETTANTI

Ricordiamo alle Società che i tesseramenti dei calciatori dilettanti avverranno solo attraverso la procedura telematica <u>a partire da venerdì 1 luglio p.v..</u>

Le Società potranno effettuare tesseramenti e trasferimenti accedendo alla propria pagina web sul sito della L.N.D. (www.lnd.it) inviando per posta raccomandata o depositando presso gli uffici del Comitato Regionale e delle Delegazioni provinciali la relativa documentazione cartacea prodotta – per ogni pratica – al termine di tutte le operazioni richieste dalla procedura online.

Per quanto attiene alle liste di trasferimento – sia definitivo che temporaneo – le pratiche dovranno essere istruite e stampate dalla Società cedente; la Società cessionaria, ricevuta la pratica dovrà spedirla – debitamente firmata e timbrata – mediante posta raccomandata A.R. o depositarla presso gli uffici del Comitato Regionale e delle Delegazioni provinciali. In riferimento a quanto detto, rimandiamo all'estratto dell'aiuto online relativo alle procedure di tesseramento pubblicato come allegato al presente C.U..

PRATICHE TESSERAMENTO DILETTANTI E SGS

Si ricorda che le pratiche di tesseramento dilettanti e tesseramento SGS dovranno pervenire a questo Comitato Regionale e alle Delegazioni provinciali di appartenenza rispettivamente entro 2 mesi ed entro 3 mesi dall'istruzione della pratica tramite la procedura on-line.

Decorso tali periodi il sistema informatico procederà automaticamente alla cancellazione delle pratiche stesse.

Si invitano le Società a controllare con regolarità lo stato di ogni pratica di tesseramento all'interno della propria pagina web alla voce "Pratiche aperte"; cliccando sui nominativi presenti ogni Società è in grado di visionare ogni eventuale comunicazione da parte dell'Ufficio Tesseramento.

SVINCOLO PER ACCORDO ARTICOLO 108 DELLE N.O.I.F. - PROCEDURA ON LINE

Gli svincoli in epigrafe potranno essere effettuati esclusivamente tramite procedura on line, operando nella propria pagina web sul sito www.lnd.it

Il percorso da seguire è il seguente: Tesseramento dilettanti → Tesseramento DL alla voce Svincolo per accordo (art. 108).

Una volta completata la procedura, il documento dovrà essere spedito o depositato in triplice copia presso questo Comitato comprensivo di data di stipulazione, firme e timbro della Società.

Ricordiamo inoltre che il documento dovrà pervenire a questo Comitato entro 20 giorni dalla stipula dell'accordo e che il termine ultimo per l'invio o la consegna dello stesso è stabilito per il 30 giugno 2017.

TERMINI E MODALITÀ PER I TESSERAMENTI

Si comunica che nel sito di questo Comitato Regionale (<u>www.figc-crt.org</u>) alla sezione "modulistica" è consultabile il "Promemoria per le Società–Stagione sportiva 2016/2017".

SVINCOLI GIOVANI CALCIATORI CON VINCOLO ANNUALE

In base a quanto disposto con il C.U. N. 1 stagione sportiva 2016/17, in ordine alle richieste di svincolo dei giovani calciatori con vincolo annuale art.109 N.O.I.F. per inattività **prima dell'inizio del campionato**, ricevute le documentazioni a riguardo, **si dispone lo svincolo dei sotto segnati** calciatori a far data dal 6 ottobre 2016:

Cognome	Nome	data nascita	matricola	Società di appartenenza
BARSACCHI	GIOVANNI	08/11/2005	6.950.764	SCINTILLA 1945
BIANCHI	MATTEO	26/05/2008	2.488.705	SPORTING CECINA 1929
CARRI	FIORE	19/02/2005	2.372.228	ARCI ZAMBRA
FASSONI	MATTIA	30/03/2004	6.829.875	ACADEMY MASSA MONTIGNOSO
FURIANI	KRISTIAN	06/10/2007	2.840.878	ORLANDO CALCIO LIVORNO
GIANNONI	EDOARDO	10/03/2006	7.020.598	FOLLONICA
GUERRINI	MICHAEL	08/06/2000	5.617.485	NUOVA A.C. FOIANO
MARRA	ALESSIO	04/01/2001	5.799.625	NUOVA A.C. FOIANO
MENESINI	MATTEO	02/06/2004	2.059.945	PIEVE S. PAOLO
MINZERA	SAMUELE	20/10/2006	2.379.898	PISTOIESE 1921
PASQUETTI	FRANCESCO	15/09/2006	2.256.481	PISTOIESE 1921
RICCI	MATTEO	02/11/2006	2.566.954	PISTOIESE 1921
ROMANO	RAFFAELE	10/10/2000	2.217.662	NUOVA A.C. FOIANO
SALETTI	FRANCESCO	24/08/2007	2.748.791	NUOVA A.C. FOIANO

SVINCOLI GIOVANI CALCIATORI CON VINCOLO ANNUALE

In base a quanto disposto con il C.U. N. 1 stagione sportiva 2016/17, in ordine alle richieste di svincolo dei giovani calciatori con vincolo annuale art.109 N.O.I.F. per inattività dopo le prime quattro giornate del campionato, ricevute le documentazioni a riguardo, si dispone lo svincolo dei sotto segnati calciatori a far data dal 6 ottobre 2016:

Cognome	Nome	data nascita	matricola	Società di appartenenza
CIAMPI	DUCCIO	11/06/2002	6.699.461	AUDACE GALLUZZO
CORVARI	NICCOLÒ	15/05/2002	6.862.108	ATLETICA CASTELLO
PUZZOLI	GABRIELE	29/07/2002	5.579.750	MONTELUPO

MATURITÀ AGONISTICA

A seguito deposito presso questo Comitato Regionale di idonea documentazione, ai sensi dell'art. 34/3 delle N.O.I.F., è stato rilasciato attestato di "maturità agonistica" ai seguenti tesserati:

NOME	SOCIETÀ	DATA DI NASCITA	DECORRENZA
BERNARDO ALICE	MARZOCCO SANGIOVANNESE	03/03/2001	03/10/2016
MONNECHI MARGHERITA	SAN MINIATO ASD	06/11/2001	04/10/2016
NANNIPIERI RACHELE	CF LIVORNO SORGENTI	20/07/2001	05/10/2016
ROCCO JOAN EMANUEL	PORTO AZZURRO	23/11/2000	06/10/2016

3.2.5. COMUNICAZIONE ALLE SOCIETÀ - RATIFICHE ORGANIGRAMMA E RILASCIO TESSERE PERSONALI DIRIGENTI

Si invitano le Società ad effettuare con la massima attenzione verifica del proprio organigramma segnalando con sollecitudine l'eventuale presenza di soggetti la cui immissione non risulta ancora ratificata. Tale procedura risulta necessaria affinché la Delegazione Provinciale di competenza possa completare l'iter per il rilascio della tessera da dirigente ufficiale, unico documento utile per l'accesso al campo di gioco in occasione delle gare ufficiali.

3.2.6. TORNEI ORGANIZZATI DALLE SOCIETÀ

In appresso si riporta l'elenco dei tornei approvati:

CRT14 \	VENTURINA	I° TORNEO VALENTINO MAZZOLA	PULCINI	08/10/2016	08/10/2016	
---------	-----------	-----------------------------	---------	------------	------------	--

3.2.7. 3° GIORNATA TECNICA "IL COMITATO RISPONDE": GESTIONE SPORTIVA DEL TAPPETO ERBOSO

Il Comitato Regionale Toscana Risponde



"Giornata Tecnica presso Museo del Calcio - Coverciano"

Il C.R. Toscana e Green Grass ringraziano le Società Sportive Toscane per la partecipazione al 3° modulo sulla Gestione del Tappeto Erboso Sportivo - Stagione Invernale.

Il Comitato Regionale Toscana ha messo a disposizione il servizio "l'Esperto Risponde", attraverso la collaborazione con Green Grass srl, per consentire alle società sportive di migliorare il proprio terreno di gioco, al fine di ottimizzare le risorse economiche adottando una corretta manutenzione e cosa più importante ridurre sensibilmente gli infortuni dei nostri atleti in fase di allenamento o gare.

CALCIO FEMMINILE

COMUNICAZIONI

Si ricorda che è attiva la e-mail del calcio femminile: femminile.toscana@figc-crt.org

Responsabile Regionale Calcio Femminile: Luciana Pedio 366 5414284

Tel. 055 6521432 Fax. 055 6540782 Martedì e mercoledì 9.30-13.00

PRONTO A.I.A

Si ricorda alle Società che anche per la corrente stagione sportiva 2016/2017 sarà in funzione il PRONTO A.I.A.. Pertanto qualora entro 30 minuti prima dell'orario fissato per la gara non sia ancora arrivato al campo il D.G. designato, le stesse dovranno segnalare il mancato arrivo al seguente numero telefonico in funzione nei giorni nei quali è previsto lo svolgimento delle gare.

335 7797449

MODIFICHE GARE

Per le gare in calendario sabato 15 e domenica 16 ottobre 2016 le eventuali richieste di variazione potranno essere comunicate a questo Comitato entro e non oltre le ore 18:00 di lunedì 10 ottobre p.v., a mezzo telefax (n. 055 / 6540782 oppure 055 / 617028)

Inoltre si ricorda alle Società di rispettare gli orari ed i campi di giuoco comunicati in precedenza e secondo quanto pubblicato nel Comunicato Ufficiale.

Le variazioni al calendario gare devono essere comunicate tassativamente <u>entro e non oltre il</u> <u>Lunedì precedente la gara al n. di fax 055/6540782 o 055/617028.</u> Eventuali comunicazioni telefoniche dovranno essere effettuate al 055 6521432 (Delegazione Calcio Femminile).

L'indiziario delle Società sarà pubblicato con prossimo C.U..

COPPA TOSCANA

Domenica 9 Ottobre p.v., seconda giornata di gara di Coppa Toscana Gironi: A,B,C,D..

Variazione campo

Causa indisponibilità dei campi principali, le sotto indicate gare si effettueranno sui campi a fianco indicati:

REAL AGLIANESE - PONTE A MORIANO CAMPO F.FRANCHI AGLIANA (PT)

VIA MALLERMORT DE PROVENCE CAMPO SPORTIVO LEGNO ROSSO

VIA BOLOGNESE (PT)

PISTOIESE 2016 - SANCAT

Gare del 9 Ottobre

GIRONE A

DON BOSCO FOSSONE - CALCETTO INSIEME REAL AGLIANESE - PONTE A MORIANO

RIPOSA: VERSILIA CALCIO

GIRONE B

BELLARIA CAPPUCCINI - CF LIVORNO SORGENTI PISA C.F. - CITTA' DI PONTEDERA

RIPOSA: GIOVANIGRANATA MONSUMMANO

GIRONE C

C.F. PISTOIESE 1916 - SANCAT RINASCITA DOCCIA - FLORENTIA

RIPOSA: C.S. SCANDICCI 1908

GIRONE D

AQUILA 1902 MONTEVARCHI - MARZOCCO SANGIOVANNESE

SAN MINIATO - VIGOR RIGNANO

Il presente Regolamento annulla il precedente

16^ EDIZIONE TORNEO "COPPA TOSCANA" CALCIO FEMMINILE "MAURO MORETTI"

riservato alle squadre partecipanti ai Campionati di Serie C e Serie D
Calcio Femminile
Stagione Sportiva 2016/2017

REGOLAMENTO

Il Comitato Regionale Toscana della L.N.D. indice per la stagione sportiva 2016/2017 la ^16°" edizione della Coppa Toscana riservata alle squadre partecipanti ai campionati di Serie C e Serie D Femminile Regionale.

La manifestazione è da considerare attività ufficiale in base all'Art. 48 delle N.O.I.F. e viene organizzata secondo il presente Regolamento

Art. 1 Formula di svolgimento

Fase eliminatoria

Sono iscritte 19 squadre suddivise in 4 gironi, che si incontreranno fra loro in gare di sola ANDATA come da calendario già pubblicato.

In caso di squadre a parità di punteggio la classifica si determinerà con quanto segue:

- scontro diretto
- goal fatti
- goal subiti
- classifica avulsa
- sorteggio

Le quattro squadre vincenti di ogni girone si incontreranno **in semifinale in gara unica** sul campo della squadra prima sorteggiata, con i seguenti accoppiamenti:

```
1<sup>^</sup> girone A – 1<sup>^</sup> girone D
1<sup>^</sup> girone B – 1<sup>^</sup> girone C
```

Finale:

Gara unica in campo neutro.

In caso di parità al termine dei tempi regolamentari, si procederà allo svolgimento di due tempi supplementari di 15' ciascuno. In caso di ulteriore parità la squadra vincente, sarà determinata mediante esecuzione dei calci di rigore secondo quanto previsto dal vigente Regolamento del Gioco del Calcio.

Si precisa quanto seque:

La squadra vincente, o comunque in posizione di migliore classifica di serie (C), parteciperà alla fase nazionale curata dal Dipartimento Calcio Femminile.

Se la squadra vincente sarà di serie (D) non parteciperà ad alcuna fase Nazionale come previsto dal Regolamento per la fase Nazionale del Dipartimento calcio femminile.

Art. 2 Premi

Alla Società vincente la gara di finale sarà assegnata la 16[^] Coppa Toscana per squadre di Calcio Femminile.

Art. 3 Partecipazione delle calciatrici

Alle gare di Coppa Toscana possono partecipare tutte le calciatrici regolarmente tesserate per le rispettive Società. Non sono ammessi prestiti.

Art. 4 Sostituzioni delle calciatrici

Durante tutte le gare del Torneo è consentita definitivamente la sostituzione di cinque calciatrici indipendentemente dal ruolo ricoperto.

Art. 5 Organizzazione – reclami e disciplina sportiva

L'organizzazione disciplinare della manifestazione è demandata direttamente al Comitato Regionale a cui compete tutto quanto inerente lo svolgimento del Torneo ed ogni altro adempimento connesso.

Per la disciplina sportiva si rimanda a quanto riportato sul C.U. n. 52/a del 3 Agosto 2010 allegato al C.U. n. 10 del C.R.T. del 5 agosto 2010, che comunque di seguito riportiamo per la parte inerente alla manifestazione:

- gli eventuali procedimenti d'ufficio o introdotti ai sensi dell'art. 29 commi 3, 5, 7 del Codice di Giustizia Sportiva, i cui esiti possono avere incidenza sul risultato delle gare di cui in premessa, si svolgono con le seguenti modalità procedurali e nei termini abbreviati come segue:
- i rapporti ufficiali saranno esaminati dal Giudice Sportivo il giorno successivo alla disputa della giornata di gara;
- gli eventuali reclami, a norma dell'art. 29 comma 4 lett. b), comma 6 lett. b) e comma 8 lett.
 b) del Codice di Giustizia Sportiva dovranno essere proposti e pervenire entro le ore 12.00 del giorno successivo a quello di effettuazione della gara, le eventuali contro deduzioni dovranno pervenire entro le ore 12.00 del giorno successivo al ricevimento dei motivi del reclamo;
- Il Comunicato Ufficiale sarà pubblicato immediatamente dopo la decisione del Giudice Sportivo;

gli eventuali reclami, in uno con le relative motivazioni, alla Corte Sportiva di Appello Territoriale presso il Comitato Regionale, avverso le decisioni del Giudice Sportivo Territoriale, dovranno pervenire a mezzo telefax o altro mezzo idoneo o essere depositati presso la sede del Comitato Regionale entro le ore 12.00 del giorno successivo alla pubblicazione del Comunicato Ufficiale recante i provvedimenti del Giudice Sportivo territoriale con contestuale invio – sempre nel predetto termine – di copia alla controparte, oltre al versamento della relativa tassa. L'attestazione dell'invio alla eventuale controparte deve essere allegata al reclamo.

L'eventuale controparte – ove lo ritenga – potrà far pervenire a mezzo telefax o altro mezzo idoneo, le proprie deduzioni presso la sede del Comitato Regionale entro le ore 12.00 del giorno successivo alla data di ricezione del reclamo.

La Corte di Appello Territoriale esaminerà il reclamo e deciderà nella stessa giornata della discussione, con pubblicazione del relativo Comunicato Ufficiale che sarà trasmesso alle due Società interessate mediante trasmissione via telefax o altro mezzo idoneo. In ogni caso la decisione si intende conosciuta dalla data di pubblicazione del Comunicato Ufficiale (Art. 22, comma 11, C.G.S.)

Tutte le altre norme modali e procedurali non vengono modificate dall'emanazione del presente provvedimento.

La calciatrice espulsa dal campo nel corso di una gara è automaticamente squalificata secondo le modalità previsti dall'Art. 45 comma 2 del C.G.S.

Le sanzioni di squalifica a tempo determinato hanno esecuzione secondo il dispositivo dell'Art. 22 comma 2 del Codice di Giustizia Sportiva. Si ricorda che per il torneo di Coppa Toscana vengono applicate le disposizioni previste dal titolo VII del Codice di Giustizia Sportiva (la disciplina sportiva nell'ambito della L.N.D. ed in quella del Settore per l'attività Giovanile e Scolastica) sempre se non modificate dal presente regolamento.

Art. 6 Rinuncia a gare

Nel caso in cui una società rinunci, per qualsiasi motivo, alla disputa di una gara, verranno applicate nei suoi confronti, le sanzioni di cui all'art. 17 del Codice di Giustizia Sportiva (gara persa per 0 – 3) inoltre la stessa società verrà esclusa dal proseguimento della manifestazione; a suo carico sarà altresì applicata la prevista sanzione pecuniaria fino a euro 500,00.=. Verranno anche escluse dal proseguo della manifestazione le società che utilizzano calciatrici in posizione irregolare e che comunque si rendono responsabili di fatti in riferimento ai quali viene applicato nei loro confronti l'art. 17 del Codice di Giustizia sportiva. Qualora si verifichi la situazione di cui sopra, alla società che avrebbe dovuto incontrare quella esclusa dalla manifestazione verrà assegnata la vittoria della gara con il punteggio di 3-0.

Art. 7 Orari e Campi di giuoco

Gli orari delle gare sono quelli ufficiali fissati dalla Lega Nazionale Dilettanti. Le Società potranno comunque concordare con atto scritto un orario e un giorno diverso da quello stabilito. La indisponibilità dell'abituale campo di giuoco e la indicazione del nuovo impianto deve essere tempestivamente comunicata.

Art. 8 Arbitri

Verranno designati a cura della C.R.A. Toscana

Art. 9 Applicazione Regolamenti Federali

Per quanto non contemplato nel presente Reolamento valgono le norme federali di carattere generale vigenti.

COPPA ITALIA CALCIO FEMMINILE

Il Dipartimento Calcio Femminile organizza, per la Stagione Sportiva 2016-2017, in Coppa Italia di Calcio Femminile, alla quale sono iscritte di diritto tutte le Società dei Campionati Nazionali.

Le modalità di svolgimento della manifestazione saranno specificate nel Regolamento della competizione che sarà reso noto con successiva pubblicazione a cura del Dipartimento Calcio Femminile.

I Comitati possono organizzare in ambito Regionale la Coppa Italia di Calcio Femminile, riservata alle Società partecipanti ai Campionati Regionali, comunicando al Dipartimento Calcio Femminile, entro la data da quest'ultimo resa nota, il nominativo della Società che si è qualificata per la fase della Coppa Italia.

I Comitati potranno organizzare, nel proprio ambito, tale manifestazione con formula differenziata rispetto alla partecipazione di Società di Serie C e di Serie D, fermo restando che in tutti i casi le rappresentanti nella fare fase nazionale dei Comitati interessati dovranno comunque essere Società di Serie C.

La Squadra di Serie C vincitrice della Coppa Italia di Calcio Femminile 2016-2017 – fase nazionale acquisirà il titolo sportivo per richiedere l'ammissione al Campionato Nazionale Serie B della stagione sportiva 2017-2018. Qualora tale squadra acquisisca per meriti sportivi il diritto alla partecipazione al predetto Campionato, il titolo sportivo per richiedere l'ammissione allo stasso sarà riservato all'altra squadra finalista di Coppa Italia, purchè anch'essa partecipante al Campionato di Serie C.

Nell'ipotesi in cui entrambe le finaliste, come sopra individuate, acquisiscano per meriti sportivi tale diritto, l'ammissione al Campionato Nazionale Serie B viene riservata, nell'ordine di diverse ulteriori assegnazioni:

- a) alla Società vincente di apposito spareggio fra le Società di Serie C eliminate nelle gare della fase di semifinale:
- b) alla Società semifinalista soccombente, nella previsione che l'antagonista abbia anch'essa acquisito, per proprio conto, il diritto alla partecipazion e al Campionato Nazionale Serie B.

In tutte le ipotesi sopra previste, il diritto alla ammissione al Campionato Nazionale Serie B non viene riconosciuto qualora la Società interessata, pur partecipando al Campionato di Serie C, al termine della predetta stagione sportiva venga retrocessa nel Campionato di categoria inferiore.

Nella Regione Trentino-Alto Adige, l'organizzazione della Coppa Italia Regionale Femminile è demandata, per la stagione Sportiva 2016-2017, secondo un principio di alternanza automatica, alla sovrintendeza del Comitato Provinciale Autonomo di Trento."

CAMPIONATO REGIONALE JUNIORES/PRIMAVERA

Sabato 15 Ottobre 1° giornata di gara.

- calendario (ALLEGATO)
- campi di giuoco
- regolamento

La squadra nazionale 1° classificata e la squadra regionale 1° classificata , accedono alla fase nazionale del Campionato Juniores/Primavera organizzato dal DIPARTIMENTO CALCIO FEMMINILE Campionato regionale femminile "JUNIORES/PRIMAVERA"

REGOLAMENTO 2016-2017

a) Limite di partecipazione delle calciatrici in relazione all'età

Alle gare del Campionato "Femminile Juniores/Primavera", possono partecipare tutte le calciatrici nate dal 1° Gennaio 1998 in poi e che, comunque, abbiano compiuto il 14° anno di età.

E' altresì consentito impiegare fino ad un massimo di (4) calciatrici "fuori quota" nate dal 1° Gennaio 1995 al 31 Dicembre 1996.

Tale modalità è consentita esclusivamente alle Società regionali.

Le Società nazionali, per la prima, e la seconda fase a carattere nazionale, possono impiegare solo 2 atlete fuori quota, nate dall'1.1.1997 in poi.

b) Limite di partecipazione di calciatrici alle gare

In deroga a quanto previsto dall'art. 34,comma1, delle N.O.I.F., le Società partecipanti con più squadre a Campionati diversi possono schierare in campo, nelle gare di campionato di categoria inferiore, le calciatrici indipendentemente dal numero delle gare eventualmente dalle stesse nella squadra che partecipa al campionato di categoria superiore.

- c) in deroga ai vigenti regolamenti il tempo di attesa è ridotto a 20' (venti minuti)
- d) le normative riguardanti la seconda fase a carattere nazionale; vincente Società nazionale e vincente Società regionale, saranno pubblicate appena deliberate dal Dipartimento calcio Femminile- L.N.D.

SI RIPUBBLICA NELLA SUA INTEREZZA L'ORGANICO DEFINITIVO DEL CAMPIONATO JUNIORES

A.C.F. AREZZO A.S.D.

U.S.D. DON BOSCO FOSSONE

A.S.D. GIOVANIGRANATA MONSUMMANO

SSDARL FIORENTINA WOMEN'S FC

A.S.D. LIBERTAS FEMMINILE

C.F. FLORENTIA SSDARL

A.C.F. FIRENZE A.S.D.

A.S.D. CASTELFRANCO C.F.

A.S.D. VIGOR RIGNANO

A.F.D. GRIFO PERUGIA

G.S. SAN MINIATO A.S.D.

CAMPIONATO FEMMINILE REGIONALE GIOVANISSIME A 7

Di seguito la composizione del girone del campionato in oggetto.

In allegato il calendario gare e l'elenco dei campi di giuoco.*

GIRONE A

- 1 AREZZO ACF ASD
- 2 CASTELFRANCO CF
- 3 CITTA DI PONTEDERA CF SSD
- 4 LIBERTAS FEMMINILE ASD
- 5 MARZOCCO SANGIOVANNESE ACD
- 6 MONTELUPO USC ASD
- 7 PISTOIESE 2016 CF ASD
- 8 RINASCITA DOCCIA USD
- 9 SCANDICCI 1908 CS
- 10 VIGOR RIGNANO ASD

INIZIO CAMPIONATO: 15/16 OTTOBRE 2016

*Eventuali osservazioni riguardanti i dati riportati sull'elenco campi di giuoco dovranno essere comunicati a questo Comitato entro e non oltre lunedì 10 ottobre p.v.

CALENDARIO GARE CAMPIONATO FEMMINILE REGIONALE GIOVANISSIMIE A 7 2016/2017

Si riportano le date di inizio e termine delle gare di andata e di ritorno del campionato in oggetto:

Girone a 10 squadre

1a giornata di andata: sabato15 - domenica 16 ottobre 2016
 9a giornata di andata: sabato10 - domenica 11 dicembre 2016

1a giornata di ritorno: sabato 14 - domenica 15 gennaio 2017
 9a giornata di ritorno: sabato 11 - domenica 12 marzo 2017

CALCIO A 5

PRONTO A.I.A

Si ricorda alle Società che anche per la corrente stagione sportiva 2016/2017 sarà in funzione il PRONTO A.I.A.. Pertanto qualora <u>entro 30 minuti prima dell'orario fissato</u> per la gara non sia ancora arrivato al campo il D.G. designato, le stesse dovranno segnalare il mancato arrivo al seguente numero telefonico in funzione nei giorni nei quali è previsto lo svolgimento delle gare.

335 5916111

SERIE C2

VARIAZIONI ANAGRAFICHE

ATLETICO SAN GIMIGNANO gare interne venerdì ore 21:45

DLF FIRENZE CALCIO Impianto Sportivo "IL BARCO" (campo 1) Via Corelli, 17 Firenze Tel. 055/432387 venerdì ore 21:30

REAL VINCI gare interne venerdì ore 21:30

SERIE D

VARIAZIONI ANAGRAFICHE

UNITED PISA gare interne impianto CUS PISA esterno sintetico Via Chiarugi PISA ore 21:45

CALCETTO INSIEME sq. B gare interne giovedì ore 22:15

SERIE JUNIORES

GIRONE A

- 1. ASD ARPI NOVA
- 2. ASD ATLANTE GROSSETO
- 3. ASD BULLS SAN GIUSTO C5
- 4. ASD CALCETTO INSIEME
- 5. ASD CUS PISA
- 6. ASD FUTSAL PISTOIA
- 7. ASD FUTSAL PONTEDERA
- 8. ASD MONTECALVOLI C5
- 9. ASD PRATO CALCIO A 5
- 10. ASD REAL LIVORNO MENS SANA
- 11. ASD UNIONE LIVORNO C5
- 12. ASD VERAG VILLAGGIO CALCIO A 5

GIRONE B

- 1. A.F. FIRENZE C5
- 2. ASD CALCETTO POGGIBONSESE
- 3. ASD FUTSAL TORRITA
- 4. ASD I.B.S. LE CRETE
- 5. ASD MATTAGNANESE BSL
- 6. ASD MENSSANA SIENA CALCIO A 5
- 7. ASD SAN GIOVANNI CALCIO A 5
- 8. ATL. SAN GIMIGNANO APD
- 9. SSDARL FUTSAL BAGNOLO
- 10.U.S. VIGOR FUCECCHIO ASD
- 11. USD VIRTUS CALCIO POGGIBONSI

In allegato i calendari di gioco

ANAGRAFICA DELLE SOCIETA' PARTECIPANTI AL CAMPIONATO REGIONALE JUNIORES

GIRONE A

Società:	Campo di giuoco: 1	1846	Colori	Matricola
ASD CUS PISA	STRUTTURA G	EODETICA	CUS Giallo	916047
Via Chiarugi 5	PISA		Blu	
56123 PISA	Via Napoli 49 5			
050 2211262	56123 PISA			
Recapiti telefonici:	orario di giuoco			
335 8745648 335 7220741	18:00			

Società:	Campo di giuoco: 1679	Colori	Matricola	
ASD MONTECALVOLI C5	PALESTRA PAOLO NOVELLI	Celeste	918950	
c/o Giannini Franco Via Prov.le Francesca 337 56920 SANTA MARIA A MONTE (PI) Recapiti telefonici: 348 3838890 347 2256381	Via Usciana Loc. Ponticelli 56020 SANTA MARIA A MONTE (PI) 0587 709277 orario di giuoco 15.00	Rosso		

Società:	Campo di giuoco: 296	Colori	Matricola
ASD UNIONE LIVORNO C5	CALCIO CLUB	Nero	919231
c/o Claudio Citi	Via dei Pelaghi	Oro	
Via del Fagiano 57/B	Loc. COTETO		
57125 LIVORNO	57125 LIVORNO		
0586 407103	0586 1752466		
Recapiti telefonici:	orario di giuoco		
335 341124 328 6177783	18:00		

Società:	Campo di giuod	o: 1722	Colori	Matricola
ASD VERAG VILLAGGIO CA	ALCIO PALESTRA	I.T.C.	GRAMSCI- Bianco	750687
A 5	KEYNES		Verde	
C/o Peris Domenico	Via Reggiana 1	06		
Via Gardenie 55	59100 PRATO			
59100 PRATO	0574 630443			
333 5348174				
Recapiti telefonici:	orario di giuoco			
347 5935563 338 3748419	15.00			

Società:	Campo di giuoco: 1661	Colori	Matricola
ASD CALCETTO INSIEME	PLANET SPORT 2000	Rosso	936221
c/o Planet Sport	Via Romana 205 Loc. Gossi	Nero	
Via Romana 205 Loc. Gossi	55015 MONTECARLO (LU)	. 10.0	
55015 MONTECARLO (LU)	0583 277216		
` '	0303 277210		
0583 277216			
Recapiti telefonici:	orario di giuoco		
328 6325418 349 4586759	16.00		
Società:	Campo di giuoco: 1722	Colori	Matricola
ASD BULLS SAN GIUSTO C5	PALESTRA I.T.C. GRAMSCI		932842
c/o Cool Sport	KEYNES	Blu	3020-12
•		Diu	
Via della Romita 75	Via Reggiana 106		
59100 PRATO	59100 PRATO		
338 5621200	0574 630443		
Recapiti telefonici:	orario di giuoco		
392 7824933 333 7231603	16:00		
Conjutà	Compa di piuses 4500	Oct	Matria
Società	Campo di giuoco: 1598	Colori	Matricola
ASD FUTSAL PISTOIA	PALESTRA "S. FEDI"	Arancio	750525
Via Bonellina, 1	Via Panconi, 16		
51100 PISTOIA	Pistoia		
0573 505336	338 20229		
Recapiti telefonici:	orario di giuoco		
331 3897927 329 8319300	15:30		
331 389/92/ 329 8319300	13.30		
Società	Campo di giuoco:	Colori	Matricola
	ESTRAFORUM		
ASD PRATO CALCIO A 5		Bianco	79360
Via di Maliseti snc	Via di Maliseti snc	Azzurro	
59100 PRATO	59100 PRATO		
Recapiti telefonici:	orario di giuoco		
335 7046326 338 5898783	18:00		
Società	Campo di giuoco: 1849	Colori	Matricola
ASD FUTSAL PONTEDERA	PALESTRA COMUNALE BIENTINA	Bianco	921121
c/o Testi Marco	Via Caduti di Piavola 36	Nero	-
Via V. Genova 7	56031 BIENTINA (PI)	14010	
	0587 758446		
56025 PONTEDERA (PI)	0001 100440		
347 5789820			
I December 10 to to to to			
Recapiti telefonici:	orario di giuoco		
Recapiti telefonici: 347 9555061 320 3159018	orario di giuoco 15.30		
347 9555061 320 3159018	15.30		
347 9555061 320 3159018 Società:	15.30 Campo di giuoco: 1758	Colori	Matricola
347 9555061 320 3159018	15.30	Colori Bianco	<i>Matricola</i> 933975
347 9555061 320 3159018 Società:	15.30 Campo di giuoco: 1758		
347 9555061 320 3159018 Società: ASD ARPI NOVA Via Casini 37	Campo di giuoco: 1758 CAMPI ARENA Via Barberinese	Bianco	
347 9555061 320 3159018 Società: ASD ARPI NOVA Via Casini 37 59100 PRATO	Campo di giuoco: 1758 CAMPI ARENA Via Barberinese 50013 CAMPI BISENZIO (FI)	Bianco	
347 9555061 320 3159018 Società: ASD ARPI NOVA Via Casini 37 59100 PRATO Recapiti telefonici:	Campo di giuoco: 1758 CAMPI ARENA Via Barberinese 50013 CAMPI BISENZIO (FI) orario di giuoco	Bianco	
347 9555061 320 3159018 Società: ASD ARPI NOVA Via Casini 37 59100 PRATO	Campo di giuoco: 1758 CAMPI ARENA Via Barberinese 50013 CAMPI BISENZIO (FI)	Bianco	
347 9555061 320 3159018 Società: ASD ARPI NOVA Via Casini 37 59100 PRATO Recapiti telefonici: 342 1774952	Campo di giuoco: 1758 CAMPI ARENA Via Barberinese 50013 CAMPI BISENZIO (FI) orario di giuoco 16.30	Bianco Rosso	933975
347 9555061 320 3159018 Società: ASD ARPI NOVA Via Casini 37 59100 PRATO Recapiti telefonici: 342 1774952 Società:	Campo di giuoco: 1758 CAMPI ARENA Via Barberinese 50013 CAMPI BISENZIO (FI) orario di giuoco 16.30 Campo di giuoco: 1562	Bianco Rosso	933975 Matricola
347 9555061 320 3159018 Società: ASD ARPI NOVA Via Casini 37 59100 PRATO Recapiti telefonici: 342 1774952 Società: ASD ATLANTE GROSSETO	Campo di giuoco: 1758 CAMPI ARENA Via Barberinese 50013 CAMPI BISENZIO (FI) orario di giuoco 16.30 Campo di giuoco: 1562 TENNIS GROSSETO	Bianco Rosso Colori Bianco	933975
Società: ASD ARPI NOVA Via Casini 37 59100 PRATO Recapiti telefonici: 342 1774952 Società: ASD ATLANTE GROSSETO Via Oberdan 22	Campo di giuoco: 1758 CAMPI ARENA Via Barberinese 50013 CAMPI BISENZIO (FI) orario di giuoco 16.30 Campo di giuoco: 1562 TENNIS GROSSETO Via Cimabue	Bianco Rosso	933975 Matricola
347 9555061 320 3159018 Società: ASD ARPI NOVA Via Casini 37 59100 PRATO Recapiti telefonici: 342 1774952 Società: ASD ATLANTE GROSSETO	Campo di giuoco: 1758 CAMPI ARENA Via Barberinese 50013 CAMPI BISENZIO (FI) orario di giuoco 16.30 Campo di giuoco: 1562 TENNIS GROSSETO	Bianco Rosso Colori Bianco	933975 Matricola
Società: ASD ARPI NOVA Via Casini 37 59100 PRATO Recapiti telefonici: 342 1774952 Società: ASD ATLANTE GROSSETO Via Oberdan 22	Campo di giuoco: 1758 CAMPI ARENA Via Barberinese 50013 CAMPI BISENZIO (FI) orario di giuoco 16.30 Campo di giuoco: 1562 TENNIS GROSSETO Via Cimabue	Bianco Rosso Colori Bianco	933975 Matricola
Società: ASD ARPI NOVA Via Casini 37 59100 PRATO Recapiti telefonici: 342 1774952 Società: ASD ATLANTE GROSSETO Via Oberdan 22 58100 GROSSETO 0564 24598	Campo di giuoco: 1758 CAMPI ARENA Via Barberinese 50013 CAMPI BISENZIO (FI) orario di giuoco 16.30 Campo di giuoco: 1562 TENNIS GROSSETO Via Cimabue 58100 GROSSETO	Bianco Rosso Colori Bianco	933975 Matricola
Società: ASD ARPI NOVA Via Casini 37 59100 PRATO Recapiti telefonici: 342 1774952 Società: ASD ATLANTE GROSSETO Via Oberdan 22 58100 GROSSETO	Campo di giuoco: 1758 CAMPI ARENA Via Barberinese 50013 CAMPI BISENZIO (FI) orario di giuoco 16.30 Campo di giuoco: 1562 TENNIS GROSSETO Via Cimabue	Bianco Rosso Colori Bianco	933975 Matricola

Società Campo di giuoco: 296 Colori Matricola ASD REAL LIVORNO MENS SANA CALCIO CLUB Amaranto 941337 Via dei Pelaghi Loc. COTETO c/o Centro Medico Mens Sana Nero Via Lamarmora 4c 57125 LIVORNO 57122 LIVORNO 0586 6898483 0586 1752466 Recapiti telefonici: orario di giuoco 339 2128678 15:30

ANAGRAFICA DELLE SOCIETA' PARTECIPANTI AL CAMPIONATO REGIONALE JUNIORES

GIRONE B

Società:	Campo di giuoco: 1792	Colori	Matricola
ATL. SAN GIMIGNANO APD	PALESTRA IST. FOLGORE	Giallo	917540
c/o Cambi Stefano Via del Ghirlandaio 34 53037 SAN GIMIGNANO (SI) 339 2927500	Via de' Giachi 10 53037 SAN GIMIGNANO (SI) 335 7360509	Blu	
Recapiti telefonici:	orario di gioco:		
328 2246051 338 1287520	15.30		

Società:	Campo di giuoco: 1839	Colori	Matricola
ASD I.B.S. LE CRETE	PALESTRA RAPOLANO TERME	Blu	920742
c/o Polvani Andrea	Via Di Vittorio		
Via Bixio 9	53040 RAPOLANO TERME (SI)		
53040 SERRE			
0577 725234			
Recapiti telefonici:	orario di giuoco		
389 1112989 329 1987475	17:30		

Società:	Campo di giuoco:	Colori	Matricola
A.F. FIRENZE C5	PALESTRA MARCO POLO	Bianco	77454
C/o Ettore Timi	Via San Bartolo a Cintoia 19/a	Rosso	
Via Faenza 5	50142 FIRENZE		
50123 FIRENZE			
055 2382428			
Recapiti telefonici:	orario di giuoco		
348 7023529 333 6482895	15:00		

Società:	Campo di giuoco: 1740 Colori Matrico		Matricola
U.S. VIGOR FUCECCHIO ASD	PALASPORT Bianco 813		81302
C/o Studio Bertini	Piazza Pertini Nero		
Piazza Amendola 32	50054 FUCECCHIO 0571 261894		
50054 FUCECCHIO (FI)	E' ammesso solo uso di scarpe con		
347 174101	suola neutra		
Recapiti telefonici:	orario di giuoco		
338 3863148	15.00		

Società:	Campo di giuoco: 1526	Colori	Matricola
ASD CALCETTO POGGIBONS	ESE TENSOSTRUTTURA	Giallo	79602
Loc, Bernino snc	Loc. Bernino SNC	Rosso	
53036 POGGIBONSI (SI)	53036 POGGIBONSI (SI)		
0577 939946			
Recapiti telefonici:	orario di giuoco		
347 2635856 331 2460357	18:00		

Società: Campo di giuoco: 1566 Colori Matricola
ASD SAN GIOVANNI CALCIO A 5
C/o Bossini Mirco Piazza Palermo
Via del Canneto 24 52027 S. GIOVANNI V.NO (AR)
52020 PERGINE V.NO (AR)
055 9123402

Recapiti telefonici: orario di giuoco 338 7922645 333 3891000 **16.30**

Società: Campo di giuoco: 1649 Colori Matricola ASD MATTAGNANESE BSL PALASPORT GADDO CIPRIANI Verde 935397 c/o Sandro Quartani Via Caiani 28 Rosso Via di Collina 27 50032 BORGO S. LORENZO (FI) 50032 BORGO S. LORENZO (FI) 393 9407760 055 8495042 Recapiti telefonici: orario di giuoco 392 1299878 393 9407760 15:00

Campo di giuoco: 1656 Società: Colori Matricola **ASD FUTSAL TORRITA** PALAZZETTO DELLO SPORT Nero 930344 c/o Solini Pierpaolo Via Marche 1 Via del Porto 40 TORRITA DI SIENA (SI) 53049 TORRITA DI SIENA (SI) 0577 684040 Recapiti telefonici: orario di giuoco 392 2315866 35 5337542 16.00

Società: Campo di giuoco: 1734 Colori Matricola **CALCIO**PALESTRA STAGGIA **USD VIRTUS** Bianco 56580 **POGGIBONSI** Via A.Ticci Celeste Via San Gimignano 51/P 53038 STAGGIA (SI) 53036 POGGIBONSI (SI) 0577 983332 Recapiti telefonici: orario di giuoco 335 7301648 347 6355271 16.00

Campo di giuoco: 1550 Matricola Società Colori ASD MENSSANA SIENA CALCIOPALACHIĞI Bianco 935815 A 5 Via Sclavo 12 Verde c/o Putzu Stefano 53100 SIENA Via Petriccio Belriguardo 84/G 53100 SIENA orario di giuoco Recapiti telefonici: 339 5330128 17:30

Campo di giuoco: 1644 Società: Colori Matricola SSDARL FUTSAL BAGNOLO CENTRO SPORTIVO "NESTI " Bianco 943655 c/o Caliani Jonathan Via P. Micca 21 Azzurro Via Livi 107 59013 BAGNOLO-MONTEMURLO 59100 PRATO 0574 651272 328 5760425 Recapiti telefonici: orario di giuoco 333 2923261 320 8590121 16.00

ALLIEVI

Sui prossimi c.u. organici e calendario di gioco.

FEMMINILE SERIE C

MODIFICA AL PROGRAMMA GARE DEL 7/10/2016

FUTSAL PISTOIA – FIRENZE CALCIO A 5 **PALATERME Via Cimabue**, **16 Montecatini Terme** (PT) ore **22:30**

Comunicazioni Settore Giovanile e Scolastico

COMUNICAZIONI ALLE SOCIETA'

CAMPIONATI ALLIEVI REGIONALI E GIOVANISSIMI REGIONALI E CAMPIONATO ALLIEVI FASCIA "B" A LIVELLO REGIONALE

Per le gare in calendario **sabato 15 e domenica 16 ottobre 2016** le eventuali richieste di variazione potranno essere comunicate a questo Comitato Regionale <u>entro e non oltre le ore 18.00 di lunedì 10 ottobre p.v.</u>, a mezzo telefax (055 6540782 oppure 055 617028).

Con l'occasione si precisa che le eventuali variazioni di campo, dovranno essere dettagliatamente motivate ed accompagnate dalla dichiarazione dell'ente proprietario del campo che avvalli quanto dichiarato dalla Società che chiede la variazione del campo di giuoco. Il mancato rispetto dei termini di cui sopra potrà comportare la non ratifica delle richieste.

CALENDARIO GARE ALLIEVI REGIONALI, GIOVANISSIMI REGIONALI E ALLIEVI FASCIA "B" A LIVELLO REGIONALE

ORARI E CAMPI DI GIUOCO CAMPIONATI REGIONALI GIOVANILI

Si richiamano le Società partecipanti ai Campionati Regionali Giovanili Allievi, Allievi "B" e Giovanissimi a rispettare gli orari ed i campi di giuoco comunicati in precedenza e secondo quanto pubblicato nei Comunicati Ufficiali.

Nello specifico, si ricorda che dopo la pubblicazione del Comunicato Ufficiale, <u>non potranno essere accettate variazioni alle gare di alcun genere, salvo gravi e documentati motivi.</u>
Anche in guest'ultimo caso il C.R. Toscana si riserva il diritto di ratificare le eventuali richieste.

Si ricorda che <u>sarà disponibile</u>, la procedura a mezzo internet all'indirizzo <u>http:www.figc-crt.org/calendari ticket/prove.php</u>, mediante la quale saranno possibili variazioni al calendario gare entro e non oltre **il lunedì precedente la gara.**

Tutte le Società partecipanti ai Campionati Regionali Giovanili, <u>riceveranno</u> con apposita lettera, ID Utente e Password di accesso alla procedura.

Si ricorda inoltre alle Società che il calendario gare viene pubblicato settimanalmente in calce al Comunicato Ufficiale di questo Comitato con le eventuali variazioni di orario e campo di giuoco.

COMUNICAZIONI ALLE SOCIETA' PROFESSIONISTICHE

Per le gare in calendario **domenica 16 ottobre 2016** le eventuali richieste di variazione potranno essere comunicate a questo Comitato Regionale <u>entro e non oltre le ore 18:00 di lunedì 10 ottobre p.v.</u> a mezzo telefax (n. 055 / 6540782 oppure 055 / 617028).

Con l'occasione si precisa che le richieste devono essere accompagnate dal nulla osta della Società avversaria interessata, ad esclusione delle eventuali variazioni di campo, <u>le quali dovranno essere dettagliatamente motivate ed accompagnate dalla dichiarazione dell'ente proprietario del campo che avvalli quanto dichiarato dalla Società che chiede la variazione del campo di giuoco. Il mancato rispetto dei termini di cui sopra potrà comportare la non ratifica delle richieste.</u>

PRONTO A.I.A.

Si informano le <u>Società Professionistiche</u> che partecipano ai Campionati Regionali Giovanili che il numero di PRONTO A.I.A. è il seguente:

335 7797449

Allo stesso si potrà ricorrere unicamente qualora il Direttore di Gara non si presenti, in tempo utile all'impianto sportivo dove è programmata la gara.

CALENDARIO GARE CAMPIONATI GIOVANISSIMI E GIOVANISSIMI "B" REGIONALI

Si ricorda alle <u>Società Professionistiche</u> che il calendario gare viene pubblicato settimanalmente in calce al Comunicato Ufficiale di questo Comitato con le eventuali variazioni di orario e campo di giuoco.

ORARI E CAMPI DI GIUOCO CAMPIONATI REGIONALI GIOVANILI

Si richiamano le <u>Società Professionistiche</u> partecipanti ai Campionati Regionali Giovanili a rispettare gli orari ed i campi di giuoco comunicati in precedenza e secondo quanto pubblicato nei Comunicati Ufficiali.

Nello specifico, si ricorda che dopo la pubblicazione del Comunicato Ufficiale, <u>non potranno essere accettate</u> <u>variazioni alle gare di alcun genere, salvo gravi e documentati motivi.</u>

Anche in quest'ultimo caso il C.R. Toscana si riserva il diritto di ratificare le eventuali richieste.

Si ricorda inoltre <u>che sarà disponibile</u> la procedura a mezzo internet all'indirizzo <u>http:www.figc-crt.org/calendari ticket/prove.php</u>, mediante la quale sono possibili variazioni al calendario gare <u>entro e non oltre</u> <u>il lunedì precedente la gara.</u>

Tutte le Società Professionistiche partecipanti ai Campionati Regionali Giovanili, <u>riceveranno con apposita lettera</u>, ID Utente e Password di accesso alla procedura.

CENTRO FEDERALE TERRITORIALE





Si informa che <u>lunedì</u> <u>17 ottobre</u> <u>2016</u> riprenderanno le attività del Centro Federale Territoriale di Firenze, che quest'anno coinvolgeranno numero 25 atleti nati nel 2003, numero 25 atlete nate negli anni 2002/03/04 e numero 50 atleti nati nell'anno 2004.

Considerato che in occasione del primo allenamento sarà consegnato il nuovo kit di giuoco a tutti gli atleti, l'orario delle convocazioni solo per lunedì 17 c.m. sarà il seguente:

0	categoria Under 13	convocazione ore 14:00	inizio allenamento ore 15:00
0	categoria Under 14	convocazione ore 15:30	inizio allenamento ore 16:30
0	categoria Under 15 femminile	convocazione ore 15:30	inizio allenamento ore 16:30

Gli orari definitivi delle sedute di allenamento saranno comunicati direttamente ai ragazzi e riportati nei successivi comunicati ufficiali del CR Toscana LND – SGS.

Tutti i convocati **DOVRANNO ESIBIRE certificato d'idoneità NON AGONISTICA** (12 anni anagraficamente non compiuti) o **certificato D'IDONEITÀ AGONISTICA** (12 anni anagraficamente compiuti), un paio di para stinchi e un paio di scarpe da giuoco.

Per qualsiasi comunicazione contattare il Responsabile Tecnico: prof. Vinicio Papini

Tel. 338 2276715 E-mail: crtsgs@figc-crt.org

In caso di indisponibilità motivata dei calciatori convocati, le Società devono darne immediata comunicazione contattando il Responsabile Tecnico, inviando eventualmente certificazione giustificativa per l'assenza.

STAFF

Responsabile Organizzativo C.F.T.: Paolo Mangini Responsabile Tecnico C.F.T.: Vinicio Papini Istruttore Under 15 F: Andrea Becheroni Istruttore Under 14 M: Elio D'Innocenti Istruttore Under 13 M: Roberto Antonelli Preparatore dei portieri: Andrea Puggelli Preparatore Atletico: Lorenzo Francini

Medico: Alfredo Maniscalco Psicologo: Sara Binazzi

Fisioterapista: Andrea Barnabani

Si ringraziano le Società per la collaborazione offerta e si porgono cordiali saluti.

Il Responsabile Organizzativo C.F.T.

CATEGORIA: UNDER 14 MASCHILE

ORARIO: Convocazione ore 15:30 inizio allenamento ore 16:30

COGNOME E NOME	DATA NASCITA	SOCIETA'
BACIGALUPO NICCOLÒ	1/3/2003	SPORTING ARNO A.S.D. U.S.
BAECCHI FILIPPO	16/4/2003	BELMONTE ANTELLA GRASSINA A.S.D.
BARTOLI MATTEO	9/9/2003	AFFRICO A.S.D. U.S.
BIAGIONI MATTIA	24/5/2003	FIRENZE SUD SPORTING CLUB SSDARL
BINI DANIELE	24/2/2003	LANCIOTTO CAMPI V.S.D. A.S.D.
BODDI NICCOLÒ	27/7/2003	RINASCITA DOCCIA U.S.D.
BOTELHO SOUTO EDMUNDO	21/1/2003	OLIMPIA FIRENZE A.S.D. A.S.
CHELLINI GIOELE	27/8/2003	FCG FLORIA 2000 U.S.D.
CHERIN MARCO PIETRO	10/7/2003	C.S. SCANDICCI 1908 SRL POL.D.
DAMA MAHUTIAN	7/2/2003	SPORTING ARNO A.S.D. U.S.
DANTI BERNARDO	26/11/2003	RIFREDI 2000 A.S.D.
DESII DUCCIO	7/5/2003	C.S. SCANDICCI 1908 SRL POL.D.
FAILLI LORENZO	11/4/2003	S.MICHELE C.VIRTUS C.S.D.
FLOREA MIHAITA AUREL	26/6/2003	AFFRICO A.S.D. U.S.
FUSSER OLIVER	12/4/2003	S.MICHELE C.VIRTUS C.S.D.
GIUNTA MATTEO	17/1/2003	S.MICHELE C.VIRTUS C.S.D.
INTURRI DAVIDE	5/6/2003	ISOLOTTO U.P.D.
MANCONI ALESSANDRO	22/4/2003	SIGNA 1914 A.D. S.S.
MARCHETTI FILIPPO	20/1/2003	PORTA ROMANA A.S.D. C.S.
MASINI LORENZO	6/11/2003	IMPRUNETA TAVARNUZZE A.S.D.
PETRIOLI ALESSANDRO	1/2/2003	OLIMPIA FIRENZE A.S.D. A.S.
PIERATTINI SIMONE	11/7/2003	LASTRIGIANA A.S.D.
RUSCILLO ELIA	14/1/2003	FOLGOR CALENZANO A.S.D. POL.
TOZZETTI DAVIDE	12/6/2003	PONTASSIEVE A.S.D.
URZETTA LORENZO	15/10/2003	AFFRICO A.S.D. U.S.
VITALE GUIDO	29/10/2003	RINASCITA DOCCIA U.S.D.

CATEGORIA: UNDER 13 MASCHILE (1 gruppo)

ORARIO: Convocazione ore 14:00 inizio allenamento ore 15:00

COGNOME E NOME	DATA NASCITA	SOCIETA'
ANDREI COSIMO	18/8/2004	AUDACE GALLUZZO A.S.D. S.S.
ARCA DAVIDE	23/4/2004	LANCIOTTO CAMPI V.S.D. A.S.D.
BARBIERI GABRIELE	31/1/2004	FCG FLORIA 2000 U.S.D.
BIGOZZI YURI	9/4/2004	S.MICHELE C.VIRTUS C.S.D.
CASTAGNINO ALIGI	8/3/2004	PORTA ROMANA A.S.D. C.S.
CORTINI THOMAS	18/5/2004	AFFRICO A.S.D. U.S.
FABIANI PAOLO	9/4/2004	FIRENZE SUD SPORTING CLUB SSDARL
FERRARA LAPO	5/7/2004	IMPRUNETA TAVARNUZZE A.S.D.
GIORGELLI FEDERICO	9/2/2004	BAGNO A RIPOLI A.C.D.
KISSEL KEVIN	4/5/2004	FIESOLE CALCIO SSDARL
LANNO EMILIO	26/6/2004	LUDUS 90 VALLE DELL ARNO A.S.D.
LONGO ANDREA	25/2/2004	LANCIOTTO CAMPI V.S.D. A.S.D.

MAGGINI MICHAEL	3/1/2004	LANCIOTTO CAMPI V.S.D. A.S.D.
MAGNOLFI TOMMASO	3/3/2004	S.MICHELE C.VIRTUS C.S.D.
MARCHETTI BRUNO	22/4/2004	FCG FLORIA 2000 U.S.D.
MARUCA EDOARDO	29/1/2004	SALES A.S.D. U.S.
MAZZI NICCOLÒ	20/6/2004	S.MICHELE C.VIRTUS C.S.D.
MILAZZO MICHELE	3/6/2004	AFFRICO A.S.D. U.S.
NOFERINI TOMMASO	25/2/2004	AUDACE GALLUZZO A.S.D. S.S.
ORMI ANDREA	28/3/2004	SALES A.S.D. U.S.
ORSI MIRKO	20/8/2004	RIFREDI 2000 A.S.D.
RIGHI FRANCESCO	2/3/2004	FIESOLE CALCIO SSDARL
RINALDINI MORGAN	18/3/2004	RIFREDI 2000 A.S.D.
ROMEI GIOVANNI	10/1/2004	LASTRIGIANA A.S.D.
SEPE LEONARDO	18/3/2004	ALBERETA SAN SALVI G.S.D.

CATEGORIA: UNDER 13 MASCHILE (2 gruppo)

ORARIO: Convocazione ore 14:00 inizio allenamento ore 15:00

COGNOME E NOME	DATA NASCITA	SOCIETA'
BALDANZI FRANCESCO	10/6/2004	RINASCITA DOCCIA U.S.D.
BALDUCCI NICCOLÒ	27/8/2004	OLIMPIA FIRENZE A.S.D. A.S.
BARDI FEDERICO	8/1/2004	FIRENZE OVEST A.S.D. POL.
CIOTOLA IVAN	3/5/2004	SESTESE CALCIO SSD.AR.L.
CORTI GIULIO	23/7/2004	SESTESE CALCIO SSD.AR.L.
DADDI ANDREA	30/11/2004	FIRENZE OVEST A.S.D. POL.
D'ALESSANDRO LAPO	10/3/2004	DLF FIRENZE CALCIO A.S.D.
DEL BIMBO ALESSIO	8/6/2004	FOLGOR CALENZANO A.S.D. POL.
DELLA MORTE TOMMASO	30/9/2004	FLORENCE SPORTING CLUB A.S.D.
GIGLIO SAMUELE	11/3/2004	FOLGOR CALENZANO A.S.D. POL.
LASTRUCCI MARCO	1/5/2004	RINASCITA DOCCIA U.S.D.
LO VASCO TOMMASO	16/5/2004	SPORTING ARNO A.S.D. U.S.
LUCCHESI ALESSANDRO	22/4/2004	SPORTING ARNO A.S.D. U.S.
MASCHERINI DAVID	18/1/2004	OLIMPIA FIRENZE A.S.D. A.S.
MORINI FILIPPO	31/3/2004	DLF FIRENZE CALCIO A.S.D.
OLIVIERI FRANCESCO	13/7/2003	C.S. SCANDICCI 1908 SRL POL.D.
PAGNI LEONARDO	7/10/2004	C.S. SCANDICCI 1908 SRL POL.D.
PAOLETTI LORENZO	13/1/2004	SAN GIUSTO LE BAGNESE ASD.C.
PARRINI COSIMO PIETRO	31/10/2004	ATLETICA CASTELLO A.S.D.
PROSPERI MATTIA	21/10/2004	SETTIGNANESE A.S.D. U.S.
ROGGI SIMONE	1/5/2004	ATLETICA CASTELLO A.S.D.
TIMORI FILIPPO	18/6/2004	SETTIGNANESE A.S.D. U.S.
VETTORI DUCCIO	28/5/2004	OLIMPIA FIRENZE A.S.D. A.S.
WARID AMIR	10/4/2004	LA NUOVA POL.NOVOLI A.S.D.
ZEOLI LEONARDO	19/10/2004	C.S. SCANDICCI 1908 SRL POL.D.

CATEGORIA: UNDER 15 FEMMINILE

ORARIO: Convocazione ore 15:30 inizio allenamento ore 16:30

COGNOME E NOME	DATA NASCITA	SOCIETA'
ALESSANDRONI MILENA	19/3/2003	CASTELFRANCO C.F. A.S.D.
BATTISTINI SONIA	25/7/2003	FIRENZE A.S.D. A.C.F.
BIANCHI GIADA	6/6/2002	C.S. SCANDICCI 1908 SRL POL.D.
BOSA SAMIRA	11/7/2002	C.F. PISTOIESE 2016 A.S.D.
BRUNETTI ANASTASIA	25/4/2003	C.S. SCANDICCI 1908 SRL POL.D.
CAMPAGNI CATERINA	24/7/2002	PIETA 2004 A.S.D.
CIRILLO CHIARA	21/3/2003	FLORENTIA SSDARL C.F.
COZZANI SARA	25/3/2003	MOLINENSE A.S.D. U.S.
DOMINICI ALESSIA	6/11/2003	SESTO CALCIO 2010 A.S.D
DOMINICI MARTA	6/11/2003	SESTO CALCIO 2010 A.S.D
FULCHINI CATERINA	21/9/2003	C.S. SCANDICCI 1908 SRL POL.D.
MAROSO ROSSELLA	7/1/2003	CASTELFRANCO C.F. A.S.D.
MARSICOLA MATILDE	14/5/2002	FIRENZE A.S.D. A.C.F.
MARTINO GIULIA	27/10/2004	LASTRIGIANA A.S.D.
PAPI ALESSIA	12/2/2003	FIRENZE A.S.D. A.C.F.
PIERI ALESSIA	31/5/2002	FLORENTIA SSDARL C.F.
PIRRIATORE ISABEL	12/11/2003	FIRENZE A.S.D. A.C.F.
PUCCI ALENA	18/5/2002	FLORENTIA SSDARL C.F.
SCHIAVONE SILVIA	27/11/2002	FLORENTIA SSDARL C.F.
SEVERINI EMMA	18/7/2003	FIRENZE A.S.D. A.C.F.
TADDEI MARIA SOLE	24/3/2003	FIRENZE A.S.D. A.C.F.
TAMBURINI DALILA	24/10/2003	REAL VINCI SSDARL
TAVANTI ILARIA	17/3/2004	C.F. PISTOIESE 2016 A.S.D.
TINTI REBECCA	15/2/2003	VIGOR RIGNANO A.S.D.
ZANIERI CHIARA	5/10/2002	FIRENZE A.S.D. A.C.F.

RISULTATI

CAMPIONATO ECCELLENZA

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 05/10/2016

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE B - 3 Giornata - A			
BUCINESE A.S.D.	- AQUILA 1902 MONTEVARCHI	1 - 1	

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 02/10/2016

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE A - 4 Giornata - A				
ART.IND.LARCIANESE	- CALCIO CASTELFIORENTINO	0 - 1		
CAMAIORE CALCIO A.S.D.	- ATLETICO PIOMBINO SSD ARL	4 - 0		
CUOIOPELLI	- MARINA LA PORTUALE A.S.D.	0 - 0		
GAMBASSI	- ROSELLE 2012	0 - 2		
PONTEBUGGIANESE SRL	- SPORTING CECINA 1929	0 - 2		
S.C. CENAIA	- PIETRASANTA CALCIO 1911	1 - 1		
SAN MARCO AVENZA 1926	- SANGIMIGNANOSPORT SCOOPSD	3 - 1		
SERAVEZZA POZZI CALCIO	- G.URBINO TACCOLA	2 - 1		

GIRONE B - 4 Giornata - A			
AQUILA 1902 MONTEVARCHI	- PORTA ROMANA A.S.D.	4 - 1	
BALDACCIO BRUNI	- BUCINESE A.S.D.	0 - 1	
FORTIS JUVENTUS 1909	- GRASSINA	0 - 1	
NUOVA A.C. FOIANO	- SIGNA 1914 A.D.	0 - 0	
NUOVA SOCIETA POL.CHIUSI	- SESTESE CALCIO SSD.AR.L.	0 - 2	
OLIMPIC SANSOVINO	- LASTRIGIANA	0 - 3	
SINALUNGHESE A.S.D.	- CASTIGLIONESE A.S.D.	1 - 1	
VALDARNO FOOTBALL CLUB	- ZENITH AUDAX	2 - 5	

CAMPIONATO PROMOZIONE

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 02/10/2016

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE A - 3 Giornata - A			
AGLIANESE	- CASTELNUOVO GARFAGNA SCSD	4 - 2	
FIRENZE OVEST A.S.D.	- LAMPO 1919	2 - 0	
LANCIOTTO CAMPI V.S.D.	- STAFFOLI A.S.D.	3 - 1	
MALISETI TOBBIANESE ASD	- VAIANESE IMPAVIDA VERNIO	1 - 3	
QUARRATA OLIMPIA A.S.D.	- PONTREMOLESE 1919	1 - 2	
REAL CERRETESE A.S.D.	- CALENZANO A.S.D.	1 - 0	
SAGGINALE	- LAMMARI 1986	0 - 3	
VORNO A.S.D.	- PONTE A MORIANO	2 - 0	

GIRONE B - 3 Giornata - A			
AMBRA	- CHIANTIGIANA	4 - 0	
AUDAX RUFINA	- PONTASSIEVE	1 - 0	
BADESSE CALCIO	- BIBBIENA	2 - 0	
LUCIGNANO	- ANTELLA 99	1 - 1	
MARINO MERCATO SUBBIANO	- CORTONA CAMUCIA CALCIO	2 - 0	
SOCICASENTINO 1930	- PRATOVECCHIO STIA	0 - 1	
SPORT CLUB ASTA	- CASTELNUOVESE	1 - 1	
TERRANUOVA TRAIANA	- ARNO LATERINA	0 - 6	

GIRONE C - 3 Giornata - A			
ALBINIA	- FUCECCHIO A.S.D.	1 - 3	
CASCINA	- PRO LIVORNO 1919 SORGENTI	0 - 2	
FONTEBLANDA	- ARMANDO PICCHI CALCIO SRL	0 - 1	
FRATRES PERIGNANO A.S.D.	- DONORATICO	3 - 0	
GEOTERMICA	- SAN DONATO ACLI	3 - 2	
MANCIANO	- ATLETICO ETRURIA	1 - 1	
PECCIOLESE 1936 A.S.D.	- FORCOLI 1921 VALDERA	0 - 2	
ROSIGNANO SEI ROSE	- SAN MINIATO BASSO CALCIO	1 - 3	

CAMPIONATO PRIMA CATEGORIA

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 02/10/2016

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE	A - 3 Giornata - A		
A. FORNOLI A.S.D.	- VILLA BASILICA	3 - 0	
APUANIAROMAGNANO CALCIO	- FOLGOR MARLIA	2 - 1	
CGC CAPEZZANO PIANORE1959	- GIOVANILE SEXTUM	1 - 1	
CHIESINA UZZANESE A.S.D.	- SERRICCIOLO	1 - 3	
DON BOSCO FOSSONE	- SPORTING BOZZANO	1 - 1	
INTERCOMUNALE MONSUMMANO	- RIVER PIEVE	3 - 2	
PIEVE FOSCIANA	- ACQUACALDAS.PIETRO A VICO	1 - 1	
UNIONE MONTIGNOSO 2005	- MONTAGNA PISTOIESE	2 - 0	

GIRONE B - 3 Giornata - A		
AUDACE GALLUZZO A.S.D.	- CANDEGLIA PORTAALBORGO	1 - 1
CASALGUIDI 1923CALCIO SRL	- SEANO 1948	2 - 2
CERBAIA CALCIO	- POGGIO A CAIANO 1909	1 - 0
COMEANA BISENZIO	- AMICI MIEI	2 - 2
ISOLOTTO	- C.F. 2001 CASALE FATTORIA	0 - 1
PONTE RONDINELLA MARZOCCO	- PIAGGE	0 - 2
SAN GIUSTO	- JOLO CALCIO	0 - 1
TAVOLA CALCIO 1924	- VIACCIA CALCIO	3 - 2

GIRONE	C - 3 Giornata - A		
AFFRICO A.S.D.	- ALLEANZA GIOVANILE A.S.D.	1 - 1	
ATLETICO CALCIO IMPRUNETA	- CENTRO STORICO LEBOWSKI	0 - 1	
GREVIGIANA	- BARBERINO V.ELSA A.S.D.	4 - 0	
IDEAL CLUB INCISA	- RONTESE	4 - 1	
LUCO A.S.D.	- OLIMPIA PALAZZOLO	4 - 1	
MOLINENSE A.S.D.	- RESCO REGGELLO	2 - 0	
SCARPERIA 1920	- FAELLESE A.S.D.	1 - 1	
SETTIGNANESE A.S.D.	- AUDACE LEGNAIA	0 - 0	

GIRONE D - 3 Giornata - A			
BUTESE CALCIO	- CERTALDO	1 - 2	
CASOLESE	- SANROMANESE VALDARNO	1 - 0	
(1) COLLI MARITTIMI	- VENTURINA CALCIO	5 - 1	
FORNACETTE CASAROSA ASD	- CAPANNE CALCIO 1989	2 - 2	
FORTE DI BIBBONA CALCIO	- LA CELLA	0 - 1	
MONTELUPO A.S.D.	- SAN FREDIANO CALCIO A.S.D	2 - 1	
MONTEROTONDO	- REAL VINCI	1 - 1	
SALINE	- CASTIGLIONCELLO	1 - 0	

(1) - disputata il 01/10/2016

GIRONE	E - 3 Giornata - A		
ALBERORO 1977	- FRATTA S.CATERINA	2 - 1	
AREZZO FOOTBALL ACADEMY	- SPOIANO	0 - 2	
ATLETICO LEVANE LEONA	- UNIONE POL.POLIZIANA ASD	0 - 1	
CASTIGLION FIBOCCHI	- TORRITA A.S.D.	0 - 1	
ETRURIA CAPOLONA	- POPPI	1 - 0	
FONTE BEL VERDE	- BETTOLLE	2 - 0	
OLMOPONTE AREZZO	- SULPIZIA A.S.D.	1 - 3	
UP BIBBIENESE	- M.C. VALDICHIANA CALCIO	0 - 1	

GIRONE F - 3 Giornata - A			
AMIATA	- AURORA PITIGLIANO	1 - 2	
CASTELL AZZARA	- ARGENTARIO	0 - 0	
CASTIGLIONESE	- S.QUIRICO	0 - 1	
GRACCIANO	- ALBERESE	1 - 0	
MAZZOLA VALDARBIA	- PONTE D ARBIA A.S.D.	1 - 2	
MONTALCINO	- QUERCEGROSSA	0 - 3	
PAGANICO	- NEANIA CASTEL DEL PIANO	0 - 2	
SCARLINO CALCIO	- PIANELLA	2 - 1	

CAMPIONATO SECONDA CATEGORIA

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 02/10/2016

GIRON	GIRONE A - 3 Giornata - A		
FILATTIERESE	- MONTI	0 - 2	
FILVILLA	- PISA SPORTING CLUB	2 - 3	
LUCCA CALCIO	- CORSANICO	0 - 1	
MIGLIARINO VECCHIANO	- FORTIS CAMAIORE	2 - 0	
MONZONE 1926	- TIRRENIA 1973	0 - 1	
POVEROMO	- FIVIZZANESE	1 - 1	
RICORTOLA	- ATLETICO CARRARA DEIMARMI	1 - 3	
TORRELAGHESE 2015	- PALLERONESE	3 - 0	

GIRON	GIRONE B - 3 Giornata - A		
ATLETICO SPEDALINO	- ATLETICO SANTACROCE ASD	1 - 2	
CASTELDELBOSCO A.S.D.	- VENERI CALCIO	1 - 0	
CIREGLIESE	- CECINA 2000 A.S.D.	2 - 1	
FC CINTOLESE CALCIO	- UNIONE PONTIGIANA	3 - 2	
NIEVOLE	- CASINI	1 - 3	
PISTOIACALCIO	- VALDIBURE SAN FELICE	4 - 0	
PONTE A CAPPIANO F.C.	- RED DEVILS CASTELFRANCO	2 - 0	
S.MINIATO A.S.D.	- SPEDALINO CALCIO G.S.	1 - 1	

GIRONE C - 3 Giornata - A			
AQUILA S.ANNA	- MOLAZZANA	1 - 3	
DIAVOLI NERI GORFIGLIANO	- MARGINONE 2000	0 - 0	
LUCCASETTE A.S.D.	- S.FILIPPO A.S.D.	0 - 1	
ORENTANO CALCIO	- CORSAGNA	1 - 0	
PIEVE S.PAOLO	- POLISPORTIVA CASCINE	1 - 2	
PONTECOSI LAGOSI	- BARGA	6 - 1	
S.MARIA A M.MONTECALVOLI	- ATLETICO LUCCA S.C.	1 - 1	
TAU CALCIO ALTOPASCIO	- GALLICANO A.S.D.	5 - 0	

GIRONE D - 3 Giornata - A			
ATHLETIC SESTO	- GRUPPO SPORTIVO QUERCETO	4 - 0	
CASA DEL POPOLO C.VAIANO	- MEZZANA A.S.D.	1 - 0	
CHIESANUOVA 1975 A.S.D.	- SAN NICCOLO CALCIO	3 - 2	
LA BRIGLIA MISERICORDIA V	- NALDI A.S.D.	4 - 0	
LA QUERCE 2009	- PIETA 2004	4 - 1	
MONTEPIANO	- GALCIANESE	1 - 4	
PRATO 2000	- CALCIO ALBACARRAIA 1997	1 - 2	
VIRTUS COMEANA	- COIANO SANTA LUCIA A.S.D.	2 - 4	

GIRONE	GIRONE E - 3 Giornata - A		
A. BELLANI A.S.D.	- ANTIGNANO A R.L.	1 - 4	Г
ATLETICO FORCOLI 2012	- LAIATICO	0 - 0	
LATIGNANO 2005	- FABBRICA	1 - 2	l
ORLANDO CALCIO LIVORNO	- SAN SISTO 2010 A.S.D.	1 - 2	
PORTUALE GUASTICCE	- TIRRENIA	0 - 4	
SAN GIULIANO F.C.	- SPORTING CLUB LA TORRE	3 - 3	l
SPORTING CLUB CALCI	- LIVORNO 9 S.D.	2 - 2	
VADA	- ARDENZA ARCI PETRARCA	2 - 2	

GIRONE F - 3 Giornata - A			
ALTA MAREMMA	- MASSA VALPIANA	1 - 0	
CALDANA	- CASTELNUOVO VAL DI CECINA	2 - 1	
FOLLONICA	- MARCIANA MARINA	0 - 1	
RADICONDOLI	- PONTEGINORI 1929 ASD	3 - 2	
RIOTORTO	- MONTIERI A.S.D.	1 - 3	
ROCCASTRADA A.S.D.	 PALAZZI MONTEVERDI A.S.D. 	1 - 2	
S.VINCENZO	- SALIVOLI CALCIO	1 - 0	

S.ANDREA INVICTA GR CALCIO GIOVANI TORRENIERI A.S.D.	3 - 3 1 - 0 3 - 3
TORRENIERI A.S.D.	3 - 3
PUNTA ALA 2013	1 - 0
CINIGIANO	2 - 0
ALDOBRANDESCA ARCIDOSSO	3 - 0
NUOVA RADICOFANI	0 - 1
SAURORISPESCIA DILETTANT.	2 - 0
	PUNTA ALA 2013 CINIGIANO ALDOBRANDESCA ARCIDOSSO NUOVA RADICOFANI SAURORISPESCIA DILETTANT.

GIRONE H - 3 Giornata - A			
ALBERETA SAN SALVI	- RIFREDI 2000	0 - 1	
BELMONTE ANTELLA GRASSINA	- SESTO CALCIO 2010	3 - 0	
CLUB SPORTIVO FIRENZE P.D	- SPORTING ARNO A.S.D.	5 - 1	
FIRENZE SUD SPORTING CLUB	- SAN GIUSTO LE BAGNESE	1 - 0	
LAURENZIANA	- F.C. CUBINO	0 - 0	
RINASCITA DOCCIA	- ATLETICA CASTELLO	3 - 1	
SALES A.S.D.	- LA NUOVA POL.NOVOLI	0 - 1	
SETTIMELLO A.S.D.	- OLIMPIA FIRENZE A.S.D.	0 - 2	

GIRONE	I - 3 Giornata - A		
CASTELLINA SCALO	- GINESTRA FIORENTINA ASD	4 - 1	
CHIANTI NORD A.S.D.	- SAN POLO	2 - 0	
IMPRUNETA TAVARNUZZE	- PONZANO	4 - 1	
MONTESPERTOLI	- LIMITE E CAPRAIA A.S.D.	4 - 0	
S.MARIA A.S.D.	- CERBAIA	3 - 0	
SAMBUCA U. CASINI A.S.D.	- C.G. AURORA MONTAIONE	1 - 0	
SANCASCIANESE CALCIO ASD	- AMELINDO MORI	0 - 2	
STAGGIA	- MALMANTILE	0 - 3	

GIRONE L - 3 Giornata - A			
BADIA AGNANO A.S.D.	- RASSINA	2 - 2	
CAPRESANA ASD	- FORTIS AREZZO	3 - 2	
PALAZZO DEL PERO A.S.D.	- CAVRIGLIA	2 - 1	
PERGINE A.S.D.	- PIEVE AL TOPPO 06	2 - 1	
SALUTIO 1978	- TUSCAR	0 - 1	
STIA	- BATTIFOLLE A.S.D.	0 - 1	
VAGGIO PIANDISCO 1932	- FULGOR CASTELFRANCO	1 - 3	
VICIOMAGGIO	- MONTEMIGNAIO	2 - 0	

GIRONE	M - 3 Giornata - A	
ALBERETA 72 A.S.D.	- NOVA VIGOR MISERICORDIA	3 - 1
CALDINE A.S.D.	- S.BANTI BARBERINO	3 - 2
FIRENZUOLA	- ATLETICO FIGLINE	3 - 0
LONDA 1974	- SANTA BRIGIDA	2 - 1
LUDUS 90 VALLE DELL ARNO	- FIESOLE CALCIO	1 - 1
S.GODENZO A.S.D.	- GALLIANESE	3 - 0
S.PIERO A SIEVE A.S.D.	- PELAGO	2 - 0
TRO.CE.DO	- SAN CLEMENTE	1 - 1

GIRONE N - 3 Giornata - A		
ATLETICO PIAZZE	- TRESSA	0 - 1
BERARDENGA	- MONTAGNANO 1966	0 - 1
(1) CIRCOLO FRATTICIOLA	- TERONTOLA A.S.D.	2 - 3
GUAZZINO S.S.D.	- S.FIRMINA	2 - 4
MONSIGLIOLO A.S.D.	- VIRTUS ASCIANO	1 - 6
MONTECCHIO	- VIRTUS CHIANCIANO T.1945	1 - 1
NUOVA POLISPORTIVA SERRE	- CITTA DI CHIUSI	2 - 1
TEGOLETO	- GEGGIANO A.S.D.	5 - 1
(1) - disputata il 01/10/2016		

CAMPIONATO REGIONALE JUNIORES

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 01/10/2016

GIRONE	A - 4 Giornata - A		
ATLETICO PIOMBINO SSD ARL	- S.C. CENAIA	1 - 3	
FUCECCHIO A.S.D.	- ANTELLA 99	1 - 1	
G.URBINO TACCOLA	- PRO LIVORNO 1919 SORGENTI	0 - 1	
GRASSINA	- FIRENZE OVEST A.S.D.	1 - 0	
LASTRIGIANA	- ART.IND.LARCIANESE	2 - 1	
PORTA ROMANA A.S.D.	- SERAVEZZA POZZI CALCIO	1 - 3	
SESTESE CALCIO SSD.AR.L.	- SETTIGNANESE A.S.D.	0 - 0	
SPORTING CECINA 1929	- AQUILA 1902 MONTEVARCHI	1 - 1	

GIRONE	B - 4 Giornata - A		
ATLETICO LUCCA S.C.	- LANCIOTTO CAMPI V.S.D.	1 - 0	
C.F. 2001 CASALE FATTORIA	- SAN MARCO AVENZA 1926	0 - 1	
CASTELNUOVO GARFAGNA SCSD	- PONTE A CAPPIANO F.C.	1 - 1	
DON BOSCO FOSSONE	- PIETA 2004	4 - 1	
LAMMARI 1986	- PESCIA	2 - 2	
MEZZANA A.S.D.	- MALISETI TOBBIANESE ASD	2 - 4	
PIETRASANTA CALCIO 1911	- CAMAIORE CALCIO A.S.D.	0 - 0	
ZENITH AUDAX	- GALCIANESE	4 - 2	

GIRONE	C - 4 Giornata - A		
AUDACE LEGNAIA	- RINASCITA DOCCIA	1 - 2	
BIBBIENA	- AFFRICO A.S.D.	1 - 0	
FORTIS JUVENTUS 1909	- LUCO A.S.D.	1 - 0	
LA NUOVA POL.NOVOLI	- SINALUNGHESE A.S.D.	2 - 1	
MARINO MERCATO SUBBIANO	- NUOVA A.C. FOIANO	0 - 0	
PONTASSIEVE	- IDEAL CLUB INCISA	2 - 1	
RIFREDI 2000	- SOCICASENTINO 1930	0 - 3	
UNIONE POL.POLIZIANA ASD	- NUOVA SOCIETA POL.CHIUSI	1 - 2	

GIRONE D - 4 Giornata - A			
ARMANDO PICCHI CALCIO SRL	- GRACCIANO	1 - 3	
CALCIO CASTELFIORENTINO	- BADESSE CALCIO	2 - 1	
FORCOLI 1921 VALDERA	- MONTELUPO A.S.D.	0 - 0	
GINESTRA FIORENTINA ASD	- ANTIGNANO A R.L.	0 - 1	
PORTUALE GUASTICCE	- CUOIOPELLI	0 - 0	
ROSELLE 2012	- SAN MINIATO BASSO CALCIO	2 - 1	
SAN GIUSTO LE BAGNESE	- MAZZOLA VALDARBIA	0 - 0	
SPORT CLUB ASTA	- CASCINA	2 - 3	

CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE C1

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 30/09/2016

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE A - 2 Giornata - A			
(1) FUTSAL EUROFLORENCE	- ELBA 97	5 - 4	
FUTSAL PONTEDERA	- UNIONE LIVORNO CALCIO A 5	2 - 3	
LASTRIGIANA	- VIGOR FUCECCHIO A.S.D.	1 - 3	
REAL LIVORNO	- FIRENZE CALCIO A 5	2 - 2	
S.MICHELE C.VIRTUS	- MENSSANA SIENA CALCIO A 5	3 - 2	
VERAG VILLAGGIO CALCIO A5	- SAN GIOVANNI CALCIO A 5	1 - 3	

^{(1) -} disputata il 01/10/2016

CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE C2

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 30/09/2016

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE	A - 2 Giornata - A	
CALCETTO INSIEME	- COIANO SANTA LUCIA A.S.D.	5 - 0
FOLLONICA	- FIVETOFIVE	7 - 3
FUTSAL BAGNOLO	- ARPI NOVA	4 - 2
MASSA CALCIO A 5	- ARGENTARIO	4 - 5
REAL VINCI CALCIO A 5	- ISOLA D ELBA SOUL SPORT	6 - 2
TIMEC CALCIO A CINQUE ASD	- POGGIO A CAIANO 1909	2 - 5
VERSILIA C5	- MONSUMMANO CALCIOACINQUE	2 - 1

GIRONE B - 2 Giornata - A				
ATLETICO SAN GIMIGNANO	- DLF FIRENZE CALCIO	6 - 1		
CALCIO A CINQUE REMOLE	- FUTSAL VALDARNO	2 - 3		
CASTELLINA IN CHIANTI	- IBS LE CRETE	4 - 6		
CENTRO SPORTIVO ANCHETTA	- SESTOESE CALCIO A CINQUE	4 - 2		
MIDLAND GLOBAL SPORT	- FUTSAL TORRITA	0 - 0		
REAL CALCETTO RAPOLANO	- DEPORTIVO CHIESANUOVA VP	9 - 6		
VIRTUS CALCIO POGGIBONSI	- LA SORBA CASCIANO	6 - 8		

CAMPIONATO REGIONALE CALCIO A 5 FEMMINILE

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 30/09/2016

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE A - 1 Giornata - A					
C.U.S. PISA - FUTSAL PISTOIA 1 - 1					
CASTELLANA GIOVANI CALC.	- ARPI NOVA	1 - 2			
FIRENZE CALCIO A 5	- MARSILIANA AICS	4 - 1			
MONTECALVOLI CALCIO A 5	- BULLS SAN GIUSTO C5	2 - 5			
PELLETTERIE CALCIO A5 ASD	- CALCETTO INSIEME	5 - 0			

CAMPIONATO REGIONALE ALLIEVI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 02/10/2016

GIRONE A - 2 Giornata - A				
BIBBIENA	- ANTIGNANO A R.L.	4 - 1		
C.S. SCANDICCI 1908 SRL	- SPORTING ARNO A.S.D.	1 - 2	l	
MALISETI TOBBIANESE ASD	- CASCINA	1 - 0	l	
MARGINE COPERTA SSDARL	- OLIMPIA FIRENZE A.S.D.	1 - 2	l	
PRO LIVORNO 1919 SORGENTI	- S.MICHELE C.VIRTUS	3 - 2	l	
SESTESE CALCIO SSD.AR.L.	- RINASCITA DOCCIA	3 - 3	l	
TAU CALCIO ALTOPASCIO	- FCG FLORIA 2000	0 - 0	l	

GIRONE B - 2 Giornata - A				
ARMANDO PICCHI CALCIO SRL	- MAZZOLA VALDARBIA	3 - 3		
CALCIO CASTELFIORENTINO	- VENTURINA CALCIO	3 - 0		
FOOTBALL CLUB GROSSETO	- SAN DONATO TAVARNELLE	0 - 3		
FORCOLI 1921 VALDERA	- NUOVA GROSSETO BARBANELLA	4 - 1		
GRACCIANO	- S.C. COLLINE PISANE	1 - 2		
SAN MINIATO A.S.D.	- AMIATA	5 - 0		
SAURORISPESCIA DILETTANT.	- PONSACCO 1920 SSD ARL	5 - 0		
SPORTING CECINA 1929	- PORTUALE GUASTICCE	5 - 1		

GIRONE C - 2 Giornata - A					
BELMONTE ANTELLA GRASSINA	- AQUILA 1902 MONTEVARCHI	3 - 2			
IMPRUNETA TAVARNUZZE	- AUDAX RUFINA	*			
LANCIOTTO CAMPI V.S.D.	- S.MARIA A.S.D.	1 - 0			
LASTRIGIANA	- AFFRICO A.S.D.	2 - 2			
OLMOPONTE AREZZO	- SANGIOVANNESE 1927	0 - 0			
PONTE RONDINELLA MARZOCCO	- FORTIS JUVENTUS 1909	1 - 2			
S.FIRMINA	- SETTIGNANESE A.S.D.	2 - 0			
TUSCAR	- MONTELUPO A.S.D.	2 - 0			

GIRONE D - 2 Giornata - A				
CAPOSTRADA BELVEDERE SB	- UNIONE MONTALBANO CALCIO	4 - 0		
CASTELNUOVO GARFAGNA SCSD	- JOLLY MONTEMURLO	1 - 3		
DON BOSCO FOSSONE	- GIOVANI FUCECCHIO 2000	4 - 3		
FOLGOR MARLIA	- COIANO SANTA LUCIA A.S.D.	1 - 2		
GALCIANESE	- LUCCASETTE A.S.D.	2 - 1		
MASSESE 1919 S.R.L	- CGC CAPEZZANO PIANORE1959	1 - 3		
NAVACCHIO ZAMBRA	- ZENITH AUDAX	1 - 1		
SAN MARCO AVENZA 1926	- CAMAIORE CALCIO A.S.D.	3 - 0		

CAMPIONATO ALLIEVI FASCIA B REGIONALE

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 01/10/2016

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE A - 3 Giornata - A					
AFFRICO A.S.D MALISETI TOBBIANESE ASD					
AQUILA 1902 MONTEVARCHI	- SPORTING CECINA 1929	0 - 1			
C.S. SCANDICCI 1908 SRL	- OLIMPIA FIRENZE A.S.D.	1 - 1			
FCG FLORIA 2000	- LASTRIGIANA	2 - 2			
GRACCIANO	- SPORTING ARNO A.S.D.	2 - 1			
JOLLY MONTEMURLO	- CAPOSTRADA BELVEDERE SB	4 - 2			
S.MICHELE C.VIRTUS	- TAU CALCIO ALTOPASCIO	2 - 1			
SESTESE CALCIO SSD.AR.L.	- MARGINE COPERTA SSDARL	4 - 1			

CAMPIONATO GIOVANISSIMI REGIONALI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 02/10/2016

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE A - 2 Giornata - A					
AFFRICO A.S.D.	- LASTRIGIANA	2 - 0			
AQUILA 1902 MONTEVARCHI	- MALISETI TOBBIANESE ASD	0 - 3			
CAPOSTRADA BELVEDERE SB	- SPORTING CECINA 1929	4 - 0			
CGC CAPEZZANO PIANORE1959	- SESTESE CALCIO SSD.AR.L.	0 - 2			
FCG FLORIA 2000	- TAU CALCIO ALTOPASCIO	1 - 1			
OLIMPIA FIRENZE A.S.D.	- MARGINE COPERTA SSDARL	2 - 1			
S.MICHELE C.VIRTUS	- NAVACCHIO ZAMBRA	4 - 0			
SPORTING ARNO A.S.D.	- C.S. SCANDICCI 1908 SRL	0 - 0			

GIRONE B - 2 Giornata - A			
ANTIGNANO A R.L.	- ROSELLE 2012	2 - 1	
GIOVANI FUCECCHIO 2000	- PRO LIVORNO 1919 SORGENTI	2 - 2	
LIVORNO 9 S.D.	- GIOVANILE AMIATA	6 - 0	
MAZZOLA VALDARBIA	- CALCIO CASTELFIORENTINO	3 - 2	
PONSACCO 1920 SSD ARL	- FORCOLI 1921 VALDERA	0 - 2	
STELLA ROSSA	- SAN MINIATO A.S.D.	0 - 3	
VENTURINA CALCIO	- SAURORISPESCIA DILETTANT.	2 - 1	

GIRONE D - 2 Giornata - A				
COIANO SANTA LUCIA A.S.D.	- AULLESE 1919	2 - 2		
GIOVANI VIA NOVA B.P.	- SAN MARCO AVENZA 1926	4 - 0		
JOLLY MONTEMURLO	- FOLGORE SEGROMIGNO PIANO	1 - 0		
LIDO DI CAMAIORE A.S.D.	- PISTOIA NORD A.S.D.	2 - 1		
LUCCASETTE A.S.D.	- ATLETICO LUCCA S.C.	1 - 7		
MONTECATINIMURIALDO SRL	- DON BOSCO FOSSONE	2 - 3		
VERSILIA CALCIO P.S.	- MASSESE 1919 S.R.L	1 - 1		
ZENITH AUDAX	- GIOVANIGRANATA MONSUMMANO	3 - 1		

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 02/10/2016

GIRONE C - 4 Giornata - A					
ARNO LATERINA - PONZANO					
MONTELUPO A.S.D.	- BIBBIENA	0 - 3			
RINASCITA DOCCIA	- ETRURIA CAPOLONA	0 - 0			
S.MARIA A.S.D.	- ATLETICA CASTELLO	4 - 1			
SALES A.S.D.	- AUDACE GALLUZZO A.S.D.	0 - 2			
SAN DONATO TAVARNELLE	- LANCIOTTO CAMPI V.S.D.	2 - 1			
SETTIGNANESE A.S.D.	- S.FIRMINA	1 - 1			
SINALUNGHESE A.S.D.	- PRATO NORD A.S.D.	1 - 2			

^{*} Preannuncio di reclamo Società AUDAX RUFINA

COPPA ITALIA ECCELLENZA

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 28/09/2016

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

2° TUR	NO – GARA UNICA		2° TU	RNO – GARA UNICA	
SERAVEZZA POZZI CALCIO	- SAN MARCO AVENZA 1926	2 - 0	SPORTING CECINA 1929	- CAMAIORE CALCIO A.S.D.	1 - 1 d.t.s.
2° TUR	NO – GARA UNICA		2° TU	RNO – GARA UNICA	
SANGIMIGNANOSPORT SCOOPSD	- ROSELLE 2012	1 - 2	ART.IND.LARCIANESE	- CUOIOPELLI	2 - 1
2º TUD	NO CARA UNICA		2º TII	RNO – GARA UNICA	
2 1UR	NO – GARA UNICA		2 10	RNO - GARA UNICA	
SESTESE CALCIO SSD.AR.L.	- LASTRIGIANA	1 - 2	GRASSINA	- FORTIS JUVENTUS 1909	1 - 2 d.t.s.
2° TUR	NO – GARA UNICA		2° TU	RNO – GARA UNICA	
OLIMPIC SANSOVINO	- AQUILA 1902 MONTEVARCHI	0 - 1	NUOVA SOCIETA POL.CHIUS	SI - BALDACCIO BRUNI	0 - 1

COPPA TOSCANA SECONDA CATEGORIA

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 28/09/2016

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

1° TURNO – TRIANGOLARE 2 ^A GARA						
MARCIANA MARINA	- SALIVOLI CALCIO		1 - 1			

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 28/09/2016

1° TURNO – 1	ΓRIANGOLARE 3 ^A GA	RA	1° TURNO –	TRIANGOLARE 3 ^A G	IARA
FILVILLA	- MONTI	1 - 3	MONZONE 1926	- PALLERONESE	1 - 2
1° TURNO – 1	ΓRIANGOLARE 3 ^A GA	RA	1° TURNO –	TRIANGOLARE 3 ^A G	ARA
POVEROMO	- ATLETICO CARRARA DEIMARI	/II 1 - 1	CORSANICO	- TIRRENIA 1973	0 - 4
<u> </u>			1 1		
1° TURNO – 1	ΓRIANGOLARE 3 ^A GA	RA	1° TURNO –	TRIANGOLARE 3 ^A G	ARA
(1) LUCCA CALCIO	- TORRELAGHESE 2015	3 - 1	(1) SAN GIULIANO F.C.	- SPORTING CLUB CALCI	2 - 1
(1) - disputata il 29/09/2016			(1) - disputata il 29/09/2016		
			1		
1° TURNO – 1	ΓRIANGOLARE 3 ^A GA	RA	1° TURNO –	TRIANGOLARE 3 ^A G	iARA
PORTUALE GUASTICCE	- A. BELLANI A.S.D.	3 - 2	ATLETICO FORCOLI 2012	- SPORTING CLUB LA TORRI	1 - 1
			1		
1° TURNO – 1	ΓRIANGOLARE 3 ^A GA	RA	1° TURNO –	TRIANGOLARE 3 ^A G	ARA
LIVORNO 9 S.D.	- TIRRENIA	3 - 1	VADA	- ARDENZA ARCI PETRARCA	3 - 1
1° TURNO – 1	ΓRIANGOLARE 3 ^A GA	RA	1° TURNO –	TRIANGOLARE 3 ^A G	ARA
PONTEGINORI 1929 ASD	- FABBRICA	1 - 1	CASTELNUOVO VAL DI CECIN	A - POMARANCE	1 - 0
1° TURNO – 1	ΓRIANGOLARE 3 ^A GA	RA	1° TURNO –	TRIANGOLARE 3 ^A G	ARA
PALAZZI MONTEVERDI A.S.D.	- S.VINCENZO	2 - 1	PUNTA ALA 2013	- CALDANA	1 - 1
1° TURNO – 1	ΓRIANGOLARE 3 ^A GA	RA	1° TURNO –	TRIANGOLARE 3 ^A G	ARA
ROCCASTRADA A.S.D.	- MASSA VALPIANA	2 - 1	ORBETELLO A.S.D.	- MARSILIANA AICS	2 - 0
		•			•
1° TURNO – 1	TRIANGOLARE 3 ^A GA	RA	1° TURNO –	TRIANGOLARE 3 ^A G	ARA
MAGLIANESE	- SAURORISPESCIA DILETTANT	. 2-3	CINIGIANO	- S.ANDREA	2 - 1

1° TURNO –	TRIANGOLARE 3 ^A GA	RA	1° TURNO – TRIANGOLARE 3 ^A GARA
NUOVA RADICOFANI	- INTERCOMUNALE S.FIORA	2 - 3	TORRENIERI A.S.D LA SORBA CASCIANO 1 - 0
4° TUDNO	TRIANGOLARE 3 ^A GA	D A	1° TURNO – TRIANGOLARE 3 ^a GARA
TRESSA	- BERARDENGA	3-2	NUOVA POLISPORTIVA SERRE - GUAZZINO S.S.D. 0 - 1
INCOOR	- BENANDENOA	5-2	NOOVAT OLIGI ONTIVA OLINE - SOAZZINO S.S.D. 0-1
1° TURNO –	TRIANGOLARE 3 ^A GA	RA	1° TURNO – TRIANGOLARE 3 ^A GARA
CITTA DI CHIUSI	- ATLETICO PIAZZE	1 - 0	(1) CIRCOLO FRATTICIOLA - MONSIGLIOLO A.S.D. 4 - 0 (1) - disputata il 05/10/2016
			(1) - disputata ii 05/10/2016
1° TURNO –	TRIANGOLARE 3 ^A GA	RA	1° TURNO – TRIANGOLARE 3 ^A GARA
MONTAGNANO 1966	- TEGOLETO	5 - 1	PALAZZO DEL PERO A.S.D TUSCAR 1 - 0
1° TUDNO _	TRIANGOLARE 3 ^A GA	DΛ	1° TURNO – TRIANGOLARE 3 ^A GARA
CAPRESANA ASD	- PIEVE AL TOPPO 06	2-2	RASSINA - SALUTIO 1978 2 - 0
		1 1	
1° TURNO –	TRIANGOLARE 3 ^A GA	RA	1° TURNO – TRIANGOLARE 3 ^A GARA
VICIOMAGGIO	- PERGINE A.S.D.	2 - 0	CAVRIGLIA - ATLETICO FIGLINE 0 - 0
1° TURNO –	TRIANGOLARE 3 ^A GA	RΔ	1° TURNO – TRIANGOLARE 3 ^A GARA
FULGOR CASTELFRANCO	- VAGGIO PIANDISCO 1932	3-1	GALLIANESE - S.PIERO A SIEVE A.S.D. 2 - 1
	TRIANGOLARE 3 ^A GA		1° TURNO – TRIANGOLARE 3 ^A GARA
FIESOLE CALCIO	- CALDINE A.S.D.	4 - 0	PELAGO - NOVA VIGOR MISERICORDIA 3 - 0
1° TURNO –	TRIANGOLARE 3 ^A GA	RA	1° TURNO – TRIANGOLARE 3 ^A GARA
ALBERETA SAN SALVI	- LONDA 1974	1 - 1	LUDUS 90 VALLE DELL ARNO - TRO.CE.DO 4 - 2
	A		
	TRIANGOLARE 3 ^A GA		1° TURNO – TRIANGOLARE 3 ^A GARA
BELMONTE ANTELLA GRASS	INA - ALBERETA /2 A.S.D.	3 - 3	RIFREDI 2000 - LA NUOVA POL.NOVOLI 3 - 5
1° TURNO –	TRIANGOLARE 3 ^A GA	RA	1° TURNO – TRIANGOLARE 3 ^A GARA
ATLETICA CASTELLO	- RINASCITA DOCCIA	2 - 1	SPORTING ARNO A.S.D SETTIMELLO A.S.D. 2 - 3
4º TUDNO	TRIANGOLARE 3 ^A GA	D 4	1° TURNO – TRIANGOLARE 3 ^a GARA
ATHLETIC SESTO	- CALCIO ALBACARRAIA 1997	1-1	FIRENZE SUD SPORTING CLUB - CLUB SPORTIVO FIRENZE P.D 2 - 2
ATTILL TIO GEGTO	- GALOIO ALBAOARRAIA 1991	1 1 1	FINENZE GOD OF ONTING GEOD - GEOD OF ONTIVOT INCINZETED 2-2
	TRIANGOLARE 3 ^A GA		1° TURNO – TRIANGOLARE 3 ^A GARA
CHIANTI NORD A.S.D.	- IMPRUNETA TAVARNUZZE	1 - 1	(1) CASTELLINA SCALO - RADICONDOLI 0 - 0 (1) - disputata il 29/09/2016
			(1) - disputata ii 29/09/2016
1° TURNO –	TRIANGOLARE 3 ^A GA	RA	1° TURNO – TRIANGOLARE 3 ^A GARA
AMELINDO MORI	- C.G. AURORA MONTAIONE	1 - 1	CERBAIA - MONTESPERTOLI 0 - 1
1º TUDNO	TRIANGOLARE 3 ^A GA	DΛ	1° TURNO – TRIANGOLARE 3 ^A GARA
S.MARIA A.S.D.	- LIMITE E CAPRAIA A.S.D.	4 - 1	S.MINIATO A.S.D RED DEVILS CASTELFRANCO 3 - 0
	TRIANGOLARE 3 ^A GA	RA	1° TURNO – TRIANGOLARE 3 ^A GARA
PONTE A CAPPIANO F.C.	- FC CINTOLESE CALCIO	2 - 1	POLISPORTIVA CASCINE - S.MARIA A M.MONTECALVOLI 3 - 2
1° TURNO –	TRIANGOLARE 3 ^A GA	RA	1° TURNO – TRIANGOLARE 3 ^A GARA
(1) S.FILIPPO A.S.D.	- PIEVE S.PAOLO	0-2	TAU CALCIO ALTOPASCIO - AQUILA S.ANNA 2 - 1
(1) - disputata il 29/09/2016			
1° TURNO −	TRIANGOLARE 3 ^A GA	RA	1° TURNO – TRIANGOLARE 3 ^A GARA
MOLAZZANA	- DIAVOLI NERI GORFIGLIANO	2-5	CORSAGNA - PONTECOSI LAGOSI 2 - 0
	TRIANGOLARE 3 ^A GA		1° TURNO – TRIANGOLARE 3 ^A GARA
VENERI CALCIO	- UNIONE PONTIGIANA	0 - 0	NIEVOLE - VALDIBURE SAN FELICE 2 - 1

1° TURNO	D – TRIANGOLARE 3 ^A GA	RA	1° TURNO – TRIANGOLARE 3 ^A GARA			
CIREGLIESE	- PISTOIACALCIO	3 - 1	SPEDALINO CALCIO G.S.	- NALDI A.S.D.	2 - 0	
1° TURNO – TRIANGOLARE 3 ^A GARA			1° TURNO	1° TURNO – TRIANGOLARE 3 ^A GARA		
SAN NICCOLO CALCIO	- GALCIANESE	3 - 2	PRATO 2000	- MEZZANA A.S.D.	1 - 1	
1° TURNO	O – TRIANGOLARE 3 ^A GA	RA	1° TURNO	– TRIANGOLARE 3 ^A GAI	RA	
GRUPPO SPORTIVO QUE	RCETO - COIANO SANTA LUCIA A.S.D.	1 - 1	S.BANTI BARBERINO	- CASA DEL POPOLO C.VAIANO	6 - 2	
1° TURNO	O – TRIANGOLARE 3 ^A GA	RA				
MALMANTILE	- GINESTRA FIORENTINA ASD	2 - 2				

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 29/09/2016

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

1° TURNO – TRIANGOLARE 3 ^A GARA			1° TURNO – TRIANGOLARE 3 ^A GARA			
LUCCA CALCIO	- TORRELAGHESE 2015	3 - 1	SAN GIULIANO F.C.	- SPORTING CLUB CALCI	2 - 1	
1° TURNO – TRIANGOLARE 3 ^A GARA			1° TURNO – TRIANGOLARE 3 ^A GARA			
(1) CIRCOLO FRATTICIOL (1) - disputata il 05/10/2016		4 - 0	CASTELLINA SCALO	- RADICONDOLI	0 - 0	
1° TURNO – TRIANGOLARE 3 ^A GARA			1			
S.FILIPPO A.S.D.	- PIEVE S.PAOLO	0 - 2	7			

COPPA TOSCANA FEMMINILE

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 02/10/2016

- REAL AGLIANESE

DON BOSCO EOSSONE

GIRONE A - 1 Giornata - A

CALCETTO INSIEME

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

VERSILIA CALCIO P.S.	- DON BOSCO FOSSONE	0-5	MONSUMMANO	- BELLARIA CAPPUCCINI A.S.D	11 - 0	
GIRON	E C - 1 Giornata - A		GIROI	NE D - 1 Giornata - A		
C.S. SCANDICCI 1908 SRL	- C.F. PISTOIESE 2016	5 - 1	MARZOCCO SANGIOVANNES	SE - SAN MINIATO A.S.D.	0 - 8	
SANCAT	- RINASCITA DOCCIA	0 - 4	VIGOR RIGNANO	 AQUILA 1902 MONTEVARCHI 	11 - 0	

CF LIVORNO SORGENTI

GIRONE B - 1 Giornata - A

- PISA CALCIO FEMMINILE

GIUSTIZIA SPORTIVA

Decisioni Giudice Sportivo

Il Giudice Sportivo Territoriale per la Toscana Cleto Zanetti, assistito dal rappresentante A.I.A. Giovanni Martini, e dal Sostituto Giudice Jacopo Piccioli, Federico Carpanesi, Mark Bacarelli e Andrea Tonerini nella seduta del 06/10/2016 ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano:

CAMPIONATO ECCELLENZA

GARE DEL 2/10/2016

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO DI ALLENATORI

SQUALIFICA FINO AL 3/11/2016

NUNZIATI ALESSIO (SIGNA 1914 A.D.)

SQUALIFICA PER DUE GARA/E EFFETTIVA/E

BRILLI VITTORIO (OLIMPIC SANSOVINO)

A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER UNA GARA/E EFFETTIVA/E

CERRI GABRIELE (CUOIOPELLI)

ROMANI VINCENZO (OLIMPIC SANSOVINO)

MONCINI MATTEO (PONTEBUGGIANESE SRL)

SEKSENI ISIDOR (VALDARNO FOOTBALL CLUB)

BEDINI MATTEO
CECCARINI NICOLA
BORRI FEDERICO

(MARINA LA PORTUALE A.S.D.)
(PIETRASANTA CALCIO 1911)
(SANGIMIGNANOSPORT
SCOOPSD)

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)

DELLA SCALA ANDREA (SESTESE CALCIO SSD.AR.L.)

CAMPIONATO PROMOZIONE

GARE DEL 18/9/2016

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO

gara del 18/ 9/2016 BIBBIENA - CHIANTIGIANA 3.- RECLAMO DELL'A.D.C. BIBBIENA AVVERSO REGOLARITA' GARA BIBBIENA/CHIANTIGIANA DEL 18.09.2016 (0-0).

Sciogliendo la riserva contenuta nel C.U. n. 17 del 22.09.2016; -l'A.D.C. Bibbiena propone reclamo a questo Giudice Sportivo Territoriale presso il Comitato Regionale Toscana in relazione alla gara Bibbiena/Chiantigiana, disputata il 18.09.2016 per il Campionato di Promozione, Girone B e terminata con il risultato di 0-0.La reclamante deduce che la societa' avversaria aveva schierato nella predetta gara il calciatore Brogi Lorenzo in posizione irregolare perche' non aveva scontato una giornata di squalifica irrogatagli dopol'ultima giornata di gara del Campionato Promozione 2015/2016 disputata con l'U.S.D. Gracciano con la quale era tesserato.

Il reclamo e' fondato. La tesi dell'A.D.C. Bibbiena e' condivisa da questo G.S.T. in quanto e' in armonia con l'art. 22, comma 6, del Codice di Giustizia Sportiva, per il quale la sanzione della squalifica che non puo' essere scontata in tutto o in parte nella stagione sportiva in corso deve essere scontata o in tutto o per la parte residua nella stagione successiva e, se nella nuova stagione, ilcalciatore ha cambiato societa', la squalifica deve essere scontata nelle gare disputate dalla prima squadra nella nuova societa' di appartenenza. Il calciatore Brogi, quindi, non aveva affatto scontato la squalifica irrogatagli al termine della stagione precedente 2015/2016 e avrebbe dovuto scontarla nella prima gara del Campionato di Promozione al quale ha preso parte l'A.S.D. Chiantigiana. Il calciatore Brogi Lorenzo, in conclusione, era in posizione irregolare nella gara disputata il 18.9.2016. Il reclamo va quindi accolto, e, per l'effetto, deve irrogarsi, in applicazione dell'art. 17, comma 5, del Codice di Giustizia Sportiva, la punizione sportiva della perdita della gara con il punteggio di 0-3.

Il G.S.T., inoltre, riscontrato il comportamento antiregolamentare tenuto dal calciatore Brogi e dal dirigente accompagnatore dell'A.S.D.Chiantigiana nella gara del 18.9.2016, ritiene che gli stessi e la societa' A.S.D. Chiantigiana, in quanto oggettivamente responsabili, debbono essere sanzionati e , pertanto, squalifica per UNA ulteriore giornata il calciatore Brogi Lorenzo, inibisce per giorni 20 (venti) il Dirigente Vannoni Maurizio ed infligge l'ammenda di Euro 350,00 (Trecentocinquanta) alla Societa'. La tassa di reclamo non va addebitata.

GARE DEL 2/10/2016

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO DI SOCIETA'

AMMENDA

Euro 700.00 AUDAX RUFINA

Per accensione fumogeni in distinte occasioni gara pur senza conseguenze.

Euro 120,00 ROSIGNANO SEI ROSE Per contegno offensivo verso un A.A..

A CARICO DIRIGENTI

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 3/11/2016

VICHI MASSIMO (SAGGINALE)

A CARICO DI MASSAGGIATORI

SQUALIFICA FINO AL 3/11/2016

BRACCIOTTI MARCO (MALISETI TOBBIANESE ASD)

A CARICO DI ALLENATORI

SQUALIFICA FINO AL 3/11/2016

SOZZI CESARE (PONTREMOLESE 1919)

SQUALIFICA PER DUE GARA/E EFFETTIVA/E

AGOSTINIANI RICCARDO (MALISETI TOBBIANESE ASD) MORELLO ANTONIO (MANCIANO)

A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER TRE GARA/E EFFETTIVA/E

D ANGELO RICCARDO (PONTREMOLESE 1919)

Espulso per somma di ammonizioni, alla notifica si rivolgeva in maniera irriguardosa nei confronti del D.G..

BELTRAMME SANDRO (PRO LIVORNO 1919 SORGENTI)

Per essersi rivolto in maniera irriguardosa nei confronti del D.G. e per aver bestemmiato.

SQUALIFICA PER DUE GARA/E EFFETTIVA/E

GIUNTOLI DAMIANO (PONTASSIEVE) CIPRIANI ALESSIO (ROSIGNANO SEI ROSE)

SQUALIFICA PER UNA GARA/E EFFETTIVA/E

MARZI EMANUELE (BIBBIENA) BATTAGELLO MATTEO (CHIANTIGIANA)

BRONDI MATTIA (GEOTERMICA) MARRAZZO MIRKO (LANCIOTTO CAMPI V.S.D.)

DELLA LATTA DANIELE (PECCIOLESE 1936 A.S.D.) SICHI MIRCO (PONTE A MORIANO)

BRESCI MARCO (SAGGINALE) ANICHINI LUCA (SAN DONATO ACLI)

CAMPIONATO PRIMA CATEGORIA

GARE DEL 18/9/2016

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO

gara del 18/ 9/2016 INTERCOMUNALE MONSUMMANO - SERRICCIOLO 2.- RECLAMO DELL'A.S.D. SERRICCIOLO AVVERSO REGOLARITA' GARA INTERCOMUNALE MONSUMMANO/SERRICCIOLO DEL 18.09.2016 (1-1).

Sciogliendo la riserva contenuta nel C.U. n. 17 del 22.09.2016; -l'A.S.D. Serricciolo presenta reclamo rilevando che alla gara Intercomunale Monsummano/Serricciolo del 18.09.2016, l'Intercomunale Monsummano aveva schierato il calciatore Mancioli Federico nonostante dovesse scontare ancora una giornata di squalifica residua della precedente stagione sportiva.

Il reclamo e' fondato e va accolto. L'art. 22.6 C.G.S. testualmente recita: "Le squalifiche che non possono essere scontate, in tutto o in parte, nella stagione sportiva in cui sono state irrogate, devono essere scontate, anche per il solo residuo, nella stagione o nelle stagioni successive." L'art. 45.1 C.G.S. statuisce poi che "il tesserato colpito da squalifica per una o piu' giornate deve scontare la sanzione nelle gare considerate ufficiali dalla L.N.D. e dal Settore per l'attivita' giovanile e scolastica della squadra nella quale

militava quando e' avvenuta l'infrazione che determinato il provvedimento. Nella specie la prima partita ufficiale dell'attuale stagione Intercomunale Monsummano/Serricciolo e' stata disputata dall'A.S.D. Intercomunale Monsummano il 18.9.2016, valevole per la prima giornata del Campionato di 1' Categoria, gara organizzata dallo stesso Comitato che ebbe ad organizzare la 2^ gara di Campionato 2015/2016 di 1' Categoria Fase Play Off in relazione alla quale il calciatore Mancioli Federico ebbe ad essere sanzionato con la squalifica.

Per questi motivi il G.S.T. in accoglimento del reclamo, come sopra proposto dall'A.S.D. Serricciolo di Serricciolo (MS), infligge all'A.S.D. Intercomunale Monsummano la punizione sportiva della perdita della gara per 0-3; al calciatore Mancioli Federico una ulteriore giornata di squalifica; all'accompagnatore ufficiale (A.S.D. Intercomunale Monsummano) sig. Giovannini Fabrizio l'inibizione per giorni 20 (venti) ed all'A.S.D. Intercomunale Monsummano l'ammenda di Euro 350,00. Ordina non addebitarsi la tassa.

GARE DEL 2/10/2016

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO DI SOCIETA'

AMMENDA

Euro 170,00 SAN GIUSTO

Per contegno offensivo e minaccioso verso il D.G..

Euro 150,00 INTERCOMUNALE MONSUMMANO Per reiterato contegno offensivo verso il D.G. a fine gara.

A CARICO DIRIGENTI

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 6/ 1/2017

PETROGNANI MASSIMO (BUTESE CALCIO)

A fine gara in ripetute e distinte occasioni rivolgeva frasi ironiche ed irriguardose al D.G. . Di poi, al momento dell'abbandono dell'impianto si rendeva protagonista di frasi offensive ed intimidatorie. Sanzione aggravata in quanto dirigente addetto all'arbitro.

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 6/12/2016

FERRARO GIUSEPPE (SAN GIUSTO)

A fine gara offendeva il D.G. e, brandendo minacciosamente la bandierina, bloccava la porta dello spogliatoio arbitrale impedendone la chiusura.

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 3/11/2016

BIONDI FABIO (MONTAGNA PISTOIESE)

A fine gara rivolgeva al D.G. frasi irriguardose.

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 20/10/2016

BERTELLONI EMILIANO (SPORTING BOZZANO)

A CARICO DI MASSAGGIATORI

SQUALIFICA FINO AL 20/10/2016

TAMMARO ROCCO (POGGIO A CAIANO 1909)

A CARICO DI ALLENATORI

SQUALIFICA PER DUE GARA/E EFFETTIVA/E

GIOMMONI LUCIANO (ETRURIA CAPOLONA) CECCARELLI CLAUDIO (MONTAGNA PISTOIESE)

INNOCENTI FABRIZIO (POPPI)

A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER TRE GARA/E EFFETTIVA/E

DIANA GIUSEPPE (GRACCIANO)

Per aver tirato i capelli ad un calciatore avversario in reazione ad un fallo subito e per averlo minacciato.

POGGI GIULIO (POGGIO A CAIANO 1909)

Per condotta violenta nei confronti di un calciatore avversario, a gioco fermo.

IARDELLA MARCO (SERRICCIOLO)

Per condotta violenta nei confronti di un calciatore avversario.

SQUALIFICA PER DUE GARA/E EFFETTIVA/E

BONI ALESSIO (CASTIGLIONESE) LANDOLFI ALESSANDRO (GRACCIANO)

TOPANXHA XHIMI (PIANELLA)

SQUALIFICA PER UNA GARA/E EFFETTIVA/E

FANTECHI BRANDO (AFFRICO A.S.D.) CIAVATTINI DAVIDE (ALBERESE)

STORANI MATTEO (AMICI MIEI) BRETTONI COSIMO (BARBERINO V.ELSA A.S.D.)
MEZZETTI FRANCESCO (BARBERINO V.ELSA A.S.D.) MAAROUF YOUSSEF (CANDEGLIA PORTAALBORGO)

CAMINO SIMONE (CAPANNE CALCIO 1989) ONORI ROBERTO (CASTELL AZZARA)

GIANGERI MICHELE (CASTIGLION FIBOCCHI) TONDI FRANCESCO (CHIESINA UZZANESE A.S.D.)

SOLDANI LEONARDO (ETRURIA CAPOLONA) **GUERRINI MICHAEL** (FONTE BEL VERDE) SEMBOLONI SIMONE (FORTE DI BIBBONA CALCIO) MORENO ANTONIO (GRACCIANO) (INTERCOMUNALE MANCIOLI FEDERICO **DEZI NICOLO** (MONTALCINO) MONSUMMANO) FAZZI ANDREA BIAGIONI RICCARDO (PIEVE FOSCIANA) (NEANIA CASTEL DEL PIANO)

GUIDOTTI FEDERICO (S.QUIRICO) BANI NICCOLO (SAN FREDIANO CALCIO A.S.D)
PARI LORENZO (SAN GIUSTO) ANTONI GIONATA (SPORTING BOZZANO)

GREGORI ALESSIO (TORRITA A.S.D.) DI MAURO SALVATORE (VILLA BASILICA)

CAMPIONATO SECONDA CATEGORIA

GARE DEL 2/10/2016

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO DI SOCIETA'

AMMENDA

Euro 800,00 ORBETELLO A.S.D.

Per reiterato scoppio di petardi che provoca disturbo ai calciatori. Per contegno offensivo verso il D.G..

Euro 170.00 ATLETICO FIGLINE

Per contegno minaccioso ed offensivo verso il D.G. e gli organi arbitrali.

Euro 160,00 CORSAGNA

Per danneggiamenti all'impianto della societa' avversaria.

Euro 160,00 LIMITE E CAPRAIA A.S.D.

Quale societa' oggettivamente responsabile del contegno di proprio tesserato che danneggia le attrezzature di gioco della societa' ospitante.

Euro 150.00 VAGGIO PIANDISCO 1932

Per contegno offensivo verso il D.G. e gli organi arbitrali. Recidiva.

Euro 140,00 FIRENZE SUD SPORTING CLUB

Per contegno offensivo e minaccioso verso il D.G..

Euro 100,00 BERARDENGA

Per aver causato ritardo nell'inizio della gara . Sanzione commisurata al tempo massimo di attesa.

Euro 70.00 PIENZA

Per cancello di accesso agli spogliatoi aperto ed incustodito.

A CARICO DIRIGENTI

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 6/12/2016

VICIANI LORENZO (CAPRESANA ASD)

Allontanato per aver offeso il D.G. stazionava all'interno del recinto di gioco da dove , a fine gara, veniva a diverbio con gli avversari.

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 3/11/2016

BACHI DANIELE (FIRENZE SUD SPORTING BELLONI MATTEO (PORTUALE GUASTICCE)

A CARICO DI ALLENATORI

SQUALIFICA FINO AL 17/11/2016

MARTOGLIO FEDERICO (FORTIS AREZZO)

A fine gara offendeva il D.G. e quindi, nello spogliatoio, assumeva contegno irriguardoso verso l'arbitro.

ALDERIGHI ALESSANDRO (GINESTRA FIORENTINA ASD)

Entrava indebitamente in campo ed offendeva il D.G..

BOLOGNI SERGIO (PELAGO)

Allontanato per aver rivolto al D.G. frase irrigurdosa, uscendo offendeva un dirigente avversario.

SQUALIFICA PER DUE GARA/E EFFETTIVA/E

FRATTINI FRANCESCO (CALDANA) MARTELLI STEFANO (CASTELNUOVO VAL DI CECINA)

CORALLI MORENO (INTERCOMUNALE S.FIORA) BENDINELLI LAMBERTO (UNIONE PONTIGIANA)

A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER TRE GARA/E EFFETTIVA/E

(FIRENZE SUD SPORTING **NOVIGNO COSIMO**

CLUB)

Per condotta violenta nei confronti di un calciatore avversario.

PARRINI ENRICO (SAMBUCA U. CASINI A.S.D.)

Per condotta violenta nei confronti di un calciatore avversario.

MELCHER PAOLO (SAN POLO)

Espulso per somma di ammonizioni, dopo la notifica offendeva il D.G..

SQUALIFICA PER DUE GARA/E EFFETTIVA/E

STASI ALBERTO LOMBARDI FRANCESCO (ARDENZA ARCI PETRARCA) (LA QUERCE 2009) MAZZARELLA MICHELE TRANCUCCI JHONNY (LIVORNO 9 S.D.) (MONTECCHIO) BERTUCCI LORENZO MICHELACCI ENRICO (PONTECOSI LAGOSI) (MONTEMIGNAIO) FONTANI FII IPPO PATERNI MAICOL (SAN GIULIANO F.C.) (PONZANO)

BUONANNO CARLO (VAGGIO PIANDISCO 1932)

SQUALIFICA PER UNA GARA/E EFFETTIVA/E

ZERINI MICHELE (ATLETICO FIGLINE) MACCARI ALESSANDRO (ATLETICO PIAZZE) CAMPANI GABRIELE (ATLETICO SANTACROCE ASD) NICCOLAI MATTEO (ATLETICO SPEDALINO) CORTALE VINCENZO (CALDINE A.S.D.) INNOCENTI MASSIMO (CECINA 2000 A.S.D.) (CERBAIA) **ROSSI GIACOMO**

CALONACI AIMONE (FILVILLA)

(FIRENZE SUD SPORTING LASCIALFARI ANDREA MASSI NICCOLO (FULGOR CASTELFRANCO) CLUB)

MARIANELLI MARCO (LAIATICO) BELIGNI LORENZO (LATIGNANO 2005) BARSOCCHI MARCO (MARGINONE 2000) FORTE MANUEL (MONTEPIANO) **BRACCIALI MATTEO** (MONTIERI A.S.D.) TANI SIMONE (MONTIERI A.S.D.) MASTRINI NICOLA (MONZONE 1926) ALBERTI DUCCIO (PELAGO) BALDI TOMMASO (PIETA 2004) **RUBINO MIRKO** (POVEROMO) (RIOTORTO) **CECCARELLI GIULIO** (RIOTORTO) PIETRYCH KAMIL SERAFINI VINCENZO (S.FILIPPO A.S.D.) CAPITANI MATTIA (S.MINIATO A.S.D.)

LATINI FRANCESCO (S.MINIATO A.S.D.) LICARI MATTEO (SAMBUCA U. CASINI A.S.D.) **BABINI TOMMASO** (SAN CLEMENTE) **BUCCI ALESSANDRO** (SAN GIULIANO F.C.) MASCIULLO FABRIZIO (SAN GIUSTO LE BAGNESE) MENGONI FABIO (SAN GIUSTO LE BAGNESE)

AMARABOM NDUBISI GIANNECCHINI CHRISTIAN (SPORTING CLUB CALCI) (TORRENIERI A.S.D.) **OBINNA**

ANICHINI MATTIA (TORRENIERI A.S.D.)

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER TRE GARA/E

MACCIONI ROBERTO (VALDIBURE SAN FELICE)

Al termine della gara offendeva il D.G., reiterando le offese dopo la notifica.

SQUALIFICA PER DUE GARA/E

LUCCHESI MARCO (CORSAGNA)

A fine gara si rivolgeva al D.G. in modo irriguardoso.

SQUALIFICA PER UNA GARA/E

SERENI LORENZO (LIMITE E CAPRAIA A.S.D.)

Al termine della gara con un calcio rompeva la bandierina del calcio d'angolo.

CAMPIONATO REGIONALE JUNIORES

GARE DEL 1/10/2016

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO DI SOCIETA'

AMMENDA

Euro 600,00 LUCO A.S.D.

Per lancio ripetuto di petardi che espodevano in prossimita' della panchina occupata dai tesserati locali.

Euro 250,00 ANTELLA 99

Per rissa tra propri sostenitori e sostenitori avversari che provoca interruzione del gioco.

Euro 250.00 FUCECCHIO A.S.D.

Per rissa tra propri sostenitori e sostenitori avversari che provoca interruzione del gioco.

Euro 70,00 CALCIO CASTELFIORENTINO

Per contegno offensivo verso i calciatori avversari a fine gara.

A CARICO DIRIGENTI

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 3/11/2016

PASQUINI GIUSEPPE (IDEAL CLUB INCISA)

A CARICO DI ALLENATORI

SQUALIFICA PER DUE GARA/E EFFETTIVA/E

CHIUCINI ROBERTO (NUOVA A.C. FOIANO)

A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER TRE GARA/E EFFETTIVA/E

BATTISTONI THOMAS (MARINO MERCATO SUBBIANO)

Espulso per aver offeso il D.G.. Sanzione aggravata in quanto capitano.

BERTONERI THOMAS (SERAVEZZA POZZI CALCIO)

Espulso per doppia ammonizione, alla notifica del provvedimento disciplinare offendeva il D.G..

SQUALIFICA PER DUE GARA/E EFFETTIVA/E

ARCURI FRANCESCO (LUCO A.S.D.)

SQUALIFICA PER UNA GARA/E EFFETTIVA/E

VANNOZZI EMANUELE (AFFRICO A.S.D.) DOMENICI NICOLO (ANTIGNANO A R.L.)

BOUHALLA REDA (ATLETICO LUCCA S.C.) DRAGAJ EMANUEL (ATLETICO PIOMBINO SSD ARL)

BERNABEI ALFREDO (BADESSE CALCIO) BUCCIARELLI FLAVIO (BADESSE CALCIO)
PALMERO ELIA (CASTELNUOVO GARFAGNA) PALETTI DARIO (CUOIOPELLI)

ARNETOLI COSIMO (IDEAL CLUB INCISA) SCURZONI LORENZO (LANCIOTTO CAMPI V.S.D.)

BIFARO LUCA (NUOVA A.C. FOIANO) ASTORINO BASILIO (RIFREDI 2000)

MARKU ALVIS (RIFREDI 2000) SANTI MARCO (SAN GIUSTO LE BAGNESE)
MARCHIONE JACOPO (ZENITH AUDAX)

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER DUE GARA/E

CAODURO SERGIO (BADESSE CALCIO)

A fine gara offendeva la tifoseria avversaria e tentava di scavalcare il cancello di accesso alla tribuna. Veniva prontamente fermato dai propri compagni di squadra.

SQUALIFICA PER UNA GARA/E

VEGLIO SALVATORE

(SINALUNGHESE A.S.D.)

A fine gara offendeva e minacciava alcuni calciatori avversari.

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)

MONTANELLI NICCOLO

(GINESTRA FIORENTINA ASD)

CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE C1

GARE DEL 1/10/2016

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER UNA GARA/E EFFETTIVA/E

SCARFATO ROSARIO

(ELBA 97)

CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE C2

GARE DEL 30/9/2016

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER UNA GARA/E EFFETTIVA/E

TOSI ALESSANDRO (DLF FIRENZE CALCIO)

ALLORI SIMONE

(FUTSAL BAGNOLO)

CAMPIONATO REGIONALE CALCIO A 5 FEMMINILE

GARE DEL 30/9/2016

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO DI ALLENATORI

SQUALIFICA PER DUE GARA/E EFFETTIVA/E

TAVARO LEONARDO

(MONTECALVOLI CALCIO A 5)

CAMPIONATO REGIONALE ALLIEVI

GARE DEL 2/10/2016

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO

PREANNUNCIO DI RECLAMO

gara del 2/10/2016 IMPRUNETA TAVARNUZZE - AUDAX RUFINA

Preso atto del preannuncio di reclamo da parte della Societa' S.P.D.AUDAX RUFINA si soprassiede ad ogni decisione in merito.

Nel relativo paragrafo, di seguito, si riportano i provvedimenti disciplinari assunti a carico di tesserati per quanto in atti.

GARE DEL 25/9/2016

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER UNA GARA/E EFFETTIVA/E

FINUCCI EDOARDO (SAN MINIATO A.S.D.)

GARE DEL 2/10/2016

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO DI SOCIETA'

AMMENDA

Euro 110.00 AUDAX RUFINA

Per contegno offensivo verso il D.G. e gli organi arbitrali.

A CARICO DI ALLENATORI

SQUALIFICA FINO AL 3/11/2016

BENEDETTI DAVID (LUCCASETTE A.S.D.) MASSI MASSIMO (OLIMPIA FIRENZE A.S.D.)

A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER TRE GARA/E EFFETTIVA/E

MONTI JACOPO (MARGINE COPERTA SSDARL)

Per condotta violenta verso un calciatore avversario.

NISCOLA FRANCESCO (OLIMPIA FIRENZE A.S.D.)

Per condotta violenta verso un calciatore avversario.

SQUALIFICA PER DUE GARA/E EFFETTIVA/E

TROIANO LEONARDO (PORTUALE GUASTICCE) GARAFFONI NICCOLO (S.MICHELE C.VIRTUS)

SQUALIFICA PER UNA GARA/E EFFETTIVA/E

SOMIGLI MARCO (AUDAX RUFINA) VANNINI TOMMASO (BELMONTE ANTELLA GRASSINA)

NIDIACI FRANCESCO (S.MARIA A.S.D.) ROVINI PIETRO (SESTESE CALCIO SSD.AR.L.)

DELL ORFANELLO UGO (TAU CALCIO ALTOPASCIO)

CAMPIONATO ALLIEVI FASCIA B REGIONALE

GARE DEL 1/10/2016

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO DI MASSAGGIATORI

SQUALIFICA FINO AL 17/11/2016

FOSSI LUCA (OLIMPIA FIRENZE A.S.D.)

Entrava indebitamente in campo ed offendeva il D.G..

A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER UNA GARA/E EFFETTIVA/E

SANI LEONARDO (AFFRICO A.S.D.) PASSERI GIACOMO (SESTESE CALCIO SSD.AR.L.)

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER DUE GARA/E

STEFANI PIETRO (OLIMPIA FIRENZE A.S.D.)

A fine gara offendeva il D.G..

CAMPIONATO GIOVANISSIMI REGIONALI

GARE DEL 2/10/2016

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO DIRIGENTI

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 20/10/2016

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA'

VIGNALI CLAUDIO (PRO LIVORNO 1919 SORGENTI)

A CARICO DI MASSAGGIATORI

SQUALIFICA FINO AL 20/10/2016

MAZZONE CORRADO (AULLESE 1919)

A CARICO DI ALLENATORI

SQUALIFICA PER DUE GARA/E EFFETTIVA/E

CECCONI ENRICO (SALES A.S.D.)

A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER UNA GARA/E EFFETTIVA/E

ROSSETTI COSIMO (AQUILA 1902 MONTEVARCHI) SACCHETTI LORENZO (AQUILA 1902 MONTEVARCHI)

NDAD DIADJI DIA (MONTELUPO A.S.D.) BULGARELLI MATTEO (S.FIRMINA)

ULIVIERI MATTEO (SAN MINIATO A.S.D.) DEGL INNOCENTI ELIA (SETTIGNANESE A.S.D.)

ORTOLANI LORENZO (SETTIGNANESE A.S.D.)

COPPA ITALIA ECCELLENZA

GARE DEL 28/9/2016

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO DI SOCIETA'

AMMENDA

Euro 190,00 CAMAIORE CALCIO A.S.D.

Per contegno offensivo verso un A.A. ed Organi federali.

A CARICO DI ALLENATORI

SQUALIFICA PER DUE GARA/E EFFETTIVA/E

MAURELLI ALESSANDRO (CAMAIORE CALCIO A.S.D.)
A fine gara offendeva due calciatori avversari.

BRILLI VITTORIO (OLIMPIC SANSOVINO)

A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER UNA GARA/E EFFETTIVA/E

TRAVAGLINI MARCO (AQUILA 1902 MONTEVARCHI) BERTELLONI LUCA (CAMAIORE CALCIO A.S.D.)
BASTIANELLI NICO (NUOVA SOCIETA POL.CHIUSI) NOCCIOLINI ALESSIO (OLIMPIC SANSOVINO)

FABBRI LUCA (SPORTING CECINA 1929)

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER UNA GARA/E

CIONINI GIANLUCA (SPORTING CECINA 1929)

Al termine della gara offendeva un dirigente della squadra avversaria.

EL FALAHI MOUNIR (SPORTING CECINA 1929)

Al termine della gara offendeva un dirigente della squadra avversaria.

LORENZINI TOMMASO (SPORTING CECINA 1929)

Al termine della gara spintonava un dirigente della squadra avversaria.

(SPORTING CECINA 1929)

SQUALIFICA PER UNA GARA PER RECIDIVA IN AMMONIZIONE (II INFR)

(SPORTING CECINA 1929)

BARBERO MIRKO (AQUILA 1902 MONTEVARCHI) AMATUCCI MATTEO (ART.IND.LARCIANESE)
BERTELLONI LUCA (CAMAIORE CALCIO A.S.D.) CACIAGLI SIMONE (CUOIOPELLI)
DONGARRA PIERO (NUOVA SOCIETA POL.CHIUSI) RENZI DANIELE (OLIMPIC SANSOVINO)

BORRI FEDERICO (SANGIMIGNANOSPORT SCOOPSD)

AMMONIZIONE I INFR DIFFIDA

BIZZARRI ALESSIO (ART.IND.LARCIANESE) **BORSELLI LUCA** (ART.IND.LARCIANESE) TIZZI TOMMASO (BALDACCIO BRUNI) **BONUCCELLI EDOARDO** (CAMAIORE CALCIO A.S.D.) CINQUINI GIACOMO (CAMAIORE CALCIO A.S.D.) MANENTI NICOLO (CAMAIORE CALCIO A.S.D.) SEGHI LORENZO (CAMAIORE CALCIO A.S.D.) **BURGALASSI NICOLA** (CUOIOPELLI) **CERRI GABRIELE** (CUOIOPELLI) MAZZONI GIOVANNI (FORTIS JUVENTUS 1909) **ROVAI EDOARDO** (FORTIS JUVENTUS 1909) **CONTI MATTEO** (GRASSINA) **GUERRINI DUCCIO** (GRASSINA) FABRIZZI LEONARDO (LASTRIGIANA) PAOLETTI GIANMATTEO (LASTRIGIANA) **FERI ALESSIO** (NUOVA SOCIETA POL.CHIUSI) NOCCIOLINI ALESSIO (OLIMPIC SANSOVINO) FERRARI FILIPPO (ROSELLE 2012) MAZZUCCHELLI DAVIDE (SAN MARCO AVENZA 1926) TOGNERI EDOARDO (SAN MARCO AVENZA 1926) (SANGIMIGNANOSPORT (SANGIMIGNANOSPORT **BATONI TOMMASO** CICALI GIANMARCO SCOOPSD) SCOOPSD) CORSINELLI MICHAEL (SERAVEZZA POZZI CALCIO) SACCHELLI ANDREA (SERAVEZZA POZZI CALCIO) **BUCCIANTINI LORENZO** (SESTESE CALCIO SSD.AR.L.) LAZRI KEVIN (SESTESE CALCIO SSD.AR.L.)

COPPA TOSCANA FEMMINILE

BENCINI MARCO

GARE DEL 2/10/2016

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO DI ALLENATORI

BARTORELLI MATTIA

SQUALIFICA FINO AL 3/11/2016

GIACONI FRANCESCA (CALCETTO INSIEME)

A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER UNA GARA/E EFFETTIVA/E

MUSSI VIOLA (AQUILA 1902 MONTEVARCHI)

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

AMMONIZIONE I INFR DIFFIDA

PICCHIONI CATERINA (AQUILA 1902 MONTEVARCHI) PICCIOLI SILVIA (AQUILA 1902 MONTEVARCHI) **GHAZINOORI SHOLEH** (C.F. PISTOIESE 2016) MOSCONI GRETA (C.S. SCANDICCI 1908 SRL) PISEDDU VIOLA (C.S. SCANDICCI 1908 SRL) VENTURINI NOEMI (C.S. SCANDICCI 1908 SRL) **CECI SIMONA** (CALCETTO INSIEME) LICARETI DENISE EDERA (PISA CALCIO FEMMINILE) **ROMANI GIULIA** (PISA CALCIO FEMMINILE) SIDONI BENEDETTA (PISA CALCIO FEMMINILE) MANCIN LUCREZIA (RINASCITA DOCCIA) **GROTTERIA TERESA** (SANCAT) MORABITO ALICE (SANCAT) **BALLONI SILVIA** (VIGOR RIGNANO)

COPPA TOSCANA SECONDA CATEGORIA

GARE DEL 28/9/2016

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO DI SOCIETA'

AMMENDA

Euro 700,00 RIFREDI 2000

Per scoppio di un petardo all'interno dell'impianto senza conseguenze. Per persohne estranee recinto spogliatoi prima, durante e dopo la gara.

Euro 170,00 TEGOLETO

Per contegno intimidatorio ed offensivo verso il D.G. e gli Organi arbitrali.

Euro 140,00 CHIANTI NORD A.S.D.

Per contegno offensivo e minaccioso verso il D.G..

Euro 90,00 LA NUOVA POL.NOVOLI Per contegno offensivo verso il D.G..

A CARICO DIRIGENTI

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 3/11/2016

RASPANTI MARCO (MEZZANA A.S.D.)
PARRINI ELIA (S.PIERO A SIEVE A.S.D.)

A fine gara offendeva il D.G..

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 20/10/2016

CENCI LUCIANO (PONTE A CAPPIANO F.C.)

CHERICI LUCA (TEGOLETO)

Per ripetute proteste verso il D.G. a fine gara.

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 13/10/2016

FABIANI FABRIZIO (CINIGIANO)

A CARICO DI ALLENATORI

SQUALIFICA PER DUE GARA/E EFFETTIVA/E

MARTELLI STEFANO (CASTELNUOVO VAL DI MANNUCCI PAOLO (CERBAIA)

A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA FINO AL 17/11/2016

SCALIA DANIELE (NALDI A.S.D.)

Espulso per doppia ammonizione, alla notifica tirava una pallonata contro un avversario e scagliandosi verso di lui gli rivolgeva frase minacciosa ed offensiva. Veniva prontamente fermato dai propri compagni di squadra e fatto uscire dal campo. A fine del primo tempo tentava nuovamente di aggredire l'avversario reiterando le minacce nei pressi dello spogliatoio.

SQUALIFICA FINO AL 3/11/2016

ARCANGELI PAOLO (MONZONE 1926)

Espulso per condotta violenta verso un calciatore avversario, a fine gara tentava nuovamente di colpirlo con un calcio all'altezza del petto.

SQUALIFICA PER TRE GARA/E EFFETTIVA/E

DEDISTI FRANCESCO (ATLETICO FIGLINE)

Per condotta violenta verso un calciatore avversario.

(CASTELNUOVO VAL DI CECINA) **BONINI ANTONIO**

Per condotta violenta verso un calciatore avversario.

BULLERI MARCO (FC CINTOLESE CALCIO)

Per condotta violenta verso un calciatore avversario.

MANDALITI VINCENZO (FILVILLA)

Per aver rivolto al D.G. frase offensiva. Alla notifica del provvedimento si toglieva la maglia in segno di

dissenso.

PRUSCINO VITTORIO (PORTUALE GUASTICCE)

Espulso per aver offeso il D.G. in segno di stizza calciava lontano il pallone.

BAUSI ANDREA (RIFREDI 2000)

Per condotta violenta verso un calciatore avversario.

RIBOLI RAFFAELE (RIFREDI 2000)

Espulso per aver offeso il D.G., alla notifica del provedimento disciplinare gli rivolgeva frase irriguardosa.

SQUALIFICA PER DUE GARA/E EFFETTIVA/E

FITTIPALDI GIANLUCA (ATLETICO FIGLINE) **BINI TIBERIO** (FABBRICA) CORONA GIANMARCO OLIGERI ANDREA (FABBRICA) (FILVILLA)

BONGINI JACOPO DINI JACOPO (PORTUALE GUASTICCE) (MASSA VALPIANA) PASQUALETTO MARCO LANDI ALESSIO (RINASCITA DOCCIA) (RIFREDI 2000)

COLI LEONARDO RICCIERI MARCO (S.ANDREA) (TRO.CE.DO)

SQUALIFICA PER UNA GARA/E EFFETTIVA/E

BETTI STEFANO BIAGI SIMONE (ATLETICA CASTELLO) (AQUILA S.ANNA) (ATLETICO CARRARA (BELMONTE ANTELLA **GUADAGNI DANIELE DEGLI INNOCENTI VIERI**

DEIMARMI) GRASSINA)

(CASTELNUOVO VAL DI CITRIGLIA ANTONIO (CASA DEL POPOLO C.VAIANO) ALLEGRI YARI ČECINA)

(GRUPPO SPORTIVO (GRUPPO SPORTIVO **BANCI MATTEO** MENICACCI LUCA QUERCETO) QUERCETO) BERNINI NICOLA (LIVORNO 9 S.D.) **BELLUMORI LORENZO** (MAGLIANESE)

MELE ALESSANDRO (NALDI A.S.D.) PELLEGRINI THOMAS (PALAZZI MONTEVERDI A.S.D.)

CAMINARECCI CIOLLI LUCA (POMARANCE) (POMARANCE) **FRANCESCO**

(PONTE A CAPPIANO F.C.) (PONTECOSI LAGOSI) D AMBROSIO LUCA ROMEI GABRIELE ZAZZERI DANIELE **BELLUCCI RUBEN** (PONTEGINORI 1929 ASD) (RINASCITA DOCCIA) **BERNI MANUELE** MUGNAI DANIELE (S.PIERO A SIEVE A.S.D.) (SALUTIO 1978) DONATI ALESSIO **POSI SILVANO** (TEGOLETO) (TRO.CE.DO)

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER UNA GARA PER RECIDIVA IN AMMONIZIONE (II INFR)

BATTISTINI LAPO (ALBERETA 72 A.S.D.)

MASINI GIAN MARIA (C.G. AURORA MONTAIONE)

BERTINI LORENZO (CASA DEL POPOLO C.VAIANO)

BONINI ANTONIO (CASTELNUOVO VAL DI CECINA)

CIGOLINI TOMMASO (CAVRIGLIA)
CONFLITTI LUCA (FC CINTOLESE CALCIO)

CHINI NICCOLO

(FIRENZE SUD SPORTING CLUB)

GERI MATTEO (GINESTRA FIORENTINA ASD)
LEBRI FILIPPO (IMPRUNETA TAVARNUZZE)
BELLINI FILIPPO (MEZZANA A.S.D.)

OLIVIERI FRANCESCO (MONTI) MASSAGLI LORENZO (NIEVOLE)

MACCHIONI GIANLUCA (PALAZZI MONTEVERDI A.S.D.)

ALBANO MARCO (POVEROMO)

GIORDANO SIMONE (RED DEVILS CASTELFRANCO)
PERFETTO GIUSEPPE (ROCCASTRADA A.S.D.)

DROVANDI ALESSIO (SAN NICCOLO CALCIO)

ORLANDI MANUEL (TEGOLETO)
RICCIERI MARCO (TRO.CE.DO)

FUSINI FILIPPO (VAGGIO PIANDISCO 1932)

BORSOTTI ALESSANDRO (ALBERETA 72 A.S.D.)
BERRETTI LUCA (CALCIO ALBACARRAIA 1997)
BERTOZZI NICCOLO (CASA DEL POPOLO C.VAIANO)
OLDOLLEU IRPO (CASTELNUOVO VAL DI

OLDOLI FILIPPO (CASTELNUOV CECINA)
BIGAZZI MATTIA (FABBRICA)
CALDI LUCA (FILVILLA)

INNOCENTI FILIPPO (GALLIANESE)

GOZZI MARCO (IMPRUNETA TAVARNUZZE)

ROSSI MARCO (LA NUOVA POL.NOVOLI)

MELCHIONNO DANIELE (MEZZANA A.S.D.)

KOBALI IVAN (NALDI A.S.D.)

SOCEA COSTANTIN (NUOVA RADICOFANI)

MAZZEI JACOPO (PONTE A CAPPIANO F.C.)

FARATRO MICHAEL (RED DEVILS CASTELFRANCO)

(SPORTING ARNO A.S.D.)

CHINI LORENZO (RINASCITA DOCCIA)
NACCI SAMUELE (S.MARIA A M.MONTECALVOLI)

MUNOZ GALVIS CARLOS

ANDRES

ANDRIOLO FILIPPO (TRESSA)

FOGLIA GIACOMO (UNIONE PONTIGIANA)

AMMONIZIONE I INFR DIFFIDA

FRASSI DARIO (A. BELLANI A.S.D.)
DEL GIGIA ALESSIO (ALBERETA SAN SALVI)
TOZZI LORENZO (ALBERETA 72 A.S.D.)
ERMINI LORENZO (AMELINDO MORI)
RUFFO NICHOLAS (AMELINDO MORI)
ORSOLINI PAOLO (AQUILA S.ANNA)

BUSONI DENNY (ARDENZA ARCI PETRARCA)
TORRI NICOLA (ARDENZA ARCI PETRARCA)
BIAGI SIMONE (ATLETICA CASTELLO)
NIBBI MARCO (ATLETICA CASTELLO)

OMENICUELLI NICOLA (ATLETICO CARRARA

DOMENICHELLI NICOLA (ATLETICO CARP

DI BELLA COSIMO (ATLETICO FIGLINE)
TOSI TOMMASO (ATLETICO FORCOLI 2012)
BARALDO ALESSANDRO (ATLETICO PIAZZE)
MILANESIO GIACOMO (ATLETICO PIAZZE)

CIANFERONI LEONARDO (BELMONTE ANTELLA GRASSINA)

FUSI FILIPPO (BELMONTE ANTELLA

ROSSI TOMMASO (C.G. AURO

ROSSI TOMMASO (C.G. AURORA MONTAIONE)
COLZI FRANCESCO (CALCIO ALBACARRAIA 1997)

DI FRANCO WALTER (CALDANA)
VECCI MATTEO (CALDANA)
TERSINI MICHELE (CAPRESANA ASD)

TAORMINA ANTONINO (CASA DEL POPOLO C.VAIANO)

BERNARDONI MIRCO (CAVRIGLIA)
FUSAI GIAN MARIA (CAVRIGLIA)
REDDITI SAMUELE (CAVRIGLIA)
DAMIANI GIACOMO (CERBAIA)

VIGNALI ENRICO (A. BELLANI A.S.D.)

MOGGI GABRIELE (ALBERETA 72 A.S.D.)

CECORO SABATO (AMELINDO MORI)

PARENTINI LUCA (AMELINDO MORI)

DI FURIA SIMONE (AQUILA S.ANNA)

SIMONETTI LORENZO (AQUILA S.ANNA)

PERCIAVALLE EMANUELE (ARDENZA ARCI PETRARCA)
ROTI LORENZO (ATHLETIC SESTO)
MATUCCI NICCOLO (ATLETICA CASTELLO)
ALBERTI LORENZO (ATLETICO CARRARA

ALBERTI LORENZO (ATLETICO DEIMARMI)

BRUNO FRANCESCO (ATLETICO FIGLINE)

PISTOLESI MATTEO (ATLETICO FIGLINE)

VOLTERRANI MATTEO (ATLETICO FORCOLI 2012)

CATANI GABRIELE (ATLETICO PIAZZE)

PASCUCCI GIACOMO (ATLETICO PIAZZE)

DEGLI INNOCENTI VIERI (BELMONTE ANTELLA GRASSINA)

PIERONI FILIPPO (BELMONTE ANTELLA

RONI FILIPPO GRASSINA)

TANI SAVERIO (C.G. AURORA MONTAIONE)
DELLASCALA GAMBINI
TOMMASO (CALCIO ALBACARRAIA 1997)

TOMMASO

TOGNONI FEDERICO (CALDANA)
PIERATTINI ALESSIO (CALDINE A.S.D.)

RAIMO STEFANO (CASA DEL POPOLO C.VAIANO)

CASCINELLI EMILIO (CASTELNUOVO VAL DI CECINA)

CALOSCI GIACOMO (CAVRIGLIA)
PIERAZZINI TOMMASO (CAVRIGLIA)
COLLACCHIONI LEONARDO (CERBAIA)
FOSSI IACOPO (CERBAIA)

BUSSOTTI ANDREA (CHIANTI NORD A S.D.) CORDINI GILILIO (CHIANTI NORD A.S.D.) PUCCI CHRISTIAN (CHIANTI NORD A.S.D.) COPPL DAVID (CINIGIANO) MARIOTTINI ANDREA **GAUDIO ALESSANDRO** (CINIGIANO) (CINIGIANO) SCLANO MIRKO DERGUTI DITMIR (CINIGIANO) (CIREGLIESE) MINETTI TOMMASO TESI GIULIO (CIREGLIESE) (CITTA DI CHIUSI) TOPPI FRANCESCO **CECCONI FRANCESCO** (COIANO SANTA LUCIA A.S.D.) (CITTA DI CHIUSI) CRISTIANI TOMMASO (COIANO SANTA LUCIA A.S.D.) AMIDEL FEDERICO (CORSAGNA) LUCCHESI MARCO REVEGLIA FRANCESCO (CORSAGNA) (CORSAGNA) (DIAVOLI NERI GORFIGLIANO) (DIAVOLI NERI GORFIGLIANO) MAGAZZINI MARCO TROMBI SIMONE **BARTALONI LORENZO** (FABBRICA) IVONE JONATHAN (FABBRICA) QUIRICONI ANDREA (FC CINTOLESE CALCIO) VENTURINI GIAN LUCA (FILVILLA) (FIRENZE SUD SPORTING (FIRENZE SUD SPORTING **NOVIGNO COSIMO** POSTIGLIONE MARCO CLUB) CONFINI RICCARDO MENDITTO RAFFAELE (FULGOR CASTELFRANCO) (FULGOR CASTELFRANCO) **BESSI FRANCESCO** (GALCIANESE) **BRESCI FRANCESCO** (GALCIANESE) GIUSTI GIACOMO (GALCIANESE) PERNA GIACOMO (GALCIANESE) SANTACROCE CLAUDIO (GALCIANESE) **MENGONI GUIDO** (GALLIANESE) **ROBUCCI PABLO** (GALLIANESE) DE CICCO FRANCESCO (GINESTRA FIORENTINA ASD) (GRUPPO SPORTIVO (GRUPPO SPORTIVO **BORRI GIACOMO** STOLFI GIANLUCA QUERCETO) QUERCETO) BARTOLOZZI LUCA **ETTOUFI IMAD** (GUAZZINO S.S.D.) (GUAZZINO S.S.D.) NOTARI LORENZO (INTERCOMUNALE S.FIORA) MAGLIONI DANIEL (LA NUOVA POL.NOVOLI) FIORAVANTI SIMONE MORI MARCO (LIMITE E CAPRAIA A.S.D.) (LIMITE E CAPRAIA A.S.D.) MARCHETTI MATTEO (LIVORNO 9 S.D.) PAMPALONI LEONARDO (LIVORNO 9 S.D.) PIAZZA RICCARDO (LIVORNO 9 S.D.) BENVENUTI PATRICH (LONDA 1974) **BRATTOLI MATTIA** (LONDA 1974) TAI GIACOMO (LONDA 1974) PICCINI MATTEO (LUDUS 90 VALLE DELL ARNO) **POGGIALI MARCO** (LUDUS 90 VALLE DELL ARNO) **BINI GIANLUCA** (MAGLIANESE) **PUCCINI MARCO** (MAGLIANESE) **CECCHI ANDREA** (MALMANTILE) **DINI FABIO** (MALMANTILE) **GUARNIERI PAOLO** (MALMANTILE) MILAZZOTTO MARCO (MALMANTILE) **BATTANI ALBERTO** (MARCIANA MARINA) TESTI FABIO (MARCIANA MARINA) GAMBERONI ALESSANDRO (MARSILIANA AICS) SANTI FRANCESCO (MARSILIANA AICS) STECCATI ENRICO (MARSILIANA AICS) TAGLI ALESSANDRO (MARSILIANA AICS) CASACCIA ALESSANDRO (MASSA VALPIANA) ORI ANDI SERGIO (MASSA VALPIANA) **PUCCI FEDERICO** (MOLAZZANA) SANTONI NICOLA (MOLAZZANA) SECCI MATTEO (MOLAZZANA) **CETOLONI MAURO** (MONTAGNANO 1966) **ROSSI GIACOMO** (MONTAGNANO 1966) VERRAZZANI LUCA (MONTAGNANO 1966) **BRUCIA FRANCESCO** (MONTESPERTOLI) **CORSINOVI SIMONE** (MONTESPERTOLI) MALTOMINI MARCO (MONTESPERTOLI) **NESI MATTEO** (MONTESPERTOLI) ARCANGELI ALESSANDRO **ROCCHI ALBERTO** (MONZONE 1926) (NALDI A.S.D.) SCALIA DANIELE (NALDI A.S.D.) **BARTOLI LORENZO** (NIEVOLE) RONZANO FRANCESCO NARDI FEDERICO (NIEVOLE) (NOVA VIGOR MISERICORDIA) **GORI ALESSIO** (ORBETELLO A.S.D.) PAZZAGLIA MICHELE (PALAZZI MONTEVERDI A.S.D.) ALBERGOTTI FILIPPO (PALAZZO DEL PERO A.S.D.) **BENNATI GIACOMO** (PALAZZO DEL PERO A.S.D.) LUNINI DIEGO (PALLERONESE) **FANTONI LORENZO** (PELAGO) (PIEVE AL TOPPO 06) **ROMAN OVIDIU** (PERGINE A.S.D.) TIEZZI MICHELE BENEDETTI LUCA DI LUPO SIMONE (PISTOIACALCIO) (POLISPORTIVA CASCINE) MARINI NICOLO (POLISPORTIVA CASCINE) MAZZUCA MATTEO (POLISPORTIVA CASCINE) NANNINI JACOPO **CECCARINI ALESSIO** (POMARANCE) (PONTE A CAPPIANO F.C.) **CECCARINI NICOLA** (PONTE A CAPPIANO F.C.) PIEROTTI EMANUELE (PONTECOSI LAGOSI) BARLETTANI ANDREA (PONTEGINORI 1929 ASD) **CUPPULERI GIOVANNI** (PONTEGINORI 1929 ASD) POLIZZANI NICOLA (PONTEGINORI 1929 ASD) NOMELLINI MATTEO (PORTUALE GUASTICCE) (PORTUALE GUASTICCE) **ROSELLINI DAVIDE BONFIGLI NICOLA** (POVEROMO) **CONTI GIOVANNI** (POVEROMO) **GASSANI CRISTIAN** (POVEROMO) **GASSANI ETTORE** SINIEGA MANUELE (POVEROMO) (POVEROMO) COLOMBO VALERIANO PESCI ALESSIO (PRATO 2000) (PRATO 2000) FRIANI FILIPPO **LUCARELLI STEFANO** (PUNTA ALA 2013) (PUNTA ALA 2013) PASQUESI NICCOLO FOGNANI RICCARDO (PUNTA ALA 2013) (RASSINA) CASINI ANDREA (RED DEVILS CASTELFRANCO) **COLANGELO ALESSIO** (RED DEVILS CASTELFRANCO) **BAUSI ANDREA** (RIFREDI 2000) BENEDETTI LORENZO (RIFREDI 2000)

SANTOLINI MATTIA

(RIFREDI 2000)

RIBOLI RAFFAELE

(RIFREDI 2000)

FONTANI NICCOLO TOCCAFONDI SIMONE (RINASCITA DOCCIA) (RIFREDI 2000) (ROCCASTRADA A.S.D.) TARLINTOLI MATTEO (RINASCITA DOCCIA) BOSCHI GIACOMO FERRARI JACOPO (ROCCASTRADA A.S.D.) BELARDI FEDERICO (S.ANDREA) BURATTI ANDREA **COLI LEONARDO** (S.ANDREA) (S.ANDREA) FALCIANI ALESSANDRO (S.ANDREA) CALZOLAI NICCOLO (S.BANTI BARBERINO) RAFFALLI WALTER (S.MARIA A M.MONTECALVOLI) MONTAGNANI NICOLA (S.MARIA A.S.D.) CAPITANI FILIPPO CAPITANI MATTIA (S.MINIATO A.S.D.) (S.MINIATO A.S.D.) VAIANI JOHNNY (S.MINIATO A.S.D.) **BAGLIONI DANIELE** (S.PIERO A SIEVE A.S.D.) **BERNI MANUELE** (S.PIERO A SIEVE A.S.D.) **CORSI ANDREA** (S.PIERO A SIEVE A.S.D.) GIANFILIPPO LUCA (S.VINCENZO) MARTELLI STEFANO (S.VINCENZO) **GIUSEPPE ZUARDI SIMONE BERTINI ALESSANDRO** (S.VINCENZO) (SALIVOLI CALCIO) TESI EDOARDO (SALIVOLI CALCIO) MUGNAI MORENO (SALUTIO 1978) **ROSAI RICCARDO SONNI ALBERTO** (SALUTIO 1978) (SALUTIO 1978) **GIGLIOFIORE MAIKOL BONACCHI MATTIA** (SAN NICCOLO CALCIO) (SAN NICCOLO CALCIO) **LUCCHESI MIRKO** (SAN NICCOLO CALCIO) SOLDI LUCA (SAN NICCOLO CALCIO) (SAURORISPESCIA (SAURORISPESCIA LUPINO PIERANGELO **NERI SAMUELE** DILETTANT.) DILETTANT.) (SAURORISPESCIA BRUNI LORENZO MATTEO PAOLUCCI ANDREA (SETTIMELLO A.S.D.) DILETTANT.) DALLAI MATTEO (SETTIMELLO A.S.D.) NODARI SAMUFI F (SETTIMELLO A.S.D.) **CUTRONEO ROSARIO** LOMBARDI ALESSIO (SPEDALINO CALCIO G.S.) (SPORTING CLUB LA TORRE) **ANTONIO DOCCINI TOMMASO** (SPORTING CLUB LA TORRE) TALIANI NICOLA (SPORTING CLUB LA TORRE) BIANCHI GABRIELE (TAU CALCIO ALTOPASCIO) DEL CARLO ALESSANDRO (TAU CALCIO ALTOPASCIO) LABRUNA LORENZO (TAU CALCIO ALTOPASCIO) LETTORI SIMONE (TIRRENIA) **BINDI CAMILLO** (TORRENIERI A.S.D.) **BOVINI FILIPPO** (TORRENIERI A.S.D.) KOKORA MIRSADET (TRESSA) PINNA FRANCESCO (TRESSA) **COLLINI PIETRO** (TRO.CE.DO) **GRIFONI CHRISTIAN** (TRO.CE.DO)

GARE DEL 29/9/2016

CALVANI SIMONE

FLAMMIA PAOLO

MORELLI NICOLA

BELLUCCI ANDREA

MAZZEI FRANCESCO

(VADA)

(VALDIBURE SAN FELICE)

(VALDIBURE SAN FELICE)

(VENERI CALCIO)

(VICIOMAGGIO)

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO DI SOCIETA'

AMMENDA

CECCHI GIONATA

DEL RIO LORENZO

GUIZZUNTI FRANCESCO

ZEI RICCARDO

PRISCO DAVIDE

Euro 70,00 LUCCA CALCIO

Per mancata consegna al D.G. della richiesta della forza pubblica.

(UNIONE PONTIGIANA)

(VAGGIO PIANDISCO 1932)

(VALDIBURE SAN FELICE)

(VALDIBURE SAN FELICE)

(VICIOMAGGIO)

A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER TRE GARA/E EFFETTIVA/E

DI VITO GABRIELE (PIEVE S.PAOLO)

Espulso per aver rivolto al D.G. frase irriguardosa e per aver pronunciato frase blasfema.

SQUALIFICA PER UNA GARA/E EFFETTIVA/E

BIGLIAZZI IACOPO (CASTELLINA SCALO) CASTELLANA MAICOL (PIEVE S.PAOLO)

GALLI STEFANO (PIEVE S.PAOLO) MANNINI DAVIDE (TORRELAGHESE 2015)

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER UNA GARA PER RECIDIVA IN AMMONIZIONE (II INFR)

SCIVOLETTO GABRIELE (SPORTING CLUB CALCI) VIVALDI TOMMY (SPORTING CLUB CALCI)

AMMONIZIONE I INFR DIFFIDA

DEI RICCARDO	(CASTELLINA SCALO)	MOCH ARTUR MICHAL	(CASTELLINA SCALO)
CONFORTI GUIDO	(LUCCA CALCIO)	GALLI PAOLO	(LUCCA CALCIO)
PELLEGRINI ALESSANDRO	(LUCCA CALCIO)	POGGI IVAN	(LUCCA CALCIO)
GHILARDUCCI LORENZO	(PIEVE S.PAOLO)	BELLINI ALBERTO	(RADICONDOLI)
BOZZI CESARE	(RADICONDOLI)	TATA ALESSIO	(RADICONDOLI)
NACCHIA LUCA	(S.FILIPPO A.S.D.)	PUCCETTI GIANLUCA	(S.FILIPPO A.S.D.)
SERAFINI RICCARDO	(S.FILIPPO A.S.D.)	MORGE EMILIANO	(SAN GIULIANO F.C.)
MARRACCINI GABRIELE	(TORRELAGHESE 2015)		

GARE DEL 5/10/2016

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER UNA GARA/E EFFETTIVA/E

GIORGETTI PAOLO (MONSIGLIOLO A.S.D.)

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

AMMONIZIONE I INFR DIFFIDA

SALVI FEDERICO (MONSIGLIOLO A.S.D.)

Decisioni Tribunale Federale Territoriale C.R. Toscana

Nessuna comunicazione.

Decisioni Corte di Appello Sportiva Territoriale C.R. Toscana

Nessuna comunicazione.

ERRATA CORRIGE

PRECISAZIONE A C.U. N. 18 DEL 29.09.2016

CAMPIONATO ALLIEVI REGIONALI

A seguito rettifica arbitrale, il giocatore **SABATINI PIETRO** (SOC. SAN MINIATO ASD) non doveva intendersi squalificato per UNA GARA come erroneamente pubblicato sul C.U. in oggetto e pertanto è stato riqualificato il giorno 30 settembre trasferendo tale sanzione al calciatore **FINUCCI EDOARDO** (STESSA SOCIETÀ).

ALLEGATI

Si allega al presente C.U.:

- Comunicato Ufficiale n.75/A del 28/09/2016 della F.I.G.C. riguardante modifica art.40 regolamento del Settore Tecnico (obblighi e deroghe).
- Comunicato Ufficiale n.126 del 05/10/2016 della L.N.D. riguardante persone ammesse al recinto di giuoco gare in ambito regionale e del Settore Attività Giovanile e Scolastica.
- Calendario e campi di gioco GIOVANISSIME FEMMINILI A 7
- Calendario CALCIO A 5 JUNIORES Girone A e B

CALENDARIO GARE

DEL 08 OTTOBRE 2016 (ORE 16,00)

CAMPIONATO JUNIORES REGIONALE

5^ GIORNATA DI ANDATA

(eventuali modifiche sono riportate in altra parte del presente C.U.)

DEL 09 OTTOBRE 2016 (ORE 15,30)

CAMPIONATO REGIONALE ECCELLENZA

5[^] GIORNATA DI ANDATA

(eventuali modifiche sono riportate in altra parte del presente C.U.)

CAMPIONATO REGIONALE PROMOZIONE

4[^] GIORNATA DI ANDATA

(eventuali modifiche sono riportate in altra parte del presente C.U.)

CAMPIONATO REGIONALE PRIMA CATEGORIA

4[^] GIORNATA DI ANDATA

(eventuali modifiche sono riportate in altra parte del presente C.U.)

CAMPIONATO REGIONALE SECONDA CATEGORIA

4[^] GIORNATA DI ANDATA

(eventuali modifiche sono riportate in altra parte del presente C.U.)

DEL 12 OTTOBRE 2016

COPPA TOSCANA SECONDA CATEGORIA

SECONDO TURNO - GARA UNICA

FILATTIERESE ATLETICO CARRARA DEIMARMI	PALLERONESE TIRRENIA 1973			
LUCCA CALCIO	SAN GIULIANO F.C.	13/10	ORE 20:30	
PORTUALE GUASTICCE	SPORTING CLUB LA TORRE		ORE 20:30	
LIVORNO 9 S.D.	ANTIGNANO A R.L.		ORE 20:30	
PONTEGINORI 1921	MONTIERI			
PALAZZI MONTEVERDI A.S.D.	MARCIANA MARINA			CAMPO MARTELLACCI
CALDANA	ROCCASTRADA A.S.D.			
ORBETELLO A.S.D.	SAURORISPESCIA DILETTANT.			
CINIGIANO	INTERCOMUNALE S.FIORA		ORE 19:30	
TORRENIERI A.S.D.	TRESSA			
GUAZZINO S.S.D.	ATLETICO PIAZZE		ORE 21:00	
CIRCOLO FRATTICIOLA	MONTAGNANO		ORE 20:45	
S.FIRMINA	CAPRESANA ASD		ORE 21:00	CAMPO VILLAGGIO DANTE
RASSINA	VICIOMAGGIO		ORE 21:00	
CAVRIGLIA	FULGOR CASTELFRANCO		ORE 20:30	
GALLIANESE	FIESOLE CALCIO			
PELAGO	LONDA 1974			
LUDUS 90 VALLE DELL ARNO	BELMONTE ANTELLA GRASSINA		ORE 20:45	
LA NUOVA POL.NOVOLI	ATLETICA CASTELLO		ORE 20:45	
SETTIMELLO A.S.D.	CALCIO ALBACARRAIA 1997		ORE 20:45	CAMPO MAGNOLFI CALENZANO
CLUB SPORTIVO FIRENZE P.D	IMPRUNETA TAVARNUZZE		ORE 20:30	
RADICONDOLI	AMELINDO MORI			
MONTESPERTOLI	S.MARIA A.S.D.		ORE 20:45	
S.MINIATO A.S.D.	PONTE A CAPPIANO F.C.		ORE 20:45	

POLISPORTIVA CASCINE TAU CALCIO ALTOPASCIO CORSAGNA VALDIBURE SAN FELICE SPEDALINO CALCIO G.S. MEZZANA A.S.D.

S.BANTI BARBERINO

LUCCASETTE A.S.D.
DIAVOLI NERI GORFIGLIANO
UNIONE PONTIGIANA
CIREGLIESE
SAN NICCOLÒ CALCIO
COIANO SANTA LUCIA A.S.D.
GINESTRA FIORENTINA ASD

ORE 21:00 ORE 20:45 ORE 21:00

ORE 20:45

STADIO BELLUCCI AGLIANA

DEL 08 E 09 OTTOBRE 2016

CAMPIONATO ALLIEVI REGIONALE

Gi	rone	Α
----	------	---

Giornata 3A

MALISETI TOBBIANESE ASD	MARGINE COPERTA A.S.D.	MALISETI COMUNALE	PRATO MALISETI	09/10 10:30
RINASCITA DOCCIA	SCANDICCI 1908	SESTO F.NO LOC. DOCCIA	SESTO FIORENTINO	09/10 11:00
CASCINA	PRO LIVORNO 1919 SORGENTI	CASCINA STADIO COMUNALE	CASCINA	09/10 10:30
FCG FLORIA 2000	BIBBIENA	VIALE MALTA "GRAZZINI"	FIRENZE	09/10 11:00
OLIMPIA FIRENZE A.S.D.	ATLETICO LUCCA S.C.	FIRENZE/CERRETI2 FANTI18	FIRENZE	09/10 10:30
SPORTING ARNO A.S.D.	ANTIGNANO SSD	BADIA A SETTIMO COMUNALE	BADIA A SETTIMO	09/10 10:30
S.MICHELE C.VIRTUS	SESTESE CALCIO SSD.AR.L.	FIRENZE STADIO S.MICHELE	FIRENZE	09/10 10:00*

* ACCORDO TRA SOCIETÀ

Girone B

Giornata 3A

S.C. COLLINE PISANE	FOOTBALL CLUB GROSSETO	CENAIA STADIO V. PENNATI	CENAIA	09/10 10:00
AMIATA	ARMANDO PICCHI CALCIO SRL	ABBADIA S.SALVATORE	ABBADIA S.SALVATORE	09/10 10:30
SAN DONATO TAVARNELLE	CALCIO CASTELFIORENTINO	STADIO	SAN DONATO IN POGGIO	09/10 10:30
PONSACCO 1920 SSD ARL	SPORTING CECINA 1929	PONSACCO LOC. I POGGINI	PONSACCO	09/10 11:00
VENTURINA CALCIO	FORCOLI 1921 VALDERA	STADIO SANTA LUCIA	VENTURINA	09/10 10:30
MAZZOLA VALDARBIA	SAURORISPESCIA DILETTANT.	SIENA LOC. CERCHIAIA	SIENA	09/10 11:00
NUOVA GROSSETO BARBANELLA	PORTUALE GUASTICCE	PASSALACQUA VIA AUSTRALIA	GROSSETO	09/10 11:00
GRACCIANO	SAN MINIATO A.S.D.	COMUNALE A. GRASSI	GRACCIANO COLLE V D E	09/10 11:00

Girone C

Giornata 3A

BELMONTE ANTELLA GRASSINA	OLMOPONTE AREZZO	LOC. PONTE A NICCHERI	GRASSINA	09/10 11:00
SANGIOVANNESE 1927	LASTRIGIANA	S.GIOVANNI VIA BOLZANO	SAN GIOVANNI VALDARNO	09/10 10:30
AUDAX RUFINA	S.FIRMINA	VIA FORLIVESE	SAN FRANCESCO PELAGO	09/10 10:45
AFFRICO A.S.D.	LANCIOTTO CAMPI V.S.D.	FIRENZE/AFFRICO VIALE FANTI	FIRENZE	09/10 11:00
MONTELUPO A.S.D.	FORTIS JUVENTUS 1909	MONTELUPO F.	. LOC. GRAZIANI	09/10 11:00
S.MARIA A.S.D.	PONTE RONDINELLA MARZOCCO	LOC. S.MARIA	EMPOLI LOC. S.MARIA	09/10 10:45
SETTIGNANESE A.S.D.	TUSCAR	FIRENZE "ROMAGNOLI A"	FIRENZE	09/10 11:00
AQUILA 1902 MONTEVARCHI	IMPRUNETA TAVARNUZZE	VALDARNO STADIO	MERCATALE VALDARNO	09/10 10:30

Girone D

Giornata 3A

CGC CAPEZZANO PIANORE1959	CASTELNUOVO GARFAGNANA	LOC MARIGLIANA "TORI"	CAMAIORE	09/10 10:30
ZENITH AUDAX	MASSESE 1919 s.r.l.	CHIAVACCI VIA PURGATORIO	PRATO	09/10 10:00
JOLLY MONTEMURLO	UNIONE MONTALBANO CALCIO	MONTEMURLO "A. NELLI"	OSTE DI MONTEMURLO	09/10 10:30
SAN MARCO AVENZA 1926	DON BOSCO FOSSONE	STADIO VIA COVETTA 41	AVENZA	09/10 10:30
LUCCASETTE A.S.D.	FOLGOR MARLIA	PIAZZA MORO	LUCCA S.CONCORDIO	09/10 10:30
COIANO SANTA LUCIA A.S.D.	CAPOSTRADA BELVEDERE ASD	"V. ROSSI A" VLE GALILEI	PRATO S.LUCIA	09/10 11:00
CAMAIORE CALCIO A.S.D.	NAVACCHIO ZAMBRA	CAMAIORE STADIO COMUNALE	CAMAIORE	09/10 10:30
GIOVANI FUCECCHIO 2000	GALCIANESE	GALLENO VIA COLONNA	GALLENO	09/10 10:45

CAMPIONATO ALLIEVI FASCIA "B" A LIVELLO REGIONALE

Girone A

Giornata 4A

SPORTING ARNO A.S.D.	SESTESE CALCIO SSD.AR.L.	BADIA A SETTIMO COMUNALE	BADIA A SETTIMO	08/10 16:30
MARGINE COPERTA A.S.D.	S.MICHELE C.VIRTUS	BRIZZI COMUNALE B	MARGINE COPERTA	08/10 16:30
OLIMPIA FIRENZE A.S.D.	FCG FLORIA 2000	CERRETI2 VIALE FANTI18	FIRENZE	08/10 15:30
CAPOSTRADA BELVEDERE ASD	AFFRICO A.S.D.	VIA BOLOGNESE 44	CAPOSTRADA	08/10 15:30
TAU CALCIO ALTOPASCIO	AQUILA 1902 MONTEVARCHI	STADIO COMUNALE	ALTOPASCIO	08/10 16:00
LASTRIGIANA	JOLLY MONTEMURLO	"LA GUARDIANA"	LASTRA A SIGNA	08/10 16:00
SPORTING CECINA 1929	SCANDICCI 1908	CECINA STADIO "L. ROSSETTI"	CECINA	08/10 15:30
MALISETI TOBBIANESE ASD	GRACCIANO	COMUNALE SUSSIDIARIO	PRATO MALISETI	08/10 14:45*

^{*} ACCORDO TRA SOCIETÀ

CAMPIONATO GIOVANISSIMI REGIONALE

Girone A

Giornata 3A

MARGINE COPERTA A.S.D.	MALISETI TOBBIANESE ASD	COP./BRIZZI COMUNALE B	MARGINE COPERTA	09/10 11:00
SPORTING CECINA 1929	FCG FLORIA 2000	CECINA STADIO "L. ROSSETTI"	CECINA	09/10 10:30
LASTRIGIANA	OLIMPIA FIRENZE A.S.D.	"LA GUARDIANA"	LASTRA A SIGNA	09/10 11:00
NAVACCHIO ZAMBRA	AQUILA 1902 MONTEVARCHI	VIA DI MEZZO SUD	SAN PROSPERO	09/10 11:00
CAPOSTRADA BELVEDERE ASD	SPORTING ARNO A.S.D.	VIA BOLOGNESE 44	CAPOSTRADA	09/10 11:00
TAU CALCIO ALTOPASCIO	AFFRICO A.S.D.	STADIO COMUNALE	ALTOPASCIO	09/10 10:45
SCANDICCI 1908	CGC CAPEZZANO PIANORE1959	STADIO BARTOLOZZI	SCANDICCI	09/10 11:00
SESTESE CALCIO SSD.AR.L.	S.MICHELE C.VIRTUS	SUSS. BIAGIOTTI	SESTO FIORENTINO	09/10 11:00

Girone B

Giornata 3A

GIOVANILE AMIATA	GIOVANI FUCECCHIO 2000	STADIO COMUNALE	SANTA FIORA	09/10 10:30
SAN MINIATO A.S.D.	GRACCIANO	SIENA LOC. S. MINIATO	SIENA LOC. S.MINIATO	09/10 11:00
SAURORISPESCIA DILETTANT.	MAZZOLA VALDARBIA	COMUNALE G. TONIOLO	RISPESCIA	09/10 11:00
PRO LIVORNO 1919 SORGENTI	STELLA ROSSA	VIA V.E. ORLANDO SUSS.	LIVORNO	09/10 10:45
FORCOLI 1921 VALDERA	VENTURINA CALCIO	CAPANNOLI STADIO COMUNALE	CAPANNOLI	09/10 10:30
CALCIO CASTELFIORENTINO	LIVORNO 9 S.D.	SUSS. STADIO	CASTELFIORENTINO	09/10 11:00
ROSELLE 2012	PONSACCO 1920 SSD ARL	ROSELLE - CORTE DEGLI ULIVI	ROSELLE	09/10 10:30

Girone C

Giornata 5A

PONZANO	SINALUNGHESE A.S.D.	EMPOLI/PONZANO VIA GALLETTI	EMPOLI LOC. PONZANO	09/10 11:00
AUDACE GALLUZZO A.S.D.	OLMOPONTE AREZZO	LOC. GALLUZZO "GUIDI"	FIRENZE	09/10 11:00
PRATO NORD A.S.D.	SALES A.S.D.	GALLENI VIA C. MALAPARTE	PRATO	09/10 11:00
S.FIRMINA	ARNO LATERINA	AREZZO LOC. S.FIRMINA	AREZZO	09/10 10:30
BIBBIENA	S.MARIA A.S.D.	STAZIONE PIAZZA AVIS	BIBBIENA STAZIONE	09/10 10:30
ATLETICA CASTELLO	RINASCITA DOCCIA	FIRENZE VIA DEL PONTORMO 88	FIRENZE	09/10 10:45
ETRURIA CAPOLONA	SAN DONATO TAVARNELLE	CENTRO SPORT	CHIASSA SUPERIORE	09/10 10:30
LANCIOTTO CAMPI V.S.D.	SETTIGNANESE A.S.D.	VIA TABERNACOLO	CAMPI BISENZIO	09/10 10:30

Girone D

Giornata	3A
----------	-----------

DON BOSCO FOSSONE	SAN MARCO AVENZA 1926	CAMPO 1 VIA CAVAIOLA	FOSSONE	09/10 11:00
AULLESE 1919	LUCCASETTE A.S.D.	AULLA STADIO QUARTIERI	AULLA	09/10 10:30
GIOVANIGRANATA MONSUMMANO	GIOVANI VIA NOVA B.P.	VIALE MARTINI	MONSUMMANO TERME	09/10 11:00
ATLETICO LUCCA S.C.	MONTECATINIMURIALDO SRL	LUCCA S.MARCO "HENDERSON"	LUCCA S.MARCO	09/10 10:45
PISTOIA NORD A.S.D.	COIANO SANTA LUCIA A.S.D.	"FORNACI/EDY MORANDI"	PISTOIA	09/10 10:45
FOLGORE SEGROMIGNO PIANO	VERSILIA CALCIO P.S.	SEGROMIGNO PIANO "E. PAOLI"	SEGROMIGNO IN PIANO	09/10 10:45
LIDO DI CAMAIORE A.S.D.	JOLLY MONTEMURLO	"E RAFFAELLI"	LIDO DI CAMAIORE	09/10 10:30
MASSESE 1919 s.r.l.	ZENITH AUDAX	LOC. ROMAGNANO "RAFFI"	MASSA	09/10 10:00

CAMPIONATO REGIONALI GIOVANISSIMI PROFESSIONISTI

Girone E

Giornata 1A

LIVORNO CALCIO S.R.L.	PISA 1909 S.S.AR.L.	STAGNO/CAMPO B SINTETICO	STAGNO	09/10	11:00
PRATO SPA sq.B	FIORENTINA S.P.A.	"V. ROSSI A" VLE GALILEI	PRATO S.LUCIA	08/10	17:00*
CITTA DI PONTEDERA S.R.L. sq B	CITTA DI PONTEDERA S.R.L.	STADIO "BUI"	SAN GIULIANO TERME	09/10	11:00
CARRARESE CALCIO S.R.L.	PRATO SPA	CAMPO2 VIA DI CAVAIOLA	FOSSONE	09/10	15:30#
PISTOIESE 1921 SRLSD	TUTTOCUOIO 1957 S.M. SRL	OVEST "B" VIA OMBRONE	PISTOIA	09/10	11:00
AREZZO S.R.L.	EMPOLI F.B.C. S.P.A.	COM.LE S. SARTIANI	MONTAGNANO	09/10	11:00

[#] ACCORDO TRA SOCIETA' POSTICIPO

CAMPIONATO REGIONALE GIOVANISSIMI 'B' PROFESSIONISTI

Girone A

Giornata 1A

EMPOLI F.B.C. S.P.A.	CITTA DI PONTEDERA S.R.L. sq B	LOC. MONTEBORO	EMPOLI	09/10 11:00
TUTTOCUOIO 1957 S.M. SRL	SPEZIA CALCIO	S.MINIATO VIA CIMAROSA	SAN DONATO	09/10 11:00
PRATO SPA sq.B	AREZZO S.R.L.	"V. ROSSI A" VLE GALILEI	PRATO S.LUCIA	08/10 15:45*
FIORENTINA S.P.A.	PISTOIESE 1921 SRLSD	SUSS. "S. FACCHINI"	CALENZANO	09/10 11:00
CARRARESE CALCIO S.R.L.	LUCCHESELIBERTAS1905 SDRL	CAMPO2 VIA DI CAVAIOLA	FOSSONE	09/10 11:00
PISA 1909 S.S.AR.L.	PRATO SPA	"R. GEMIGNANI	RIGLIONE ORATOIO	09/10 10:45
CITTA DI PONTEDERA S.R.L.	LIVORNO CALCIO S.R.L.	"NUOVO MARCONCINI"	PONTEDERA	09/10 11:00
* ACCORDO TRA SOCIETÀ				

DEL 12 OTTOBRE 2016

CAMPIONATO REGIONALE GIOVANISSIMI 'B' PROFESSIONISTI

Girone A

Giornata 2A - Anticipo

AREZZO S.R.L. EMPOLI F.B.C. S.P.A. COM.LE S. SARTIANI MONTAGNANO 12/10 16:30 *

Pubblicato in Firenze ed affisso all'albo del C.R. Toscana il 06/10/2016.

Il Segretario Il Presidente (Dr. Sauro Falciani) (Dr. Fabio Bresci)

^{*} ACCORDO TRA SOCIETÀ

^{*} ACCORDO TRA SOCIETÀ